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Ο ΒΙΟΣ & Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΒΡΥΩΝΗ
Στο εδώλιο για κακούργημα ο Φίλιππος Βρυώνης και το «τρέμουλο» που τον έχει πιάσει με 
την αλλαγή του Π.Κ.! Το Colpo Grosso για το «δάγκωμα» των 64.500.000 ευρώ στην εταιρεία 
Affichage και η τεράστια απάτη που κατηγορείται, μαζί με τις 2 κόρες του (Αντωνία και Θά-
λεια) και συνεργάτες, που έγινε πριν 12 χρόνια και δεν έχει εκδικαστεί ακόμη ούτε σε πρώτο 
βαθμό. Το αυτόφωρο και οι περιοριστικοί όροι για τον υπόδικο για κακουργήματα Βρυώνη 
είναι άγνωστες λέξεις! Ψάχνει (;) η ΕΛΑΣ τον καναλάρχη αλλά τον βρήκε το edolio5. 
Με σκισμένα παπούτσια σαν κλοσάρ και πιτζάμες οδηγεί το μηχανάκι του στην Λεωφόρου 
Κηφισού, κάθε μέρα πάει στο γραφείο του, ταξιδεύει 
στο εξωτερικό με «μπροστινές» των εταιρειών του αλλά ο εισαγγελέας δεν ξέρει τίποτα.
«Εξπρές Σάμινα» του Φιλίππου Βρυωνη τραγωδία με 81 νεκρούς !
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«Εξπρές Σάμινα» του Φιλίππου Βρυωνη …
τραγωδία με 81 νεκρούς !
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Στο εδώλιο για κακούργημα ο Φίλιππος Βρυώνης και το «τρέμουλο» που τον έχει πιάσει με την αλλαγή του Π.Κ.! Το 
Colpo Grosso για το «δάγκωμα» των 64.500.000 ευρώ στην εταιρεία Affichage και η τεράστια απάτη που κατηγορεί-
ται, μαζί με τις 2 κόρες του (Αντωνία και Θάλεια) και συνεργάτες, που έγινε πριν 12 χρόνια και δεν έχει εκδικαστεί 
ακόμη ούτε σε πρώτο βαθμό. - Το αυτόφωρο και οι περιοριστικοί όροι για τον υπόδικο για κακουργήματα Βρυώνη 
είναι άγνωστες λέξεις! Ψάχνει (;) η ΕΛΑΣ τον καναλάρχη αλλά τον βρήκε το edolio5. Με σκισμένα παπούτσια σαν κλο-
σάρ και πιτζάμες οδηγεί το μηχανάκι του στην Λεωφόρου Κηφισού, κάθε μέρα πάει στο γραφείο του, ταξιδεύει στο 
εξωτερικό με «μπροστινές» των εταιρειών του αλλά ο εισαγγελέας δεν ξέρει τίποτα.
Σιγά μην δεν τα κατάφερνε! Με νομικό επι-
τελείο που ζηλεύουν πολλοί ο Φίλλιπος 
Βρυώνης κατάφερε να πάρει αναβολές επί 
αναβολών σε μια υπόθεση που έχει αναφέ-
ρει το edolio5 με εκτενές ρεπορτάζ και εκ-
κρεμεί στην δικαιοσύνη 12 χρόνια χωρίς να 
έχει εκδικαστεί ούτε πρωτόδικα.Η δίκη ήταν 
προγραμματισμένη να ξεκινήσει σε πρώτο 
βαθμό ήδη μετά από 2 αναβολές, στο 5ο 
Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων, με κατη-
γορούμενο τον καναλάρχη Φίλιππο Βρυώ-
νη, τις 2 κόρες του Θάλεια και Αντωνία και 5 
ακόμα συνεργάτες του με την κατηγορία της 

απάτης και άλλων βαρύτατων αδικημάτων 
όπως περιγράφονται στο κατηγορητήριο, 
σε βάρος μιας από τις μεγαλύτερες διαφη-
μιστικές εταιρείες στην Ευρώπη. Πρόκειται 
για την Affichage.Η δίκη ήταν προγραμματι-
σμένη για τις 12/1/2022 αλλά αναβλήθηκε. 
Τώρα είναι προγραμματισμένη για τις 8/3 
στο 5ο τριμελές εφετείο αλλά το κακό για 
τον ίδιο και τους συγκατηγορουμένους του 
είναι η αλλαγή του ΠΚ που σε μια ενδεχό-
μενη καταδίκη μπορεί να οδηγηθούν στην 
φυλακή χωρίς δεύτερη κουβέντα. 
Ας θυμηθούμε την υπόθεση:
Η εταιρεία Affichage υπέβαλε μήνυση (ΑΒΜ 
2010/4757) στις 11 Νοεμβρίου του 2010, 

λίγους μήνες αφότου η χώρα μπήκε στα 
μνημόνια. Αντικείμενο της μήνυσης ήταν 
ένα γιγάντιο ποσό €64.500.000 που είχε 
καταβάλει η Affichage στον Φίλιππο Βρυ-
ώνη, για να αγοράσει από αυτόν 10.000 
διαφημιστικά πλαίσια υπαίθριας διαφήμι-
σης στην Ελλάδα που χειριζόταν η εταιρεία 
ALMA και θυγατρικές της. Χρειάσθηκε να 
περάσουν δύο χρόνια έως ότου οι Ελβετοί 
αντιληφθούν ότι ελάχιστα από τα διαφημι-
στικά αυτά πλαίσια ήταν νόμιμα. Οι Ελβετοί 
στα δικόγραφα τους αναφέρουν ότι συνολι-
κά έχουν χάσει πάνω από 100 εκατομμύρια 
ευρώ σε αυτήν την υπόθεση. Αφού υποβλή-
θηκε η μήνυση, η εισαγγελία έστειλε την 
υπόθεση στο ΣΔΟΕ. Εκείνο τη μελετούσε επί 
20 μήνες και την έστειλε πίσω στην εισαγγε-
λία το 2012.
Η συμφωνία των Ελβετών με τον Βρυώνη 
υπογράφτηκε το 2007, αφού πρώτα τον 
Φεβρουάριο εκείνου του χρόνου οι δύο 
πλευρές, η Affichage και ο Βρυώνης, συμ-
φώνησαν σε ένα «πλαίσιο» για το πώς θα 
τη δομούσαν. Στο σημείο αυτό ο Βρυώνης 
ήταν ήδη «πτωχός» (!), δεν μπορούσε λοι-
πόν να εμφανίζεται σε επιχειρηματικές συ-
ναλλαγές· γι’ αυτό παρακάλεσε –και οι Ελβε-
τοί δέχθηκαν– να καταβάλουν τα 24 πρώτα 
εκατομμύρια ευρώ του τιμήματος στην 
κόρη του, Αντωνία Βρυώνη. Τον Ιούνιο του 
2008 ο Βρυώνης και η κόρη του αποκαλύ-
πτουν στους Ελβετούς ότι τα 24 εκατ. ευρώ 
που κατατέθηκαν αρχικά στον λογαριασμό 
της UBS που ανήκε στην Αντωνία, μεταφέρ-
θηκαν σε υπολογαριασμό που ανήκε στην 
εταιρεία Advertisement Colossus Ltd (της 
οποίας ιδιοκτήτης και νόμιμος εκπρόσωπος 
ήταν ο Βρυώνης) και την ίδια μέρα το ποσό 
αυτό μεταφέρθηκε σε λογαριασμό του Φί-
λιππου Βρυώνη.
Αιτία της αίτησης των Ελβετών το 2014 δια 
του συνηγόρου τους, για επίσπευση της 
ανάκρισης ήταν το γεγονός ότι οι ελβετικές 
τράπεζες κρατούσαν επί μία 5ετία τα αρ-
χεία τους. Αν ο ανακριτής αργούσε κι άλλο, 
το πιθανότερο ήταν ότι δεν θα έβρισκε τρα-

πεζικό αρχείο.
Εντωμεταξύ η ελβετική εταιρεία αποφάσι-
σε να στραφεί νομικά εναντίον των δύο αν-
θρώπων οι οποίοι διαπραγματεύθηκαν τη 
συμφωνία της Affichage με τον Βρυώνη εκ 
μέρους του ελβετικού κολοσσού. Πρόκειται 
για τον Κρίστιαν Κάουτερ και την Μαντλέν 
Λίντνερ. Η Λίντνερ ήταν μέλος του διοικη-
τικού συμβουλίου μιας άλλης ελληνικής δι-
αφημιστικής εταιρείας, της La Strada, που 
είχε αγοράσει η Affichage το 2006. Η Ελβε-
τίδα υπήκοος πληροφορήθηκε από τον πα-
λιό ιδιοκτήτη της La Strada Κώστα Καστανά 
–που ήταν κι αυτός στο ΔΣ– ότι ένας άλλος 
Έλληνας επιχειρηματίας, ο Φίλιππος Βρυώ-
νης, ήθελε να πουλήσει στους Ελβετούς. Ο 
Καστανάς με την Λίντνερ και τον δικηγόρο 
Αθηνών Βασίλη Αβραμόπουλο, συγγενή του 
Δημήτρη, ανέλαβαν τη διαπραγμάτευση και 
εφόσον οι δύο πλευρές συμφωνούσαν, την 
υλοποίηση της εξαγοράς.
Σε ένα νέο υπόμνημα το 2015, με το οποίο 
ζητούσαν την επίσπευση των ανακρίσεων, 
οι Ελβετοί σημειώνουν ότι ο δικηγόρος τους 
Β. Αβραμόπουλος δεν τους προειδοποίησε 
ότι κανένα από τα πλαίσια του Βρυώνη δεν 
ήταν νόμιμο. . Ο Β. Αβραμόπουλος από την 
πλευρά του υποστηρίζει ότι οι Ελβετοί γνώ-
ριζαν πως αγόραζαν πλαίσια που δεν είχαν 
άδεια. Τα υπόλοιπα στο ακροατήριο. Είναι 
προφανές ότι το edolio5 δεν αμφισβητεί το 
τεκμήριο της αθώωτητας των κατηγορου-
μένων και θα φιλοξενήσει κάθε άποψη των 
αναφερόμενων στο ρεπορτάζ.
Ο ιδιοκτήτης του «Ε» μεσουράνησε ως ο 
«βασιλιάς» της υπαίθριας διαφήμισης στην
Ελλάδα. Μέχρι το 2010 ήταν ο μεγαλομέτο-
χος της εταιρείας «Άλμα Ατέρμων», η οποία 
κατείχε το μερίδιο του λέοντος στην Ελληνι-
κή αγορά υπαίθριας διαφήμισης με ποσο-
στό 65%.
Όμως, από το 2007 ουσιαστικά και από το 
2010 επίσημα ο Βρυώνης αποχώρησε, του-
λάχιστον εμφανώς, από τον κλάδο της υπαί-
θριας διαφήμισης εκχωρώντας το σύνολο 
της δραστηριότητάς του στον τομέα αυτό, 
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έναντι αδράς και εν μέρει μη φορολογη-
θείσας αμοιβής όπως αποδείχτηκε εκ των 
υστέρων, προς τον ελβετικό κολοσσό, την 
εταιρεία Affichage. Λίγο καιρό μετά από την 
συμφωνία με το Βρυώνη η Affichage, ισχυ-
ρίστηκε ότι είχε πέσει θύμα απάτης από τον 
επιχειρηματία.
Ο καναλάρχης «πονοκεφαλιάζει» για το 
βούλευμα-βόμβα που εξέδωσε στα τέλη 
του περασμένου Δεκέμβρη το Συμβούλιο 
Πλημμελειοδικών Αθηνών, με το οποίο ο 
ίδιος και ακόμη ένας συνεργάτης του, ονό-
ματι Κ.Μ., παραπέμπονται να δικαστούν 
για απάτη κακουργηματικού χαρακτήρα.
Σενάριο ταινίας θυμίζει η κομπίνα που 
σκαρφίστηκε ο καναλάρχης Φίλιππος Βρυ-
ώνης, προκειμένου, όπως καταγγέλλεται, 
να υφαρπάξει 700.000 ευρώ και κάτι ψιλά 
από τα στελέχη μιας κυπριακής επενδυτι-
κής εταιρείας.
Σήμερα, το zougla.gr φέρνει στο φως ένα 
βούλευμα-βόμβα που εξέδωσε στα τέλη 
του περασμένου Δεκέμβρη το Συμβούλιο 
Πλημμελειοδικών Αθηνών, με το οποίο ο 
γνωστός επιχειρηματίας και ακόμη ένας συ-
νεργάτης του, ονόματι Κ.Μ., παραπέμπο-
νται να δικαστούν για απάτη κακουργημα-
τικού χαρακτήρα.
Ας πάρουμε, όμως, τα πράγματα από την 
αρχή...
Πλήρωσε για να αγοράσει... αέρα.
Η ιστορία ξεκινά το 2009, όταν μια κυπριακή 
εταιρεία έδειξε, μέσω του νόμιμου εκπρο-
σώπου της Π.Κ., ενδιαφέρον να αγοράσει το 
δεξαμενόπλοιο «Πετρόιλ V» και το σκάφος 
«Αλ Πετρόιλ» τα οποία ανήκαν σε εταιρεία 
του κ. Βρυώνη. Σύμφωνα με το βούλευμα, 
το οποίο βρίσκεται στη διάθεση του zougla.
gr, ο κ. Βρυώνης διαβεβαίωσε τον Π.Κ. ότι 
τα πλοία ανήκουν στην εταιρεία του με την 
επωνυμία «Generama Construction &amp; 
Business Development Co LTD», κύριος εκ-
πρόσωπος της οποίας εμφανιζόταν ο συ-
γκατηγορούμενός του Κ.Μ.
Οι διαβεβαιώσεις του έπιασαν τόπο, κα-
θώς στις 8 Ιανουαρίου 2009 υπεγράφη 
μία σύμβαση μεταξύ του εκπρόσωπου της 
«Generama» Κ.Μ. και του εκπροσώπου της
κυπριακής εταιρείας Π.Κ., η οποία όριζε τη 
μεταβίβαση των πλοίων στον νέο ιδιοκτήτη 
τους έναντι 384.700 ευρώ.
Και αγόρασε πλοίο-φάντασμα και το επι-
σκεύασε Τα χρήματα καταβλήθηκαν και οι 
μετοχές της «Generama» μεταβιβάστηκαν. 
Αυτά 2 που δεν «μεταβιβάστηκαν» ωστόσο 

ήταν τα πλοία, αφού -όπως αποκαλύφθηκε
αργότερα- ανήκαν σε άλλη εταιρεία του κ. 
Βρυώνη και όχι στην «Generama».
Και σαν να μην έφτανε αυτό, μετά την ολο-
κλήρωση της αγοραπωλησίας, η κυπριακή 
εταιρεία άρχισε ναεπισκευάζει το «Πετρόιλ 
V» καταβάλλοντας επιπλέον 360.000 ευρώ 
και δαπανώντας ουσιαστικά 744.000 ευρώ 
για να αγοράσει και εν συνεχεία να επι-
σκευάσει πλοία-φαντάσματα.
Η απάτη δεν άργησε να αποκαλυφθεί. Όταν 
ο Π.Κ. άρχισε να ψυλλιάζεται ότι κάτι δεν 
πάει καλά, ξεκίνησε έρευνα και τα απο-
τελέσματα δεν ήταν καθόλου ευχάριστα. 
Όπως διαπιστώθηκε, τα πλοία ανήκαν μεν 
σε εταιρεία του κ. Βρυώνη, όχι όμως στην 
«Generama» αλλά στην ««Εμπορικός Δε-
σμός Α.Ε.». Ισχυρίστηκαν ότι... πίεζαν να 
δώσουν τα πλοία Στις απολογίες τους οι 
κατηγορούμενοι αρνήθηκαν τις κατηγορίες 
και ισχυρίστηκαν ότι «η εγκαλούσα εται-
ρεία γνώριζε το πραγματικό ιδιοκτησιακό 
καθεστώς των δύο πλοίων, όμως ήθελε 
άμεσα να εμφανίζεται ως κυρία των δύο 
πλοίων για οικονομικούς λόγους (κατάρτιση 
δανείων, ναυλοσυμφώνων κ.λπ.), ότι άμεσα 
της παραδόθηκε η νομή των δύο πλοίων, τα 
οποία εκμεταλλεύτηκε ως κυρία για χρονικό 
διάστημα μείζον του έτους και ότι, παρά τις 
συνεχείς οχλήσεις τους προς την εγκαλούσα 
εταιρεία για την παράδοση προς αυτήν των 
συμφωνηθέντων, αυτή εκώφευε υπαναχω-
ρώντας ουσιαστικά από την ολοκλήρωση 
της σύμβασης». Οι ισχυρισμοί τους, ωστό-
σο, δεν έπεισαν το συμβούλιο.
Έχουν αποδεχθεί το χρέος Μάλιστα, ιδιαί-
τερο ενδιαφέρον παρουσιάζει το γεγονός 
ότι, σε αντίθεση με την απολογία τους και 
όπως προκύπτει από τα στοιχεία της δικο-
γραφίας, στις 4 Νοεμβρίου 2011 τόσο ο κ. 
Βρυώνης όσο και ο συνεργάτης του φέρο-
νται να έχουν υπογράψει ένα ιδιωτικό συμ-
φωνητικό με τον εκπρόσωπο της κυπριακής 
εταιρείας Π.Κ., με το οποίο αναγνωρίζουν 
το χρέος τους απέναντι σε αυτήν. Πλέον, ο 
επίλογος της ιστορίας αναμένεται να γρα-
φεί στις δικαστικές αίθουσες...
H αδιόρατη και πολυδαίδαλη συμμετοχή 
του σε τηλεοπτικά κανάλια και η αδυναμία 
του ΕΣΡ. Ο Φίλιππος Βρυώνης μεσουρανού-
σε επί χρόνια ως ο «βασιλιάς» της υπαίθρι-
ας διαφήμισης στην Ελλάδα.
Μέχρι το 2010 ήταν ο μεγαλομέτοχος της 
πασίγνωστης εταιρείας «Άλμα.
Ατέρμων», η οποία κατείχε το μερίδιο του 

λέοντος στην Ελληνική αγορά υπαίθριας δι-
αφήμισης με ποσοστό 65%.
Όμως, από το 2007 ουσιαστικά και από το 
2010 επίσημα ο Βρυώνης αποχώρησε, του-
λάχιστον εμφανώς, από τον κλάδο της υπαί-
θριας διαφήμισης εκχωρώντας το σύνολο 
της δραστηριότητάς του στον τομέα αυτό, 
έναντι αδράς και εν μέρει μη φορολογη-
θείσας αμοιβής όπως αποδείχτηκε εκ των 
υστέρων, προς τον ελβετικό κολοσσό, την 
εταιρεία Affichage.
Λίγο καιρό μετά από την συμφωνία με το 
Βρυώνη η Affichage, ισχυρίστηκε ότι είχε 
πέσει θύμα απάτης από τον Βρυώνη. Αυτά 
είναι λίγο πολύ γνωστά και αναμένεται η 
ολοκλήρωση της κακουργηματικής ανάκρι-
σης που διενεργείται να αποδώσει καρπούς, 
καθώς μάλιστα σύμφωνα με πληροφορίες 
έχει ζητηθεί και το άνοιγμά τραπεζικών λο-
γαριασμών στην Ελβετία.
Αυτά που δεν είναι γνωστά και αποτελούν 
πραγματικό γρίφο για τις αρμόδιες εποπτι-
κές αρχές είναι η δράση του Βρυώνη στην 
ιδιωτική τηλεόραση.
AB Channel (πρώην Extra Channel 3) Παρά 
το γεγονός ότι τα ΜΜΕ βοούσαν ουδέπο-
τε διαψεύστηκε πως ο κ. Βρυώνης ήταν ο 
πραγματικός ιδιοκτήτης του τηλεοπτικού 
σταθμού περιφερειακής εμβέλειας «EXTRA 
Channel 3». Ο σταθμός ανήκε στην εταιρεία 
«ΕΞΤΡΑ ΚΟΜΜΙΟΥΝΙΚΕΪΣΟΝ ΤΕΧΝΟΛΟΤΖΙ
Ανώνυμη Εταιρεία Τηλεόρασης», η οποία 
μετονομάστηκε σε «EXCOM ΚΟΜΜΙΟΥΝΙ-
ΚΕΪΣΟΝ ΤΕΧΝΟΛΟΤΖΙ Ανώνυμη Εταιρεία Τη-
λεόρασης».
Ο τηλεοπτικός σταθμός Extra Channel 3 
είχε την έδρα του στο Περιστέρι, στην οδό 
Τσαλαβούτα 9, το οποίο και μίσθωνε από 
την εισηγμένη εταιρεία «Εμπορικός Δεσμός 
Α.Ε.» έναντι μηνιαίου μισθώματος ύψους 
50.000 Ευρώ το 2007. Στην εταιρεία «Εμπο-
ρικός Δεσμός Α.Ε.» μετείχε ο Φίλιππος Βρυ-
ώνης με ποσοστό 43,4% περίπου μέχρι το 
2010, οπότε και μεταβίβασε ποσοστό 38% 
περίπου στην κυπριακή εταιρεία «NTIESAT 
Investments Limited», ως εκπρόσωπος της 
οποίας εμφανίζεται ο Κωνσταντίνος Μπό-
κολας του Σπυρίδωνος. Σημειωτέον ότι η 
NTIESAT Investments Limited με τον Κων-
σταντίνο Μπόκολα απέκτησε και το 51% 
του περιφερειακού τηλεοπτικού σταθμού 
«EXTRA THESSALONIKI» (πρώην «Πανόραμα 
TV»). Στο μετοχικό κεφάλαιο της «EXCOM» 
δεν εμφανίστηκε ποτέ να συμμετέχει ο Φί-
λιππος Βρυώνης.
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Αντ’ αυτού μετείχε μέχρι και το 2012 ο Ηλί-
ας Γεωργουλέας με ποσοστό 25%, ο οποί-
ος ήταν και μέτοχος στην «Άλμα Ατέρμων 
Α.Ε.» και είχε σπεύσει να υπερασπιστεί τον 
Βρυώνη, χρησιμοποιώντας μάλιστα τον ίδιο 
δικηγόρο, όταν κατατέθηκε το 2010 αίτη-
ση ασφαλιστικών μέτρων στο Πρωτοδικείο 
Αθηνών από άλλο μέτοχο για την διενέρ-
γεια έκτακτου διαχειριστικού ελέγχου στην 
«Άλμα Ατέρμων».
Επίσης, στο μετοχικό κεφάλαιο της EXCOM 
μετείχε μέχρι το 2012 και ο Δημοσθένης 
Κορδελίδης με ποσοστό 2,5%, ο οποίος με-
τείχε περιστασιακά και στο Διοικητικό Συμ-
βούλιο της «Άλμα Ατέρμων».
Στη συνέχεια ο «EXTRA Channel 3» μετο-
νομάστηκε και «AB Channel». Στο μετοχικό 
κεφάλαιο της EXCOΜ μετέχει πλέον με πο-
σοστό 79,5% η «Acera Publishing Limited», 
η οποία ανήκει, με τη σειρά της, κατά 100% 
στην «Isama Enterprises Limited» και φέ-
ρεται να ελέγχεται από τον Κωνσταντίνο 
Μπόκολα. Το υπόλοιπο 20,5% της «EXCOM» 
ανήκει και πάλι σε φυσικά πρόσωπα. Ο 
Κωνσταντίνος Μπόκολας είναι συνεργαζό-
μενο πρόσωπο με τον Φίλιππο Βρυώνη και 
φαίνεται ότι μέσω αυτού ο Βρυώνης ελέγ-
χει τον σταθμό, ο οποίος λειτουργεί κατά 
βάση ως κανάλι τηλεδιαφήμισης αλλά έχει 
και ενημερωτική ζώνη. Το ίδιο ισχύει και με 
τον «EXTRA Thessaloniki».
EXTRA CHANNEL (πρώην Zoom, πρώην Βody 
in Balance, πρώην Shop TV)
O παλιός Bady in Balance» (πρώην «Shop 
TV» και πρώην «S-TV») ήταν σταθμός πε-
ριφερειακής εμβέλειας και λειτουργούσε 
σχεδόν αποκλειστικά ως κανάλι τηλεδιαφη-
μίσεων.
Ανήκει στην εταιρεία «ΣΤΑΡ Ελληνική Ρα-
διοτηλεοπτική Α.Ε.» («ΣΤΑΡ» με τη σειρά 
της ανήκε, μεταξύ άλλων, στον πάλαι ποτέ 
βουλευτή της «ΔΗΑΝΑ» του Κωστή Στεφα-
νόπουλου, αείμνηστο Θεόδωρο Κατσίκη.
Σε αυτήν μετείχαν όμως και άλλα γνωστά 
πρόσωπα, όπως ο δημοσιογράφος Κωνστα-
ντίνος Χούντας και ο στενός συνεργάτης 
του Γιάννη Αλαφούζου, Ιωάννης Σπανολιός. 
Κατά το έτος 2008 ο Κατσίκης αλλά και άλ-
λοι μέτοχοι της «ΣΤΑΡ» μεταβίβασαν σημα-
ντικό μέρος των ποσοστών τους προς την 
εταιρεία «ΤΗΛΕΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΑΕ».
Στα μέσα του 2012 η «ΤΗΛΕΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ 
ΑΕ» ο Κ. Χούντας και ο Ι Σπανολιός μεταβί-
βασαν τα μετοχικά ποσοστά που κατείχαν 
στην «ΣΤΑΡ» προς την κυπριακή εταιρεία 

«KIOPRA Commercial Limited.».
Έτσι, το 2012 μέτοχοι της «ΣΤΑΡ» ήταν η 
«KIOPRA Commercial Limited» με 78,75% 
και ο Θόδωρος Κατσίκης με 21,25%. Ως 
εκπρόσωπος της «KIOPRA Commercial 
Limited» εμφανίζεται τότε ο Δημήτριος 
Μπόκολας του Σπυρίδωνος, δηλαδή ο αδελ-
φός του Κωνσταντίνου Μπόκολα, μέσω του 
οποίου ελέγχεται ο «Extra Channel 3». Ο 
Δημήτριος Μπόκολας γίνεται Πρόεδρος και 
Διευθύνων Σύμβουλος της «ΣΤΑΡ».
Για την τηλεοπτική αγορά αλλά και τους ει-
δικούς των μέσων ενημέρωσης ήταν σαφές 
ότι πίσω από την «KIOPRA» και τον Δημή-
τριο Μπόκολα βρισκόταν ο Φίλιππος Βρυ-
ώνης.
Η απόκτηση του μετοχικού αυτού πακέτου 
της «ΣΤΑΡ» έγινε αντί τιμήματος ύψους 
1.620.000,00 Ευρώ. Ο σταθμός άλλαξε όνο-
μα και μετονομάστηκε σε «Ζoom» και το 
πρόγραμμά του διαμορφώθηκε σε ενημε-
ρωτικό με την ενίσχυση από γνωστούς δη-
μοσιογράφους, όπως ο Μάκης Τριανταφυλ-
λόπουλος και ο Κώστας Χαρδαβέλλας.
Τόσο ο «Zoom» όσο και ο «Extra Channel 
3» είχαν πολλές ομοιότητες τόσο στο πρό-
γραμμα όσο και στο ανθρώπινο δυναμικό. 
Το 2013, σε μια διαφορά που προέκυψε με-
ταξύ «ΣΤΑΡ» και της χήρας του εκλιπόντος 
Θεόδωρου Κατσίκη, ο Φίλιππος Βρυώνης 
υποχρεώθηκε να εγγυηθεί ατομικά για την 
εξόφληση των οικονομικών υποχρεώσε-
ων της «ΣΤΑΡ» έναντι της χήρας Κατσίκη. 
Ήταν η πρώτη φορά που ο Φίλιππος Βρυ-
ώνης εμφανίστηκε να συσχετίζεται επίσημα 
με την «ΣΤΑΡ». Η συμφωνία του 2013 δεν 
τηρήθηκε και η χήρα Κατσίκη εξέδωσε Δι-
αταγή Πληρωμής κατά του Βρυώνη. Αργό-
τερα, το 2015, ο Φίλιππος Βρυώνης, εμφα-
νίστηκε πλέον επίσημα να εκπροσωπεί την 
«KIOPRA» δηλώνοντας και προς το ΕΣΡ την 
σχέση αυτή. Εν τω μεταξύ το «Zoom» άλλα-
ξε και πάλι ονομασία και μετονομάστηκε σε 
«EXTRA CHANNEL» περιοριζόμενο κυρίως 
τηλεπωλήσεις. «EPSILON TV» (πρώην 902 
ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΣΤΑ FM) Η μεγάλη εμφάνιση του 
Φίλιππου Βρυώνη στο τηλεοπτικό τοπίο 
έγινε τον Αύγουστο του 2014, όταν η εται-
ρεία «Ραδιοτηλεοπτική Α.Ε.» που ανήκε 
στο Κ.Κ.Ε. και κατείχε τον τηλεοπτικό σταθ-
μό εθνικής εμβέλειας «902 Τηλεόραση» 
(πρώην «902 Αριστερά στα FM») μεταβιβά-
στηκε στην κυπριακή εταιρεία «A-ORIZON 
MEDIA LTD». Από την πρώτη στιγμή της με-
ταβίβασης αυτής σχηματίστηκε η εκτίμηση 

στους γνώστες των τηλεοπτικών θεμάτων, 
ότι πίσω από την «A-ORIZON MEDIA LTD» 
βρίσκεται ο Φίλιππος Βρυώνης. Το τίμημα 
που συμφωνήθηκε για τη μεταβίβαση αυτή 
ήταν 3,7 εκατ. Ευρώ (προκαταβολή 1,5 εκατ. 
Ευρώ με επιταγή και τα υπόλοιπα 2,2 εκατ. 
Ευρώ στο βάθος δεκαετίας). Ο ιστορικός 
«902» μετονομάστηκε σε «Ε-Radio-TV» και 
στη συνέχεια σε «EPSILON TV»..
Έχει γραφεί (και δεν έχει διαψευστεί), ότι 
η αντίδικος του Βρυώνη ελβετική εταιρεία 
Affichage έχει ισχυριστεί ότι το ποσό αυτό 
προήλθε από χρήματα που εισέπραξε ο 
Βρυώνης από την ελβετική εταιρεία σε τρα-
πεζικούς λογαριασμούς συγγενικών του 
προσώπων στην Ελβετία. Ως εκπρόσωπος 
της «A-ORIZON MEDIA LTD» εμφανίζεται 
μεν ένα τρίτο πρόσωπο και όχι οι αδελφοί 
Μπόκολα, αλλά μια περίεργη σύμπτωση 
δημιουργεί ενδείξεις ότι πίσω από την εται-
ρεία βρίσκεται ο Φίλιππος Βρυώνης.
Τόσο η «A-ORIZON MEDIA LTD», όσο και η 
KIOPRA Commercial Ltd (που απέκτησε το 
Zoom) όσο και η Ntiesat Investments Ltd 
(που απέκτησε τις μετοχές του Βρυώνη από 
τον «Εμπορικό Δεσμό ΑΕ» και την «Άλμα 
Ατέρμων ΑΕ») έχουν την έδρα τους στη Λε-
μεσό Κύπρου επί των οδών Ρήγα Φεραίου 
και Ανδρέα Ζάκου (γωνία), Χριστίνα Σέντερ 
(Christina Center), 1ος όροφος, διαμέρισμα 
101. Επίσης τόσο η μεταβίβαση του «Body 
in Balance» (μετέπειτα Zoom) όσο και η 
μεταβίβαση του «902» έγιναν ενώπιον της 
ιδίας Συμβολαιογράφου (με χρονική από-
σταση ενός έτους περίπου). Η ουσιαστική 
επιβεβαίωση περί ταύτισης συμφερόντων 
αποτελούσε το γεγονός ότι και οι τρεις 
σταθμοί (Zoom, Extra Channel 3 και Epsilon 
TV) είχαν κοινό πρόγραμμα, κοινό προσω-
πικό και μοιράζονταν και κοινούς χώρους, 
ενώ η παρουσία του Βρυώνη και των μελών 
της οικογενείας του αλλά και των έμπιστων 
προσώπων του ήταν πασιφανής. Μάλιστα 
τα Χριστούγεννα του 2013 οι δυο σταθμοί ( 
Extra Channel 3 και E) έδιναν από κοινού ευ-
χές στους τηλεθεατές. Χαρακτηριστικό είναι 
επίσης ότι τον Ιανουάριο του 2016 σε φα-
ντασμαγορική εκδήλωση που διοργάνωσε 
το κανάλι «Ε» για την κοπή της πρωτοχρο-
νιάτικης βασιλόπιτας ο Φίλιππος Βρυώνης 
και οι κόρες του είχαν τον πρώτο λόγο ως 
οικοδεσπότες.
Ωστόσο, το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεό-
ραση (ΕΣΡ) ενέκρινε τελικώς, παρά τη μει-
οψηφία της τότε Αντιπροέδρου του, Λίνας 
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Αλεξίου τη μεταβίβαση προς την «A-ORIZON 
MEDIA LTD». Άξιο προσοχής είναι το γεγο-
νός ότι στο εμπιστευτικό έγγραφο που έχει 
συνταχθεί για το ΕΣΡ από τις νομικές του 
υπηρεσίες προκύπτει να έχουν γίνει καταθέ-
σεις ποσών στους λογαριασμούς της εταιρί-
ας που ελέγχει τον τηλεοπτικό σταθμό προ 
της μεταβίβασης του σταθμού από το 2011 
(πριν μεταβιβαστεί ο 902) για τις οποίες 
όμως δεν τηρήθηκαν τα προβλεπόμενα στη 
νομοθεσία για τις καταθέσεις μετόχων ένα-
ντι αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου.
Ωστόσο δεν προκύπτει από πουθενά να 
ελέγχθηκε η συγκεκριμένη υπόθεση ούτε 
να προβλημάτισε νομικά το ΕΣΡ σχετικά με 
τις κινήσεις και την προέλευση των κεφα-
λαίων. Μάλιστα το ΕΣΡ δεν προβληματίστη-
κε ότι η προκαταβολή για την εξαγορά του 
σταθμού προς το ΚΚΕ δεν δόθηκε από την 
A-ORIZON MEDIA LTD αλλά από τη μέτοχο 
του μετόχου!!! Τον Νοέμβριο του 2014 μέ-
τοχος της «Άλμα Ατέρμων Α.Ε.», ο οποίος 
είχε στραφεί αστικά και ποινικά κατά του κ. 
Βρυώνη και της κόρης του αλλά και άλλων 
προσώπων που ενεργούσαν συντονισμένα 
με τον κ. Βρυώνη επικαλούμενος, μεταξύ 
άλλων, εξαπάτηση και χειραγώγηση, κατέ-
θεσε καταγγελία στην Επιτροπή Θεσμών και 
Διαφάνειας της Βουλής κατά του ΕΣΡ. Στην 
καταγγελία αυτή αναφέρεται μεταξύ άλ-
λων, ότι ο Φίλιππος Βρυώνης είναι ο πραγ-
ματικός δικαιούχος του «EPSILON TV» αλλά 
και του «Zoom» και του «Extra Channel 3» 
και ότι το ΕΣΡ δεν εκπλήρωσε ορθά τα επο-
πτικά και ελεγκτικά καθήκοντα, αφού παρά 
το νόμο, το ίδιο πρόσωπο αμέσως ή εμμέ-
σως ασκούσε επιρροή σε τρία κανάλια. Στην 
καταγγελία αυτή το ΕΣΡ απήντησε προς την 
Βουλή ότι «…. δεν υφίσταται κανένα στοι-
χείο περί συμμετοχής του επιχειρηματία 
Φίλιππου Βρυώνη στην ιδιοκτήτρια του τη-
λεοπτικού σταθμού εταιρεία».
Η απάντηση αυτή που ήταν ομόφωνη (δη-
λαδή και με τη σύμφωνη γνώμη της Λίνας 
Αλεξίου) προκαλεί εύλογα ερωτήματα, 
καθώς σε σχετική εμπιστευτική εισήγηση 
υπηρεσιών του ΕΣΡ εκφράζονταν επιφυ-
λάξεις ως προς το ιδιοκτησιακό καθεστώς 
της «A-ORIZON MEDIA LTD». Ως γνωστόν, 
ο Ν. 3592/2007 επιβάλλει αυστηρούς πε-
ριορισμούς στη συμμετοχή σε επιχειρή-
σεις μέσων ενημέρωσης και όσον αφορά 
τους τηλεοπτικούς σταθμούς επιτρέπεται η 
συμμετοχή με ποσοστό έως 100% σε επιχεί-
ρηση που κατέχει άδεια ίδρυσης, εγκατά-

στασης και λειτουργίας ενός μόνον τηλεο-
πτικού σταθμού. Τυχόν συμμετοχή σε άλλη 
επιχείρηση της αυτής μορφής επιτρέπεται, 
εφόσον δεν υφίσταται έλεγχος αυτής.
Έλεγχος υφίσταται όταν το πρόσωπο που 
συμμετέχει και σε άλλο ηλεκτρονικό μέσο 
ενημέρωσης της αυτής μορφής, επηρεάζει 
με οποιονδήποτε τρόπο ουσιωδώς τη λήψη 
αποφάσεων της επιχείρησης σχετικά με τον 
τρόπο διοίκησης και την εν γένει λειτουργία 
της.
Ο Φίλιππος Βρυώνης, όμως από τα παρα-
πάνω στοιχεία φαίνεται ότι ενεργώντας είτε 
απευθείας είτε μέσω παρένθετων προσώ-
πων, ασκεί ουσιώδη επιρροή και ελέγχει και 
τους τρεις σταθμούς, χωρίς όμως οι εποπτι-
κές αρχές (ΕΣΡ αλλά και Επιτροπή Ανταγωνι-
σμού) να παρεμβαίνουν.
-Μέσα στο περιβάλλον αυτό, ο Φίλιππος 
Βρυώνης δηλώνει ευθαρσώς ότι θα συμ-
μετέχει στη διαδικασία διαγωνισμού που 
προκήρυξε η κυβέρνηση για την χορήγη-
ση άδειας ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθμού 
εθνικής εμβέλειας, προσφέροντας μάλιστα 
35 εκατ. Ευρώ και αξιώνοντας μάλιστα δι-
ασφαλίσεις διαφάνειας και σταθερότητας 
από τον αρμόδιο Υπουργό Νίκο Παπά.
- Το ερώτημα που εγείρεται είναι πως ο Φί-
λιππος Βρυώνης θα βρει τα 35 εκατ. Ευρώ 
που δηλώνει ότι θα διαθέσει. Οι εταιρείες 
στις οποίες συμμετείχε ως μεγαλομέτοχος, 
δηλαδή η «Άλμα Ατέρμων ΑΕ», η «ΓΕΝΕΡ 
ΑΕ» και η «Εμπορικός Δεσμός Α.Ε.» και οι 
θυγατρικές τους έχουν τεράστια χρέη προς 
το Δημόσιο, ενώ και ο ίδιος είναι μεγαλο-
φειλέτης του Δημοσίου κι έσπευσε να υπα-
χθεί μάλιστα στην ρύθμιση των 100 δόσε-
ων. - Δεν είναι γνωστό αν η ρύθμιση αυτή 
τηρείται. Γεγονός είναι ότι πληθαίνουν τα
δημοσιεύματα που τον φέρον κατηγορού-
μενο για οικονομικά κακουργήματα σε δι-
άφορες περιπτώσεις, ενώ ελέγχεται και η 
πώληση κολλαγόνου και υαλουρονικού οξέ-
ος από την τηλεδιαφήμιση των καναλιών 
του.
- Όμως, και για τον Βρυώνη, ισχύει το τεκ-
μήριο αθωότητας.
Παραδικαστικό Νο 2: Βούλευμα παραπέ-
μπει σε δίκη και την κόρη του Βρυώνη
μαζί με άλλους 102
Με βούλευμα-καταπέλτη του Συμβουλί-
ου Εφετών της Αθήνας παραπέμπονται 
στο εδώλιο του Τριμελούς Εφετείου Κα-
κουργημάτων 104 κατηγορούμενοι για την 
υπόθεση του επονομαζόμενου παραδικα-

στικού κυκλώματος «νούμερο 2». Το δικα-
στικό συμβούλιο υιοθέτησε την πρόταση 
της αντιεισαγγελέως Εφετών Παναγιώτας 
Φάκου για την υπόθεση που απασχολεί τη 
Δικαιοσύνη από το 2009.
Η δράση του κυκλώματος ήρθε στο φως 
όταν ο δικηγόρος Δημήτρης
Παρασκευόπουλος (σ.σ.: έχει καταδικαστεί 
σε ισόβια κάθειρξη για την υπόθεση της Αι-
ξωνής), ο οποίος εργαζόταν για λογαριασμό 
των κατηγορουμένων, αποφάσισε να συ-
νεργαστεί με τις Αρχές και να δώσει στοι-
χεία για τη δράση των μελών του.
Σύμφωνα με το κατηγορητήριο, φέρεται ότι 
τα μέλη του κυκλώματος εντόπιζαν ακίνητα 
«φιλέτα», ακατοίκητα και εγκαταλελειμμέ-
να και εν συνεχεία τα καταλάμβαναν αυθαί-
ρετα, ιδρύοντας εικονικές εταιρίες, τις οποί-
ες εμφάνιζαν ως ιδιοκτησία άλλων μελών 
του κυκλώματος! Ταυτόχρονα, φέρεται ότι 
εξαπατούσαν ακόμα και τα αρμόδια δικα-
στήρια μέσω διαδικασιών πλειστηριασμών, 
ενώ υπόσχονταν και παρεμβάσεις στη Δι-
καιοσύνη.
Στη μακρά λίστα των κατηγορουμένων, οι 
οποίοι παραπέμπονται στο εδώλιο με το 
υπ&#39; αριθμόν 1143/2016 βούλευμα 
του Συμβουλίου Εφετών, περιλαμβάνονται 
τα ονόματα των προφυλακισμένων για την 
υπόθεση κατηγορουμένων Σταύρου Γεωρ-
γιτσογιαννάκου, πολιτικού μηχανικού, του 
γνωστού αρχιμανδρίτη Ιάκωβου Γιοσάκη 
και του δικηγόρου, ο οποίος έγινε διάση-
μος από τις τηλεοπτικές εμφανίσεις του, 
Πέτρου Λεωτσάκου. Επιπλέον, στο εδώλιο 
παραπέμπονται δικηγόροι, επιχειρηματίες, 
συμβολαιογράφοι, δικαστές και άλλα πρό-
σωπα που φέρεται ότι είχαν εμπλοκή στο 
κύκλωμα.
Στη λίστα:
Σύμφωνα με πληροφορίες της «δημοκρατί-
ας», μεταξύ των προσώπων περιλαμβάνο-
νται στη λίστα των κατηγορουμένων φιγου-
ράρει το όνομα της Θάλειας Βρυώνη, κόρης 
του επιχειρηματία Φίλιππου Βρυώνη, ιδι-
οκτήτη του τηλεοπτικού σταθμού Εψιλον. 
Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, 
η κόρη του επιχειρηματία των media παρα-
πέμπεται στο εδώλιο με το βούλευμα του 
Συμβουλίου Εφετών μόνο με την κατηγο-
ρία της ηθικής αυτουργίας στο αδίκημα της 
ψευδούς βεβαίωσης.
Επιπλέον, με το παραπεμπτικό βούλευμα 
διατάσσεται να διατηρηθεί η ισχύ συνολικά
36 ενταλμάτων σύλληψης σε βάρος ασύλ-
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ληπτων κατηγορουμένων στην υπόθεση, 
ενώ διαβιβάζονται και αντίγραφα της δι-
κογραφίας στην Εισαγγελία Πρωτοδικών 
Αθηνών προκειμένου να διερευνηθεί το εν-
δεχόμενο τέλεσης αυτεπαγγέλτως διωκόμε-
νων, αξιόποινων πράξεων.
ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε.
ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε. 17. 07. 2002 Αποφά-
σεις Γενικής Συνέλευσης Ανακοινώνεται 
από την εταιρία ότι πραγματοποιήθηκε την 
28/6/2002 η Τακτική Γενική Συνέλευση των 
μετόχων της. Παρέστησαν μέτοχοι εκπρο-
σωπούντες το 27,40% του μετοχικού κεφα-
λαίου της εταιρίας.
Ελήφθησαν ομοφώνως οι εξής αποφάσεις: 
1. Ενεκρίθησαν όλες οι ετήσιες οικονομικές 
καταστάσεις της χρήσεως 2001, σύμφωνα 
με τον νόμο και την ημερησία διάταξη. 2. 
Ενεκρίθησαν όλες οι ετήσιες ενοποιημέ-
νες οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 
2001, σύμφωνα με τον νόμο και την ημερη-
σία διάταξη. 3. Απηλλάγησαν όλα τα μέλη 
του Δ.Σ. και οι ελεγκτές για την χρήση 2001. 
4. Μετά την έγκριση όλων των οικονομικών 
καταστάσεων της31/12/2001 και της διά-
θεσης των κερδών με πρόταση του προέ-
δρου της η Γενική Συνέλευση εγκρίνει την 
διανομή μερίσματος 3.848.772 ευρώ (δρχ. 
1.311.469.059) ήτοι 0,06 ευρώ (20,445 δρχ.) 
ανά μετοχή. Δικαιούχοι του μερίσματος εί-
ναι οι κύριοι μετοχών της εταιρίας κατά το 
κλείσιμο της 28/6/2001. 5. Επανεξελέγησαν 
ως τακτικός ελεγκτής της εταιρίας ο Ορκω-
τός ελεγκτής κ. Παναγιώτης Δαμηλάκος και 
ως αναπληρωματικός ο ορκωτός ελεγκτής 
κ. Σταύρος Μπιζιώτης. 6. Επικυρώθηκε ομό-
φωνα η εκλογή, ως μέλος του Δ.Σ., του κ. 
Ιωάννη Ξυθάλη, που αναπλήρωσε τον κ. 
Ιωάννη Σαββίδη, μετά από παραίτηση που 
υπέβαλε ο δεύτερος. 7. Εκλέχθηκε νέο Δ.Σ., 
το οποίο συνήλθε και συγκροτήθηκε σε 
σώμα αμέσως μετά την λήξη της Γενικής Συ-
νέλευσης και απαρτίζεται από τους: Αντω-
νία Βρυώνη Πρόεδρος και Δ/νουσα Σύμβου-
λος, Ιων Στεριώτης Αντιπρόεδρος, Θάλεια 
Βρυώνη Μέλος, Νικόλαος Δημόπουλος Μέ-
λος, Βαρβάρα Μερσίνη Μιχελάκη Μέλος, 
Γεωργία Καλαντζή Μέλος, Ανδρέας Γιαννα-
κόπουλος Μέλος. Το Δ.Σ. αυτό θα διοικήσει
την εταιρία μέχρι την Τακτική Γενική Συνέ-
λευση του 2007 σύμφωνα με το άρθρο 19 
του καταστατικού της εταιρίας που ορίζει 
τη θητεία του Δ.Σ. σε 5 έτη. Σύμφωνα με 
την σχετική απόφαση του Δ.Σ. την εταιρία 
εκπροσωπούν και δεσμεύουν οι εξής: Νι-

κόλαος Δημόπουλος, Αντωνία Βρυώνη και 
Θάλεια Βρυώνη. 8. Δεν ελήφθη απόφαση 
προεγκρίσεως και καθορισμού αμοιβών με-
λών του Δ.Σ. 9. Ενεκρίθη η μετατροπή της 
ονομαστικής αξίας της μετοχής από 100 
δρχ. σε 0,30 ευρώ η κάθε μία, για να εκφρα-
στεί σε ευρώ. Για τον σκοπό αυτό και για 
στρογγυλοποίηση το μετοχικό κεφάλαιο της 
εταιρίας που ανερχόταν σε 6.414.620.000 
δρχ. ή 18.825.003,67 ευρώ αυξήθηκε κατά 
το ποσό των 142.725.295 δρχ. ή 418.856,33 
ευρώ και διαιρείται σε 64.146.200 ονομα-
στικές μετοχές με ονομαστική αξία 102,225 
δρχ. ή 0,30 ευρώ η κάθε μία. Ετσι το με-
τοχικό κεφάλαιο της εταιρίας ανέρχεται 
σε 19.243.860,00 ευρώ και διαιρείται σε 
64.146.200 μετοχές ονομαστικής αξίας 0,30 
ευρώ εκάστη. Η αύξηση αυτή έγινε με κε-
φαλαιοποίηση ισόποσου μέρους των απο-
θεματικών της εταιρίας. 10. Ενεκρίθησαν 
συμβάσεις του Δ.Σ. στο πλαίσιο του άρθρου
23α του ν. 2190/1920. 11. Ενεκρίθη η σύμ-
βαση εργασίας, ως οικονομικού Διευθυ-
ντού, του μέλους του Δ.Σ. κ. Νικολάου Δη-
μόπουλου, η οποία υφίστατο ήδη προ της 
εκλογής του στο Δ.Σ. Επίσης η σύμβαση 
εργασίας των Αντωνίας Βρυώνη, Θάλει-
ας Βρυώνη ως υπαλλήλων, της Βαρβάρας 
Μερσίνης Μιχελάκη ως Λογίστριας και 
της Γεωργίας Καλαντζή ως Νομικού Συμ-
βούλου http://www.capital.gr/story/7400/
alma-atermon-a-e. ΦΥΛΑΚΙΣΗ 14 ΜΗΝΩΝ, 
ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΠΛΗΜΜΕ-
ΛΕΙΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ, ΣΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ 
ΤΗΣ `ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ`, ΓΙΑ ΑΝΘΡΩΠΟΚΤΟ-
ΝΙΑ(19-8-2005) ΕΞΑΙΤΙΑΣ ΦΩΤΕΙΝΗΣ, ΜΕ-
ΤΑΛΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΚΛΟΝΗΤΗΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ 
ΓΙΓΑΝΤΟΑΦΙΣΑΣ , ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΕΙ 
ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΑΠΑΓΟΥ (Λ.ΚΑΤΕΧΑΚΗ).
Σε φυλάκιση 14 μηνών καταδικάστηκαν 
την 11-5-2010 με απόφαση του Τριμελούς 
Πλημμελειοδικείου Αθηνών ως υπαίτιοι 
ανθρωποκτονίας (την 19-8-2005) εξαιτίας 
παράνομης γιγαντοαφίσας υπαίθριας δια-
φήμισης, που είχαν τοποθετήσει στο Δήμο
Παπάγου επί της Λεωφόρου Αλίμου Κατε-
χάκη, 400 μ. μετά την έξοδο της Περιφέ-
ρειας Υμηττού, οι νόμιμοι εκπρόσωποι της 
διαφημιστικής εταιρίας ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ 
(νυν ΑΤΕΡΜΟΝ Α.Ε.): 1) Αντωνία Βρυώνη 
του Φιλίππου, 2)Νικόλαος Δημόπουλος του 
Ανδρέα και 3)Βαρβάρα Μερσίνη Μιχελάκη.
Οι ως άνω σύμφωνα με το κατηγορητήριο, 
την 19-8-2005: » δεν προέβλεψαν ότι με την 
τοποθέτηση της φωτεινής, μεταλλικής δια-

φημιστικής πινακίδας μπορούσαν να προ-
καλέσουν κατ΄αιτιώδη τρόπο τον θάνατο 
του RAMAZ DED ο οποίος δηγούσε το (ΙΧ) 
αυτοκίνητό του με κατεύθυνση από Ηλιού-
πολη προς Λ. Μεσογείων.
Ειδικότερα οι κατηγορούμενοι εξ αφροντι-
σίας δεν προέβλεψαν ότι η τοποθέτηση της
συγκεκριμένης πινακίδας ήταν ικανή λόγω 
του μεγέθους, της τοποθέτησής της και της 
ανθεκτικής κατασκευής της από σκληρά 
μεταλλικά υλικά, να προκαλέσει αυξημένο 
κίνδυνο στον παραπάνω χρήστη-οδού,αλλά 
και σε οποιονδήποτε χρήστη-οδηγό, της Λε-
ωφόρου Κατεχάκη.
Η παραπάνω φωτεινή πινακίδα λόγω της 
θέσης και του μεγέθους της απέσπασε την 
προσοχή του θανόντος την ώρα που οδη-
γούσε, με αποτέλεσμα να ξεφύγει από την
πορεία του να προσκρούσει με το αυτοκί-
νητό του στο πεζοδρόμιο και στη συνέχεια
να επιπέσει στην μεταλλική πινακίδα και 
να επέλθει ο θάνατος αυτού». Επίσης σύμ-
φωνα με το κατηγορητήριο: «ο θάνατος 
αυτός οφείλεται στην τοποθέτηση της υπό 
κρίση πινακίδας στο συγκεκριμένο σημείο 
το οποίο ήταν εκ προοιμίου επικίνδυνο για 
την ζωή και την σωματική ακεραιότητα των 
χρηστών της Λεωφόρου Κατεχάκη και στην 
συγκεκριμένη περίπτωση προκάλεσε αιτιω-
δώς τον θάνατο του ανωτέρω και αν αυτή 
δεν ήταν τοποθετημένη στο σημείο αυτό 
και αν δεν κατασκευαζόταν από ιδιαίτερα 
μεταλλικά ανθεκτικά υλικά δεν θα επερχό-
ταν ο θάνατος του RAMAZ DED». Συνήγοροι 
Πολιτικής Αγωγής παρέστησαν οι δικηγόροι 
Αγγελική Γκίνη και Θαν.Τσιώκος-Πλαπού-
τας. Ας σημειωθεί οτι την 12-2-2000 στον 
δήμο Παπάγου, επί της Λ.Κατεχάκη έξω από
την Πολυτεχνειούπολη, και εξαιτίας φωτει-
νής διαφημιστικής γιγαντοαφίσας, πακτω-
μένης, μεταλλικής και ακλόνητης, της ίδιας 
ως άνω εταιρίας, θανατώθηκε ο 33χρονος 
ηλεκτρολόγος μηχανικός του ΕΜΠ, Δημή-
τρης Αθαν.Τσιώκος. Από τότε μέχρι σήμερα 
αμέτρητοι βρήκαν τον θάνατο από την ίδια 
αιτία. Και έκτοτε, με εγκληματικές κυβερνη-
τικές δικαιολογίες και ολιγωρίες, εκκρεμεί η
δημιουργία στην Ελλάδα ενιαίου φορέα 
Οδικής Ασφάλειας, υπό την επίβλεψη του
Κράτους σύμφωνα με την διεθνή, κοινοτι-
κή και ελληνική νομοθεσία, τις αποφάσεις 
του ΣτΕ, του Αρείου Πάγου, της Ολομέλει-
ας της Βουλής, τις διαρκείς εκκλήσεις του 
Προέδρου της Δημοκρατίας, και την μόνιμη 
απαίτηση του λαού, για να τεθεί τέρμα στην 
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γενοκτονία της ασφάλτου. Και ενώ ήδη έχει 
εξαγγελθεί από την κυβέρνηση το «ξήλω-
μα» αυτών των παγίδων θανάτου, αφού τέ-
θηκε επανειλημμένα θέμα λειτουργίας του 
Πολιτεύματος, αυτό προχωρεί με «ρυθμούς 
χελώνας», καίτοι αποτελεί ζωτική εθνική 
ανάγκη η αντιμέτωπιση του προβληματος 
της οδικής ασφάλειας, που την συνθέτει:
-το τρίπτυχο «οδός-όχημα-οδηγός», το 
οποίο για να λειτουργήσει άριστα, επιβάλ-
λεται η λήψη αμέσως, επί μονίμου βάσεως, 
των γνωστών μέτρων, με μόνιμη χρηματο-
δότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό 
και τα κοινοτικά πλαίσια στήριξης, ώστε να 
πάψουν τα αισχροκερδή συμφέροντα, που 
οδήγησαν την χώρα στην παρούσα κρίση 
και στην λήψη των γνωστών εξοντωτικών 
για τον λαό μέτρων της «τρόϊκας», να «δο-
λοφονούν» κυρίως τα νιάτα της Ελλάδας, 
στην άσφαλτο… http://www.diadromi.
com/?p=830 Εμπορικός Δεσμός: πτώση 
89,8% του τζίρου και περιορισμός ζημιών 
Σύμφωνα με την εξαμηνιαία λογιστική κα-
τάσταση του Εμπορικού Δεσμού, η εισηγ-
μένη εταιρεία στο διάστημα Ιανουαρίου-Ι-
ουλίου 2002 πραγματοποίησε πωλήσεις 
ύψους 39.824 ευρώ από 390.550 ευρώ που 
ήταν ο κύκλος εργασιών το 2001, καταγρά-
φοντας υποχώρηση του τζίρου της σε ποσο-
στό 89,8%. Παράλληλα, οι ζημίες του Εμπο-
ρικού Δεσμού το εξάμηνο της τρέχουσας 
οικονομικής χρήσης ανήλθαν σε 696.545 
ευρώ αισθητά περιορισμένες από τις ζημίες 
του α΄ εξαμήνου του 2001 που είχαν δια-
μορφωθεί σε 1,428 εκατ. ευρώ (-51,223%).
H εταιρεία στη φετινή ετήσια τακτική συνέ-
λευση εξέλεξε νέο δ.σ., το οποίο απαρτίζε-
ται από τα εξής φυσικά πρόσωπα: Θάλεια 
Βρυώνη πρόεδρο και δ/νων Σύμβουλο, Ανα-
στάσιο Ζιάγκα-Παπανικόλα αντιπρόεδρο, 
Διονύσιο Κουτσουλιέρη μέλος, Ιωάννη Ξυ-
θάλη μέλος, Ανδρέα Γιαννακόπουλο μέλος.
Το νέο διοικητικό συμβούλιο θα διοικήσει 
την εταιρεία μέχρι την Τακτική Γενική Συνέ-
λευση του 2005.
Σύμφωνα με απόφαση του δ.σ. την εταιρεία 
εκπροσωπούν και δεσμεύουν οι εξής: Θά-
λεια Βρυώνη και Αναστάσιος Ζιάγκας-Πα-
νανικόλας. Το μετοχικό κεφάλαιο της εται-
ρείας ανέρχεται σε 19.083.342,00 ευρώ, 
ολοσχερώς καταβεβλημένο και διαιρείται 
σε: α) 24.605.397 κοινές μετά δικαιώματος
ψήφου ονομαστικές μετοχές και β) 
1.182.903 προνομιούχες άνευ δικαιώματος
ψήφου ονομαστικές μετοχές. Ολες οι ως 

άνω μετοχές έχουν ονομαστική αξία 0,74 
ευρώ εκάστη.
Η εταιρεία από την αύξηση του μετοχι-
κού κεφαλαίου θα αντλούσε συνολικά 
18.763.680 ευρώ, εκ των οποίων το ποσόν 
των 11.606.400 ευρώ θα είχε καταβληθεί 
από τον στρατηγικό επενδυτή κ. Φίλιππο 
Βρυώνη. Τα αντληθέντα κεφάλαια σύμφω-
να με το πρόγραμμα -το οποίο όμως θα ανα-
διαρθρωθεί-επρόκειτο να διατεθούν για 
την αποπληρωμή του συνόλου των οφειλών 
της εταιρείας με σκοπό την εξυγίανσή της 
και για την εξαγορά ποσοστού 50% της εται-
ρείας ΔΙΑΔΗΜ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ 
Α.Ε. Ο κάτοικος… Αλβανίας Φίλιππος Βρυ-
ώνης καταδικάστηκε για αγωγή που είχε 
υποβάλλει επενδυτής του Χ.Α. Δηλώνει κά-
τοικος Αλβανίας, αλλά το πολυμελές Πρω-
τοδικείο Αθηνών θεωρεί αυτόν και την κόρη 
του κατοίκους Αθηνών και με την απόφαση 
3904/4-12-2015 επιδίκασε Πρωτόδικα το 
ποσό των 833.568,42 Ευρώ σε αγωγή που 
είχε υποβάλλει επενδυτής του ΧΑ κηρύσ-
σοντας μάλιστα την απόφαση προσωρινά 
εκτελεστή για το ποσό των 100.000 Ευρώ. 
Πρόκειται για το γνωστό επιχειρηματίας Φί-
λιππο Βρυώνη και την κόρη του Θάλεια και 
η υπόθεση αφορά στην εισηγμένη εταιρία 
στο ΧΑ Ατέρμων και τους χειρισμούς που 
έγιναν στο παρελθόν για την πώληση δρα-
στηριοτήτων σε εταιρίες του εξωτερικό.
Σύμφωνα με τα όσα αναφέρει η αγωγή «ο 
μεγαλομέτοχος της «ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΕ» αφενός 
διέδωσε αναληθείς και παραπλανητικές 
πληροφορίες σχετικά με την «ΑΤΕΡΜΩΝ 
ΑΕ» και την δήθεν στρατηγική συνεργασία 
της με τον όμιλο Affichage (με τις από 14 και 
17.05.2007 ανακοινώσεις και με τις Ετήσι-
ες, Εξαμηνιαίες και Τριμηνιαίες Οικονομικές 
Εκθέσεις και Καταστάσεις της «ΑΤΕΡΜΩΝ 
ΑΕ) και αφετέρου αποσιώπησε αθέμιτα και 
παράνομα από το επενδυτικό κοινό τις προ-
νομιακές πληροφορίες που γνώριζε, ήτοι:
α) στις 15.02.2007 την κατάρτιση της από 
15.02.2007 συμφωνίας με την οποία συμ-
φωνήθηκε η σταδιακή και ολοσχερής μετα-
βίβαση της δραστηριότητας της «ΑΤΕΡΜΩΝ 
ΑΕ» στην υπαίθρια διαφήμιση προς τον 
ελβετικό όμιλο. β) στις 28.03.2007 την συ-
νομολόγηση εκ μέρους της ίδιας της «ΑΤΕΡ-
ΜΩΝ ΑΕ» (δια της δεύτερης εναγόμενης, 
κόρη Φίλιππου Βρυώνη) ρήτρας απαγόρευ-
σης άσκησης ανταγωνιστικής δραστηριό-
τητας προς τον Ελβετικό όμιλο στον τομέα 
της υπαίθριας διαφήμισης στην Ελλάδα. γ) 

στις 02.07.2007 την επανεπιβεβαίωση της 
ρήτρας απαγόρευσης ανταγωνισμού με την 
από 02.07.2007 συμφωνία μετόχων. δ) στις 
03.07.2007 την συνομολόγηση δικαιώμα-
τος προαίρεσης (Call and Put Option) υπέρ 
του Ελβετικού ομίλου για την απόκτηση του 
υπολοίπου 25% των μετοχών της «Δόμη-
ση Υπαίθριες Διαφημίσεις ΑΕ» που ανήκαν 

στην «ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΕ» (με το από 03.07.2007 
συμπλήρωμα της συμφωνίας μετόχων).
ε) στις 28.07.2008 την πώληση του υπολοί-
που 25% των μετοχών που κατείχε η «ΑΤΕΡ-
ΜΩΝ ΑΕ» στην «Δόμηση Υπαίθριες Διαφη-
μίσεις ΑΕ» προς το Ελβετικό όμιλο, με το 
από 28.07.2008 συμφωνητικό και την επα-
νεπιβεβαίωση της ρήτρας απαγόρευσης 
ανταγωνισμού».
Ιδιαίτερα ενδιαφέρον είναι το γεγονός ότι 
«το επενδυτικό κοινό δεν ενημερώθηκε για 
το αληθές, ήτοι για το γεγονός ότι από τις 
15.02.2007 και πάντως από τις 28.03.2007 
είχε συμφωνηθεί η εκχώρηση της δραστη-
ριότητας της «ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΕ» στην υπαίθρια 
διαφήμιση προς τον Ελβετικό όμιλο και είχε 
καταρτιστεί και συμφωνία απαγόρευσης 
ανταγωνισμού.
Κατά τον τρόπο αυτό αυξήθηκαν τεχνητά η 
τιμή και εμπορευσιμότητα της μετοχής και 
δημιουργήθηκε «πλασματική αγορά», ενώ 
αν είχε δημοσιοποιηθεί το αληθές, δηλαδή 
η εκποίηση της συγκεκριμένης επιχειρημα-
τικής δραστηριότητας της «ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΕ» 
στον Ελβετικό όμιλο, η τιμή της μετοχής θα 
είχε καταρρεύσει, αφού θα είχε γίνει γνω-
στό ότι η εταιρεία στερούταν παντελώς επι-
χειρηματικού αντικειμένου» όπως αναφέ-
ρεται στην αγωγή.
Η αγωγή επιβεβαιώνεται εκ των υστέρων 
καθώς για τη συγκεκριμένη περίπτωση στο 
παρελθόν είχε διαπιστωθεί από τις φορο-
λογικές αρχές ότι δεν δηλώθηκε το ποσό 
των 4,5 εκ Ευρώ που ήταν μέρος της συγκε-
κριμένης συναλλαγής το οποίο είχε κατατε-
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θεί σε λογαριασμό της κόρης του εν λόγω 
επιχειρηματία. Για το ποσό αυτό είχαν επι-
βληθεί το Σεπτέμβριο του 2013 η διαφορά 
φόρου 900 χιλιάδων Ευρώ καθώς και πρό-
στιμο 1,08 εκ Ευρώ δηλαδή σύνολο 1,98 εκ 
Ευρώ. Το ποσό αυτό αφορά όπως παραδέ-
χεται ο ίδιος ο επιχειρηματίας κ. Βρυώνης 
στις φορολογικές αρχές αφορά τη συμφω-
νία του μη ανταγωνισμού με τους Ελβετούς.
Το 2014 βέβαια δηλώνοντας κάτοικος Αλβα-
νίας με διεύθυνση τα Τίρανα προσφεύγει 
κατά της απόφασης στο Διοικητικό Εφετείο 
Αθηνών. Το Μάιο του 2015 κάνοντας χρήση 
του νόμου για τις 100 δόσεις ρύθμισε οφει-
λόμενο φόρο εισοδήματος 1,8 εκ Ευρώ σε 
100 δόσεις. Ο φόρος αφορά στα έτη 2009 
και 2013. Φυσικά όλα αυτά συμβαίνουν 
στην Ελλάδα του 2015 όπου βεβαίως ο κ. 
Βρυώνης δεν είναι επισήμως ιδιοκτήτης 
του καναλιού Έψιλον αλλά ουδέποτε ο ίδιος 
έχει διαψεύσει τα συνεχώς αναγραφόμενα 
στο τύπο περί εμπλοκής και ιδιοκτησίας 
του. 
ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΡΥΩΝΗΣ,. Ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΡΥΩ-
ΝΗΣ είναι πωλητής προϊόντων μέσω τηλε-
πωλήσεων, με σκοπό το εμπορικό κέρδος. 
Βασική δραστηριότητά του είναι η αγορά 
προς μεταπώληση προϊόντων πάσης φύ-
σεως, μεταξύ άλλων καλλυντικών, παρα-
φαρμακευτικών προϊόντων, κρεμών κλπ. Η 
διαχείριση των επιχειρηματικών του δρα-
στηριοτήτων του χαρακτηρίζεται από την 
αξιοποίηση του οικογενειακού και επαγ-
γελματικού περιβάλλοντος με την ιδιότητα 
του αχυρανθρώπου, με μοναδικό σκοπό 
να μην φαίνεται ο ίδιος ως φυσικό πρόσω-
πο σε εταιρείες και εταιρικά σχήματα, τα 
συμφέροντα των οποίων θα συγκρούονταν 
με την επιχειρηματική του δραστηριότη-
τα. Συμβάλλεται πολύ συχνά με εταιρείες, 
των οποίων ο ίδιος είναι κύριος, και ενθέτει 
πρόσωπα του στενού του περιβάλλοντος, 
αλλά και υπαλλήλους του, οι οποίοι μην 
έχοντας άλλη επιλογή, ως συμμορφούμενοι 
στις αυστηρές υποδείξεις του, υποκύπτουν 
και συμμετέχουν σε εταιρικά σχήματα, που 
δημιουργεί και κατευθύνει αποκλειστικά 
και μόνον ο πρώτος μηνυόμενος. Είναι απο-
κλειστικός κύριος δεκάδων εταιρειών, που 
έχει συστήσει προκειμένου να εξυπηρετή-
σει αποκλειστικά δικούς του σκοπούς και 
να αποφύγει την εκπλήρωση υποχρεώσεών 
του. Είναι κύριος της Μονοπρόσωπης Εται-
ρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επω-
νυμία «E PRODUCTION ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ 

ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», που 
εδρεύει στην Καισαριανή Αττικής, οδ. Βα-
σιλ. Αλεξάνδρου, αρ. 6, νομίμως εκπροσω-
πουμένης Γ.Ε.ΜΗ. 123951001000, Α.Φ.Μ. 
800464238, της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «PARTY FM ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και διακριτικό τίτλο 
αυτής «PARTY FM A.E.», εδρεύουσα στα 
Μελίσσια Αττικής επί της οδού Παπάγου 2 
& Λ. Δημοκρατίας αρ. 1Α, νομίμως εκπρο-
σωπουμένης, της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» το διακριτικό τίτλο E 
CHANNEL και αρικμό ΓΕΜΗ 144770901000, 
η οποία εδρεύει στην Αθήνα, οδ. Βασ. Κων-
σταντίνου αρ. 2, ΤΚ 11635, της Μονοπρό-
σωπης Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης 
με την επωνυμία «ΚΑΠΑ ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ ΔΙ-
ΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και 
το διακριτικό τίτλο «ΚΑΠΑ ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ 
Μ.Ε.Π.Ε.» με έδρα το Δήμο Αθηναίων, Π.Ε. 
Κεντρικού Τομέα Αθηνών, Περιφέρειας Ατ-
τικής, επί της οδού Πέτρου Ράλλη αρ. 10, 
νομίμως εκπροσωπουμένης, της Εταιρείας 
με την επωνυμία «V.V.TELE & STAR LTD», η 
οποία εδρεύει στη Λεμεσό Κύπρου, επί της 
οδού Ιοκάστης αρ. 9, VAT No CY103566345S, 
με γραφείο επί της οδού Πέτρου Ράλλη αρ. 
10, Αθήνα, ή Παλαιό Ψυχικό Αττικής, οδ. 
Δημοκρατίας 66 και εκπροσωπείται νόμιμα 
από τον κ. Παναγιώτη Μαλτά, της Κυπρια-
κής Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΤIESAT 
INVESTMENTS LIMITED», εδρεύουσας στη 
Νέα Σμύρνη Αττικής, οδ. Αυρηλιανής αρ. 3 
και καταστατική έδρα στη Λεμεσό Κύπρου, 
ΤΚ 3732, επί των οδών Ρήγα Φεραίου και 
Ανδρέα Ζάκου, της Κυπριακής Εταιρείας 
Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία 
«A-ORIZON MEDIA LTD», που εδρεύει στη 
Λεμεσό Κύπρου, επί των οδών Ρήγα Φεραί-
ου και Ανδρέα Ζάκου, με γραφείο εκπρο-
σώπησης στο Περιστέρι Αττικής, οδ. Τσα-
λαβούτα αρ. 9 και εκπροσωπείται νομίμως, 
της Κυπριακής εταιρείας με την επωνυμία 
«SE.KA. INTERNATIONAL SERVICES LTD», 
που εδρεύει στη Λεμεσό Κύπρου, επί των 
οδών Ρήγα Φεραίου και Ανδρέα Ζάκου, με 
γραφείο εκπροσώπησης στο Περιστέρι Αττι-
κής, οδ. Τσαλαβούτα αρ. 9 και εκπροσωπεί-
ται νομίμως, της Εταιρείας με την επωνυμία 
MORSKE HOLDINGS LIMITED, που εδρεύει 
στην Αθήνα, επί της Λεωφ. Βασιλέως Κων-
σταντίνου αρ. 2, νομίμως εκπροσωπουμένη 

από τον 1ο μηνυόμενο Φίλιππο Βρυώνη. Η 
ύπαρξη των ανωτέρω νομικών προσώπων 
εξαρτάται απολύτως από τη συμμετοχή και 
τη βούληση του 1ου ενώ η παρουσία του 
ιδίου (μέσω παρένθετου προσώπου) και η 
ανάμειξη σε όλες τις υποθέσεις των εταιρει-
ών του, με αποτέλεσμα να υπάρχει κυριαρ-
χική εξάρτηση των εταιρειών του από αυτόν 
(τον 1ο), ώστε και αυτός να είναι έμπορος 
σύμφωνα με τη θεωρία της άρσης της αυ-
τοτέλειας του νομικού προσώπου. 
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΡΥΩΝΗΣ:
Ο πρώτος φορολογικός κάτοικος Αλβανίας, 
έχει δημιουργήσει πληθώρα υποχρεώσεων 
έναντι τρίτων και κυρίως έναντι του Ελληνι-
κού Δημοσίου από την επιχειρηματική δρά-
ση του. Αποκαλείται ο «βασιλιάς της υπαί-
θριας διαφήμισης», σε δημοσίευμα της 
οικονομικής ιστοσελίδας bankingnews.gr 
της 21/6/2016, είναι ο κύριος μέτοχος, μέσω 
παρένθετου προσώπου, της εισηγμένης 
στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών ανώνυ-
μης εταιρείας με την επωνυμία «ΑΤΕΡΜΩΝ 
Δυναμική Επικοινωνία Ανώνυμος Διαφημι-
στική Εμπορική και Κατασκευαστική Εται-
ρεία» (πρώην «ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ Ανώνυμος 
Διαφημιστική Εμπορική Κατασκευαστική 
Εταιρεία») και το διακριτικό τίτλο ΑΤΕΡΜΩΝ 
Α.Ε. (Αρ.ΜΑΕ 14183/06/Β/86/20 και ΑΦΜ 
093776222).
Οι μετοχές της ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε. είχαν εισα-
χθεί και διαπραγματεύονταν από 17-3-1999 
στη μεσαία και μικρή κεφαλαιοποίηση του 
Χ.Α.Α. Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνουσα 
Σύμβουλος της Εταιρείας ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε. 
υπήρξε από το 2006 έως και τέλος του 2009 
η κόρη του πρώτου μηνυομένου Θάλεια 
Βρυώνη του Φίλιππου (ΦΕΚ 2325/5-4-2006, 
ΦΕΚ 14007/29-12-2006, ΦΕΚ 3540/25-5-
2007, ΦΕΚ 2650/9-4-2009 και ΦΕΚ 5731/19-
6-2009, Τεύχος ΑΕ και ΕΠΕ).
Όπως προκύπτει από την σχετική ανακοί-
νωση της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 
Εσόδων, που δημοσιοποιήθηκε βάσει της 
ΠΟΛ 1185/2011 με στοιχεία της 05-07-
2016, οι βασικές ληξιπρόθεσμες οφειλές 
της «ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε.» ανέρχονται σε ποσόν 
58.954.911,16 ευρώ.
Την 12/11/2009 αντικαταστάθηκε το Δ.Σ. 
από άλλα πρόσωπα, του προσωπικού επαγ-
γελματικού και συμβουλευτικού περιβάλ-
λοντος του πρώτου μηνυομένου (Δικηγόροι 
κλπ., βλ. ΦΕΚ 13252/12-11-2009) και εν συ-
νεχεία αντικαταστάθηκαν και πάλι όλοι από 
αλλοδαπούς (ΦΕΚ 9570/13-8-2010, ΦΕΚ 
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12141/19-10-2010, ΦΕΚ 2191/20-4-2011 
Τεύχος ΑΕ και ΕΠΕ).
Ο πρώτος μηνυόμενος ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΡΥΩΝΗΣ 
μεταβίβασε κρυφίως το 36,42% εκ των με-
τοχών, που κατείχε στην «ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε.», 
σε παρένθετο πρόσωπο, ήτοι την Κυπρι-
ακή Εταιρεία με την επωνυμία «ΝΤIESAT 
INVESTMENTS LIMITED», εδρεύουσα στη 
Νέα Σμύρνη Αττικής, οδ. Αυρηλιανής αρ. 
3 και καταστατική έδρα στη Λεμεσό Κύ-
πρου, ΤΚ 3732, επί των οδών Ρήγα Φεραί-
ου και Ανδρέα Ζάκου, CHRISTINA CENTER, 
1ος όροφος, γραφείο 101, έχει συσταθεί 
την 4.11.2006, και έχει εγγραφεί στο Τμή-
μα Εφόρου Εταιρειών με αρ. Εγγραφής ΗΕ 
186743.
Ως Διευθυντής και μοναδικός μέτοχος της 
NTIESAT INVESTMENTS LTD εμφανιζόταν ο 
Κωνσταντίνος Μπόκολας του Σπυρίδωνος, 
κατ. Νέας Σμύρνης, οδ. Αυρηλιανής, αρ. 
3, κατά του οποίου ήδη εκκρεμεί ένταλμα 
σύλληψης για συμμετοχή σε κακουργήματα 
μαζί με τον πρώτο μηνυόμενο.
Ο Κωνσταντίνος Μπόκολας είναι παρένθετο 
πρόσωπο του πρώτου μηνυομένου, όπως 
έχει πλέον αποδειχθεί, κατόπιν ανακριτικών 
πράξεων που διενεργήθηκαν στο πλαίσιο 
της κύριας ανάκρισης, μετά από κακουργη-
ματική δίωξη που ασκήθηκε σε βάρος του 
πρώτου μηνυομένου και άλλων, μετά από 
μηνυτήρια αναφορά που κατέθεσε εναντί-
ον τους ο κ. Αναστάσιος Σωφρονιάδης του 
Δημητρίου, κατ. Καισαριανής Αττικής, οδ. 
Βασ. Αλεξάνδρου και Ανδρέου Δημητρίου 
αρ. 11 – 15, Α.Φ.Μ. 003835715. Στο πλαί-
σιο της κύριας ανάκρισης που διενεργή-
θηκε λόγω της κακουργηματικής ποινικής 
δίωξης σε βάρος του πρώτου μηνυομένου 
κ.α., αποδείχθηκε ότι η Ελβετική Εταιρεία 
“AFFICHAGE HOLDING SA” ήδη “APG SGA 
S.A.”, με την οποία συναλλάχθηκε ο πρώτος 
μηνυόμενος, για να μεταβιβάσει σε αυτήν 
την επιχειρηματική του δραστηριότητα στην 
υπαίθρια διαφήμιση, συμπεριλαμβανομέ-
νης της δραστηριότητας της ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε., 
κατέβαλε κατ΄εντολήν του πρώτου μηνυο-
μένου το ποσόν των 24.000.000 Ευρώ την 
15/2/2007 σε λογαριασμό που τηρούσε η 
Κυπριακή Εταιρεία ADVERTISING COLOSSUS 
LIMITED (Αρ Εγγραφης ΗΕ 108567) στην Ελ-
βετική Τράπεζα UBS στην Ζυρίχη Ελβετίας 
(με Αρ. 206794096 R).
Την Εταιρεία αυτή εκπροσωπούσε η θυ-
γατέρα του πρώτου μηνυομένου Αντωνία 
Βρυώνη και ο Κωνσταντίνος Μπόκολας του 

Σπυρίδωνος, ο οποίος ενεργούσε ως νόμι-
μος εκπρόσωπος της Κυπριακής Εταιρείας 
GENERAMA CONSTRUCTIONS BUSINESS 
DEVELOPMENT COMPANY LIMITED (Αρ. Εγ-
γραφής ΗΕ 113820), στην οποία ο πρώτος 
μηνυόμενος μετέφερε από τον λογαριασμό 
που τηρούσε ο ίδιος στην UBS Ζυρίχης Ελ-
βετίας (με στοιχεία 230-611380.63Y) την 
21-2-2007 το ποσόν του 1.450.000 Ευρώ με 
έμβασμα στο λογαριασμό της ανωτέρω κυ-
πριακής εταιρείας που αυτή τηρούσε στην 
τράπεζα UNIVERSAL BANK στην Κύπρο (με 
αριθμό 145-2-011-3820-19615). Η εταιρεία 
GENERAMA CONSTRUCTIONS BUSINESS 
DEVELOPMENT COMPANY LIMITED είναι 
εταιρεία συμφερόντων του πρώτου μηνυο-
μένου, γεγονός που αποδείχθηκε στο πλαί-
σιο της ανωτέρω κύριας ανακρίσεως, ενώ ο 
Κωνσταντίνος Μπόκολας εμφανιζόταν ως 
νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας αυτής.
Ο πρώτος και ο Κωνσταντίνος Μπόκολας, 
που εμφανιζόταν ως νόμιμος εκπρόσωπος 
της GENERAMA CONSTRUCTIONS BUSINESS 
DEVELOPMENT COMPANY LIMITED, έχουν 
παραπεμφθεί για κακουργηματική απάτη 
σε βάρος τρίτου, σχετικά με το δεξαμενό-
πλοιο ΠΕΤΡΟΙΛ V και το σκάφος PETROIL 
καθώς δήλωσαν ψευδώς, ότι ανήκαν στη 
GENERAMA CONSTRUCTIONS BUSINESS 
DEVELOPMENT COMPANY LIMITED, ενώ 
αυτά ανήκαν στην ανώνυμη εταιρεία 
«ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.» (Δημοσίευ-
μα της ηλεκτρονικής ιστοσελίδας zougla.
gr από 25-5-2016 με τίτλο «για κακούργη-
μα ο Βρυώνης»). Η Δικογραφία με στοιχεία 
ΩΟΙΕ/2011/2 που σχηματίσθηκε κατά του 
πρώτου μηνυομένου και των προσώπων 
Β.Α., Β.Θ., Δ.Γ., Δ.Ν., Κ.Β., Τ.Ε., Τ.Σ., αφορά 
σε α) Απάτη κατά συναυτουργία και κατ΄ 
επάγγελμα με επιτευχθέν περιουσιακό πε-
ριουσιακό όφελος και αντίστοιχη περιου-
σιακή ζημία που υπερβαίνουν συνολικώς 
το ποσό των 120.000 ευρώ,β) Παράβαση 
άρθρου 30 Ν. 3340/2005 τελεσθείσα κατ΄ε-
πάγγελμα. (άρθρο 1, 13 στ. 14, 26§ια , 27, 
45 , 94§1, 386§§1,3β ΠΚ ως α.. με αρθρο 
1§11 Ν. 2408/96 και 14 §4 Ν. 2721/99 και 
άρθρο 30§§1-2 Ν. 3340/05), γ) συμπληρω-
ματική ποινική δίωξη από 19/1/2016 για 
ΑΠΑΤΗ ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΗ (αρθ.386§§1,3β 
ΠΚ), δ) ΑΠΙΣΤΙΑ ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΗ (αρθ.45,390 
εδ.1΄΄ ΠΚ) κατα συναυτουργία, και ε) συ-
μπληρωματική ποινική δίωξη της 14-5-15 
για νομιμοποίηση εσόδων από εγκληματική 
δραστηριότητα τελεσθείσα κατ επάγγελμα 

και κατ εξακολούθηση (Αρθρ 13στ, 98 ΠΚ,14 
αρθρ 1αι π. ιστ,στ, ιι, β΄2παρ 1 στοιχ. β΄-α΄Ν. 
2331/1995 ως ίσχυαν μετά την τροποποίη-
ση τους με το Ν. 3425/2005 εωσ την κατάρ-
γησή τους με το Ν. 3691/2008). Σημειωτέον 
ότι σε βάρος του πρώτου μηνυομένου είχε 
επιβληθεί ο περιοριστικός όρος της εγγυο-
δοσίας ύψους 130.000 ευρώ, η οποία μειώ-
θηκε με το υπ΄αριθμ. 3079/2017 βούλευμα 
του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Αθηνών 
στο ποσόν των 65.000 ευρώ, το οποίο κατα-
βλήθηκε το Νοέμβριο του 2017.
Θυγατρική εταιρεία της «ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε.» 
είναι η εν Αθήναις, οδ. Ηρακλειδών αρ. 
76 εδρεύουσα, ανώνυμη εταιρεία με 
την επωνυμία «INTERMEDIA ΔΙΑΦΗΜΙ-
ΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (ΑρΜΑΕ 
27553/001/Β/92/0599, ΑΦΜ 094354809, 
ΑρΓΕΜΗ 001203801000), η οποία ανήκει 
κατά 75% στην «ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε.» και κατά 
25% στην Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυ-
μία «UNION ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.», η οποία 
ανήκει κατά 75 % στον πρώτο μηνυόμενο. 
To Διοικητικό Συμβούλιο της «INTERMEDIA 
A.E.» απαρτίζεται από τους Samir 
Mohammad Saeed, Πρόεδρο και Διευθύνο-
ντα Σύμβουλο και τους Ahmed Abid Sharif 
και Ali Kamal Sayed, Μέλη (ΦΕΚ 12577/02-
11-2010, Τεύχος ΑΕ και ΕΠΕ), οι οποίοι εί-
ναι υπάλληλοι του πρώτου μηνυομένου. 
Στο προηγούμενο Διοικητικό Συμβούλιο της 
«INTERMEDIA A.E.» μετείχε ο αποβιώσας 
Βασίλειος Κατσένης, οδηγός του πρώτου 
μηνυομένου. Οι ληξιπρόθεσμες οφειλές της 
«INTERMEDIA A.E.» στο Δημόσιο ανέρχο-
νται σε ποσόν 3.721.929,63 Ευρώ.
Ο πρώτος μηνυόμενος μετείχε, ως μέτοχος 
με ποσοστό 12 % στην εισηγμένη ανώνυ-
μη εταιρεία ΓΕΝΕΡ Ανώνυμη Γενική Ερ-
γοληπτική κατασκευαστική & εμπορική 
εταιρεία με διακριτικό τίτλο «ΓΕΝΕΡ Α.Ε.» 
(Αρ. ΜΑΕ 03630/1ΔΤ/Β/86/0029, Αρ. ΓΕΜΗ 
001863601000, ΑΦΜ 094073526), που 
έδρευε στην Αθήνα, οδ. Αρχελάου αρ. 28 
και στη συνέχεια στο Περιστέρι, Καρυταίνης 
αρ. 9 και αργότερα Τζων Κένεντυ αρ. 162. 
Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνουσα Σύμ-
βουλος της εταιρείας αυτής (ΦΕΚ 4413/20-
5-2004, Τεύχος ΑΕ και ΕΠΕ) ήταν η κόρη 
του πρώτου μηνυομένου Αντωνία Βρυώνη 
του Φίλιππου, ενώ μαζί με άλλες εταιρείες 
υπέβαλε αίτηση για υπαγωγή της εταιρεί-
ας ΓΕΝΕΡ Α.Ε. στην ειδική εκκαθάριση του 
τότε ισχύοντος αρ. 46 Ν. 1892/1990 (Ετήσιο 
Δελτίο της εταιρείας ΓΕΝΕΡ ΑΕ της χρήσης 
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2007, σελ. 6) και ο πρώτος μηνυόμενος 
και η θυγατέρα του απεχώρησαν από την 
εταιρεία αυτή με οφειλές προς το Ελληνι-
κό Δημόσιο ύψους 5.891.100,94 Ευρώ. Το 
Δ.Σ. της εταιρείας αυτής απαρτίζεται απο-
κλειστικά από αλλοδαπούς, ήτοι τον Samir 
Mohammad Saeed, ως Πρόεδρο και Διευ-
θύνοντα Σύμβουλο, και τους Mercia Tcivika, 
Margvelashvili Ketevan, Ahmed Abid Sharif 
και Ali Kamal Sayed ως μέλη (ΦΕΚ 399/4-
2-2011, Τεύχος ΑΕ και ΕΠΕ). Όπως προκύ-
πτει από το Ετήσιο Δελτίο της εταιρείας, 
ο πρώτος μετείχε με ποσοστό 43,404%, 
στην εισηγμένη εταιρεία με την επωνυμία 
«Εμπορικός Δεσμός Ανώνυμη Εμπορική και 
Βιομηχανική Εταιρεία» και το διακριτικό 
τίτλο «Εμπορικός Δεσμός ΑΕΒΕ» (Α.Φ.Μ. 
094074850, Αρ. ΓΕΜΗ 000314101000, Αρ 
ΜΑΕ 7887/06/Β/86/31), που ιδρύθηκε το 
1979 και από την 2/6/2010 οι μετοχές της 
τελούν σε αναστολή διαπραγμάτευσης. 
Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και 
Διευθύνουσα Σύμβουλος της εταιρείας αυ-
τής ήταν η έτερη κόρη του πρώτου μηνυο-
μένου, Θάλεια Βρυώνη του Φίλιππου (ΦΕΚ 
8789/20-8-2002, ΦΕΚ 2347/15-4-2005, ΦΕΚ 
49/05-01-2010, Τεύχος ΑΕ και ΕΠΕ). Το 2010 
ο πρώτος μηνυόμενος μεταβίβασε κρυφίως 
το 38,12% των μετοχών του προς την κυ-
πριακή εταιρεία με την επωνυμία «NTIESAT 
Investment Limited» και διατήρησε το 
5,28%. Για την αιτία αυτή επιβλήθηκε σε 
βάρος του πρώτου μηνυομένου πρόστιμο 
από το Διοικητικό Συμβούλιο της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς.
Όπως προκύπτει από την ανακοίνωση της 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, η 
οποία δημοσιοποιήθηκε βάσει της ΠΟΛ 
1195/2011 με στοιχεία της 05-07-2016, οι 
βασικές ληξιπρόθεσμες οφειλές της «Εμπο-
ρικός Δεσμός Α.Ε.» προς το Ελληνικό Δημό-
σιο ανέρχονται σε ποσόν 768.177,67 Ευρώ. 
4.- Ο Τηλεοπτικός Σταθμός Epsilon TV Το 
Epsilon TV είναι ελληνικός ιδιωτικός τηλε-
οπτικός σταθμός. Ξεκίνησε να εκπέμπει, 
με εμένα ως Διευθυντή Προγράμματος 
και Εμπορικής Πολιτικής, την 11 Σεπτεμ-
βρίου 2013, αντικαθιστώντας το σταθμό, 
ιδιοκτησίας του Κομμουνιστικού Κόμμα-
τος Ελλάδος, με την ονομασία 902 TV, με 
την προβολή της ψυχαγωγικής εκπομπής 
“Entertainment Gossip News”, με παρου-
σιάστρια τη Μαρία Λουΐζα Βούρου. Με 
αποκλειστικά δικές μου ενέργειες και πρω-
τοβουλίες, ως Διευθυντή προγράμματος 

και εμπορικής πολιτικκής, με μεγάλες και 
ισχυρές μεταγραφές στελεχών από άλλους 
τηλεοπτικούς σταθμούς, το πρώτο δελτίο 
ειδήσεων του σταθμού εξέπεμψε την ίδια 
μέρα στις 19:30 το απόγευμα, με κεντρικό 
παρουσιαστή τον δημοσιογράφο Γιώργο 
Καραμέρο, ενώ από τον επόμενο μήνα, το 
κανάλι απέκτησε πλήρες πρόγραμμα, που 
περιλαμβάνει δελτία ειδήσεων, ψυχαγω-
γικές εκπομπές, και προγράμματα τηλε-
μάρκετινγκ. Ο Γιώργος Τράγκας για αρκετό 
χρονικό διάστημα παρουσίαζε την εκπομπή 
Κατάσταση Πολιορκίας και μετέπειτα Απα-
γορευμένη Ζώνη. Επίσης παρουσίαζε τις 
εκπομπές Χωρίς Αναισθητικό και Ελεύθε-
ρος Σκοπευτής. Τη Δευτέρα 29 Αυγούστου 
2016, ανακοινώθηκε ότι ο σταθμός δεν θα 
συμμετέχει στην δημοπρασία για τις τηλε-
οπτικές άδειες, εξαιτίας της απόρριψης της 
εγγυητικής επιστολής που κατέθεσε ο Φί-
λιππος Βρυώνης.
Στην περίπτωση του ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΒΡΥΩΝΗ, το 
πρόβλημα ήταν πως η εγγυητική επιστολή 
που παρουσίασε ο τότε ιδιοκτήτης του «Ε» 
από τράπεζα του Χονγκ Κονγκ είχε διάρκεια 
36 ημερών, ενώ η προκήρυξη ρητά ανέ-
φερε πως η τραπεζική εγγυητική επιστολή 
θα πρέπει να ισχύει για το επόμενο έτος. 
Όπως διευκρινίζεται «η εγγυητική επιστο-
λή του υποψηφίου ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ Α.Ε. 
(E RADIO-TV), δεν πληροί τις απαιτούμενες 
από τον νόμο και την προκήρυξη προϋπο-
θέσεις, και για αυτό δεν γίνεται αποδεκτή, 
επειδή έχει συνταχθεί κατά το πρότυπο ΜΤ 
799, έχει διάρκεια ισχύος τριάντα έξι (36) 
ημέρες και είναι μεταβιβάσιμη, ενώ η υπ’ 
αρ. 1/2016 Προκήρυξη του Υπουργού Επι-
κρατείας (Παράρτημα ΙΙ) ορίζει ότι αυτή 
πρέπει να συνταχθεί κατά το πρότυπο ΜΤ 
760, να έχει διάρκεια ισχύος τριακόσιες 
εξήντα πέντε (365) ημέρες και να μην εί-
ναι μεταβιβάσιμη». Από την 26 Οκτωβρίου 
2016, ωστόσο, συνέχισε να εκπέμπει, αφού 
ο διαγωνισμός κρίθηκε αντισυνταγματικός 
από το Συμβούλιο της Επικρατείας. Τα νο-
μικά πρόσωπα – οχήματα και ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
ΒΡΥΩΝΗΣ Ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΡΥΩΝΗΣ, ατομικώς 
και ως τον μοναδικό έμπορο και κατ΄ουσί-
αν υπαρκτό πρόσωπο που εκμεταλλεύεται 
καταχρηστικώς τις ανωτέρω εταιρείες, των 
οποίων είναι ο ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑ-
ΔΙΚΟΣ ΜΕΤΟΧΟΣ, τις οποίες χρησιμοποιεί 
για την αποφυγή εκπλήρωσης των υπο-
χρεώσεών του, με κύριο και ΚΟΙΝΟ χαρα-
κτηριστικό τους την άσκηση εκ μέρους του 

ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΒΡΥΩΝΗ εμπορίας με παρένθετα 
πρόσωπα, την παράλληλη διεξαγωγή ομο-
ειδών επιχειρηματικών εργασιών σε εται-
ρική και ατομική βάση, την ΕΙΚΟΝΙΚΟΤΗΤΑ 
ΤΩΝ ΕΝΑΓΟΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ με πρόδηλη 
σεκδηλώνει την προσωπική του ευθύνη με 
την αποφασιστική και καθοριστική αρμοδι-
ότητά του σε όλες τις προσωπικές – εταιρι-
κές υποθέσεις του, την ανεπαρκή χρηματο-
δότηση των εκεί ΕΝΑΓΟΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 
και, τελευταίο αλλά όχι έσχατο, η ΣΥΓΧΥΣΗ 
ΤΗΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
ΤΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΒΡΥΩΝΗ και των ΕΝΑΓΟΜΕ-
ΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ. Ο ΒΡΥΩΝΗΣ ταυτίζονται τα 
κάτωθι νομικά πρόσωπα – οχήματα:
Ø της Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περιο-
ρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «E 
PRODUCTION ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩ-
ΓΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», που εδρεύει 
στην Καισαριανή Αττικής, οδ. Βασιλ. Αλε-
ξάνδρου, αρ. 6, νομίμως εκπροσωπουμένης 
Γ.Ε.ΜΗ. 123951001000, Α.Φ.Μ. 800464238, 
προκειμένου να αναγνωρισθεί η άρση της 
αυτοτέλειας του νομικού προσώπου, αρθεί 
η αυτοτέλειά της και να ταυτισθεί με τον 1ο 
μηνυόμενο ΦΙΛΙΠΠΟ ΒΡΥΩΝΗ ως προς τις 
έννομες συνέπειες, και κάθε πράξη και πα-
ράλειψη αυτού να θεωρείται ως πράξη και 
παράλειψη της εταιρείας αυτής, Ø της Ανώ-
νυμης Εταιρείας με την επωνυμία «PARTY 
FM ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
και διακριτικό τίτλο αυτής «PARTY FM A.E.», 
εδρεύουσα στα Μελίσσια Αττικής επί της 
οδού Παπάγου 2 & Λ. Δημοκρατίας αρ. 1Α, 
νομίμως εκπροσωπουμένης, προκειμένου 
να αναγνωρισθεί η άρση της αυτοτέλειας 
του νομικού προσώπου, αρθεί η αυτοτέ-
λειά της και να ταυτισθεί με τον 1ο μηνυό-
μενο ΦΙΛΙΠΠΟ ΒΡΥΩΝΗ ως προς τις έννομες 
συνέπειες, και κάθε πράξη και παράλειψη 
αυτού να θεωρείται ως πράξη και παράλει-
ψη της εταιρείας αυτής,
Ø της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυ-
μία «ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» το διακριτικό τίτλο E CHANNEL 
και αρικμό ΓΕΜΗ 144770901000, η οποία 
εδρεύει στην Αθήνα, οδ. Βασ. Κωνσταντίνου 
αρ. 2, ΤΚ 11635, προκειμένου να αναγνωρι-
σθεί η άρση της αυτοτέλειας του νομικού 
προσώπου, αρθεί η αυτοτέλειά της και να 
ταυτισθεί με τον 1ο μηνυόμενο ΦΙΛΙΠΠΟ 
ΒΡΥΩΝΗ ως προς τις έννομες συνέπειες, και 
κάθε πράξη και παράλειψη αυτού να θεω-
ρείται ως πράξη και παράλειψη της εταιρεί-
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ας αυτής, Ø της Μονοπρόσωπης Εταιρείας 
Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία 
«ΚΑΠΑ ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕ-
ΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και το διακριτικό 
τίτλο «ΚΑΠΑ ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ Μ.Ε.Π.Ε.» με 
έδρα το Δήμο Αθηναίων, Π.Ε. Κεντρικού Το-
μέα Αθηνών, Περιφέρειας Αττικής, επί της 
οδού Πέτρου Ράλλη αρ. 10, νομίμως εκπρο-
σωπουμένης, προκειμένου να αναγνωρι-
σθεί η άρση της αυτοτέλειας του νομικού 
προσώπου, αρθεί η αυτοτέλειά της και να 
ταυτισθεί με τον 1ο μηνυόμενο ΦΙΛΙΠΠΟ 
ΒΡΥΩΝΗ ως προς τις έννομες συνέπειες, και 
κάθε πράξη και παράλειψη αυτού να θεω-
ρείται ως πράξη και παράλειψη της εταιρεί-
ας αυτής, Ø της Εταιρείας με την επωνυμία 
«V.V.TELE & STAR LTD», η οποία εδρεύει στη 
Λεμεσό Κύπρου, επί της οδού Ιοκάστης αρ. 
9, VAT No CY103566345S, με γραφείο επί 
της οδού Πέτρου Ράλλη αρ. 10, Αθήνα, ή 
Παλαιό Ψυχικό Αττικής, οδ. Δημοκρατίας 66 
και εκπροσωπείται νόμιμα, προκειμένου να 
αναγνωρισθεί η άρση της αυτοτέλειας του 
νομικού προσώπου, αρθεί η αυτοτέλειά της 
και να ταυτισθεί με τον 1ο μηνυόμενο ΦΙ-
ΛΙΠΠΟ ΒΡΥΩΝΗ ως προς τις έννομες συνέ-
πειες, και κάθε πράξη και παράλειψη αυτού 
να θεωρείται ως πράξη και παράλειψη της 
εταιρείας αυτής, Ø της Κυπριακής Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΝΤIESAT INVESTMENTS 
LIMITED», εδρεύουσας στη Νέα Σμύρνη Ατ-
τικής, οδ. Αυρηλιανής αρ. 3 και καταστατι-
κή έδρα στη Λεμεσό Κύπρου, ΤΚ 3732, επί 
των οδών Ρήγα Φεραίου και Ανδρέα Ζάκου, 
προκειμένου να αναγνωρισθεί η άρση της 
αυτοτέλειας του νομικού προσώπου, αρθεί 
η αυτοτέλειά της και να ταυτισθεί με τον 
1ο μηνυόμενο ΦΙΛΙΠΠΟ ΒΡΥΩΝΗ ως προς 
τις έννομες συνέπειες, και κάθε πράξη και 
παράλειψη αυτού να θεωρείται ως πράξη 
και παράλειψη της εταιρείας αυτής, Ø της 
Κυπριακής Εταιρείας Περιορισμένης Ευ-
θύνης με την επωνυμία «A-ORIZON MEDIA 
LTD», που εδρεύει στη Λεμεσό Κύπρου, 
επί των οδών Ρήγα Φεραίου και Ανδρέα 
Ζάκου, με γραφείο εκπροσώπησης στο Πε-
ριστέρι Αττικής, οδ. Τσαλαβούτα αρ. 9 και 
εκπροσωπείται νομίμως, προκειμένου να 
αναγνωρισθεί η άρση της αυτοτέλειας του 
νομικού προσώπου, αρθεί η αυτοτέλειά της 
και να ταυτισθεί με τον 1ο μηνυόμενο ΦΙ-
ΛΙΠΠΟ ΒΡΥΩΝΗ ως προς τις έννομες συνέ-
πειες, και κάθε πράξη και παράλειψη αυτού 
να θεωρείται ως πράξη και παράλειψη της 

εταιρείας αυτής, Ø της Κυπριακής εταιρείας 
με την επωνυμία «SE.KA. INTERNATIONAL 
SERVICES LTD», που εδρεύει στη Λεμεσό 
Κύπρου, επί των οδών Ρήγα Φεραίου και 
Ανδρέα Ζάκου, με γραφείο εκπροσώπησης 
στο Περιστέρι Αττικής, οδ. Τσαλαβούτα αρ. 
9 και εκπροσωπείται νομίμως, προκειμένου 
να αναγνωρισθεί η άρση της αυτοτέλειας 
του νομικού προσώπου, αρθεί η αυτοτέλειά 
της και να ταυτισθεί με τον 1ο μηνυόμενο 
ΦΙΛΙΠΠΟ ΒΡΥΩΝΗ ως προς τις έννομες συ-
νέπειες, και κάθε πράξη και παράλειψη αυ-
τού να θεωρείται ως πράξη και παράλειψη 
της εταιρείας αυτής, Ø της Εταιρείας με την 
επωνυμία «MORSKE HOLDINGS LIMITED», 
που εδρεύει στην Αθήνα, επί της Λεωφ. 
Βασιλέως Κωνσταντίνου αρ. 2, νομίμως εκ-
προσωπουμένη από το Φίλιππο Βρυώνη, 
προκειμένου να αναγνωρισθεί η άρση της 
αυτοτέλειας του νομικού προσώπου, αρθεί 
η αυτοτέλειά της και να ταυτισθεί με τον 1ο 
μηνυόμενο ΦΙΛΙΠΠΟ ΒΡΥΩΝΗ ως προς τις 
έννομες συνέπειες, και κάθε πράξη και πα-
ράλειψη αυτού να θεωρείται ως πράξη και 
παράλειψη της εταιρείας αυτής. Οι εταιρεί-
ες – οχήματα του ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΒΡΥΩΝΗ ειδι-
κότερον Με την υπ΄αριθμ. 2272/18-5-2016 
συμβολαιογραφική πράξη μεταβίβασης 
16.800,00 ονομαστικών μετοχών της Ανώ-
νυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΗΜΗ-
ΤΡΙΟΣ ΡΙΖΟΣ – ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» της συμβολαιογράφου και κα-
τοίκου Αθηνών Μαρίας – Μερόπης Γεράκη 
μεταβιβάσθηκαν από την Παναγιώτα Μιχα-
λοπούλου και τον Απόστολο Ρίζο (πωλητές), 
έναντι τιμήματος 80.000,00 Ευρώ προς την 
(αγοράστρια) Μονοπρόσωπη Εταιρεία Πε-
ριορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «E 
PRODUCTION ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩ-
ΓΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», εκπροσωπη-
θείσα (δυνάμει του υπ΄αριθμ. 11.107/15-
10-2014 πληρεξουσίου της συμβολαιογρά-
φου Αθηνών Ευθαλίας Συκιώτη) από την 
Αγορίτσα Τσιουβάκα του Βασιλείου και της 
Στυλιανής, κατ. Περιστερίου, οδός Βλαχέρ-
νας αρ. 29, που γεννήθηκε στο Βόλο το έτος 
1980 με αριθμό δελτίου αστυνομικής ταυ-
τότητας ΑΚ 124621/7-10-2011, εκδοθέντος 
από το ΤΑ Παγκρατίου, Α.Φ.Μ. 116634922, 
Δ.Ο.Υ. Βόλου (αγοράστρια), 16.800 ονομα-
στικές μετοχές της εταιρείας με την επω-
νυμία «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΙΖΟΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» ονομαστικής αξίας 
29,35 ευρώ η καθεμία, που αντιπροσωπεύ-

ουν το 100% των μετοχών της εταιρείας, το 
μετοχικό κεφάλαιο της οποίας ανερχόταν 
σε τετρακόσιες ενενήντα τρεις χιλιάδες και 
ογδόντα ευρώ (€493.080,00), ιδιοκτήτριας 
του ραδιοφωνικού σταθμού με το διακρι-
τικό τίτλο (τότε) ΠΑΡΕΑ Fm, που λειτουργεί 
νόμιμα, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία 
και ειδικότερα σύμφωνα με το άρ. 12 παρ. 
29 του Ν. 3310/2015, όπως ισχύει σήμερα, 
όπως πιστοποιείται και από την υπ΄αριθμ. 
Πρωτ. 28δ/26-4-2005 βεβαίωση νόμιμης 
λειτουργίας του Εθνικού Συμβουλίου Ραδι-
οτηλεόρασης (ΕΣΡ) και εκπέμπει νομίμως 
στη συχνότητα 104MHz στο Νομό Αττικής.
Η Μονοπρόσωπη Εταιρεία Περιορισμένης 
Ευθύνης με την επωνυμία «E PRODUCTION 
ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ – ΕΜΠΟΡΙ-
ΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕ-
ΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», με κατ΄ουσίαν ΜΟΝΑΔΙΚΟ 
ΕΤΑΙΡΟ τον 1ο μηνυόμενο ΦΙΛΙΠΠΟ ΒΡΥΩ-
ΝΗ, κατέστη έτσι, την 18-5-2016, η μοναδι-
κή μέτοχος κατά 100% της Ανώνυμης Εται-
ρείας με την επωνυμία «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΙΖΟΣ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». Με 
την από 19/5/2016 έκτακτη αυτόκλητη κα-
θολική γενική συνέλευση της μοναδικής με-
τόχου της εταιρείας με την επωνυμία «ΔΗ-
ΜΗΤΡΙΟΣ ΡΙΖΟΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (δηλ. της μονοπρόσωπης εται-
ρείας περιορισμένης ευθύνης με την επω-
νυμία «E PRODUCTION ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ») απο-
φασίσθηκε η αλλαγή επωνυμίας και η τρο-
ποποίηση του άρθρου 1 του καταστατικού 
της εταιρείας και ορίσθηκε η νέα επωνυμία 
της εταιρείας «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΙΖΟΣ ΡΑΔΙΟ-
ΦΩΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» σε «PARTY 
FM ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
διακριτικός τίτλος αυτής «PARTY FM A.E.», 
με κατ΄ουσίαν ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΕΤΑΙΡΟ τον 1ο 
μηνυόμενο ΦΙΛΙΠΠΟ ΒΡΥΩΝΗ. Με την ίδια 
απόφαση μετεφέρθη η έδρα της στο Δήμο 
Αμαρουσίου Αττικής επί της οδού Στουντί-
ου 10 – 12, τροποποιήθηκε η διάρκεια της 
εταιρείας και εξελέγη το Διοικητικό Συμβού-
λιο της PARTY FM A.E.
Επίσης, η “E PRODUCTION ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΕΠΕ” την 24-6-2016 συμμετείχε σε αύξηση 
του κεφαλαίου της περιορισμένης ευθύνης 
“A-ORIZON MEDIA LTD”, η οποία έχει κα-
τ΄ουσίαν ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΕΤΑΙΡΟ τον 1ο μηνυό-
μενο ΦΙΛΙΠΠΟ ΒΡΥΩΝΗ, και έδρα τη Λεμε-
σό Κύπρου, καταβάλλοντας ποσόν ύψους € 
3.191.000 και αποκτώντας 3.191.000 oνο-
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μαστικές μετοχές (αξίας €1 η καθεμία), οι 
οποίες αντιπροσωπεύουν ποσοστό 68% του 
συνολικού κεφαλαίου της άνω εταιρείας.
Το ποσό της παραπάνω αύξησης ύψους € 
3.191.000 χρησιμοποιήθηκε για τη συμμε-
τοχή της “A-ORIZON MEDIA LTD” σε απο-
φασισθείσα αύξηση του μετοχικού κεφα-
λαίου της εταιρείας «ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ 
Α.Ε.», ενόψει της συμμετοχής της τελευταί-
ας στη διαγωνιστική διαδικασία της υπ’α-
ριθ. 1/2016 Προκήρυξης δημοπρασίας του 
Υπουργού Επικρατείας για τη χορήγηση 
τεσσάρων αδειών παρόχων περιεχομένου 
επίγειας ψηφιακής τηλεοπτικής ευρυεκπο-
μπής ελεύθερης λήψεως εθνικής εμβέλειας 
ενημερωτικού προγράμματος γενικού περι-
εχομένου για μετάδοση υψηλής ευκρίνειας 
(high definition). Στο Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ Ανώνυμη Εταιρεία», 
που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, οδ. 
Στουντίου αρ. 10 – 12, εμφανιζόταν (προ 
της τελευταίας οριστικής μεταβίβασης στην 
εταιρεία DIMERA συμφερόντων ΙΒΑΝ ΣΑΒ-
ΒΙΔΗ) να μετέχει, την 23/10/2017, ως μέλος 
η κ. RODICA BZOVI (Ροντίκα Μπζόβι) του ΙΟΝ 
και της ΡΑΙΣΑ, με Α.Φ.Μ. 109391689 Δ.Ο.Υ. 
ΙΒ Αθηνών, ιδιωτική υπάλληλος, γεννηθεί-
σα την 14/4/1974 στο Κισινιόφ Μολδαβίας, 
κατ. Αθηνών, Λεωφόρος Μεσογείων αρ. 84, 
κάτοχος του υπ΄αριθμ. ΑΑ0920515 διαβα-
τηρίου της Μολδαβίας, που έχει εκδοθεί 
από τις αρμόδιες αρχές IS “CRIS”REGISTU 
την 12-9-2016 και ισχύει μέχρι την 12-9-
2023. Η ιδιότητά της RODICA BZOVI ως μέ-
λους Δ.Σ. καναλιού πανελλαδικής εμβέλει-
ας προκύπτει από τα εξής: 1/ το πρακτικό 
της από 20-9-2017 αυτόκλητης καθολικής 
έκτακτης γενικής Συνέλευσης των μετόχων 
της ως άνω εταιρείας με το οποίο εξελέγη 
η ως άνω κυρία μολδαβικής υπηκοότητας, 
2/ το αντίγραφο του πρακτικού του από 
20-9-2017 Δ.Σ. της άνω εταιρείας, από το 
οποίο προκύπτει ότι το εκλεγέν Διοικητικό 
Συμβούλιο επιφυλάχθηκε για την εκλογή 
σε μεταγενέστερη συνεδρίαση του Προέ-
δρου, Αντιπροέδρου, Γραμματέα και Διευ-
θυνόντων ή Εντεταλμένων Συμβούλων και 
συγκροτήθηκε σε Σώμα, με μέλη τους α/ 
Δημήτριο Δημαρέλη του Χρήστου και της 
Δέσποινας, οικονομολόγο, κάτ. Πανοράμα-
τος Θεσσαλονίκης, οδ. Αθηνάς, αρ. 15, που 
γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη, το έτος 1983, 
με αριθμό δελτίου αστυνομικής ταυτότητας 
ΑΚ901914, που εκδόθηκε την 13-9-2013 του 

ΑΤ Πανοράματος Θεσσαλονίκης, με Α.Φ.Μ. 
121909234, Δ.Ο.Υ. Ζ Θεσσαλονίκης, Ελληνι-
κής Υπηκοότητας β/ Κωνσταντίνο Φωτιάδη 
του Παναγιώτη και της Όλγας, Δικηγόρο, 
κάτοικο Θεσσαλονίκης, οδ. Τσαλδάρη αρ. 
12, που γεννήθηκε στην Τυφλίδα Γεωργίας 
το έτος 1985, με αριθμό δελτίου αστυνομι-
κής ταυτότητας ΑΑ288127, που εκδόθηκε 
την 21-9-2005 του ΙΖ ΑΤ Σταυρούπολης, με 
Α.Φ.Μ. 144492132 της Δ.Ο.Υ. Ε΄ Θεσσαλο-
νίκης, Ελληνιής Υπηκοότητας, γ/ DAVIDIAN 
ARTUR (Νταβιντιάν Αρτούρ) του Έντουαρντ 
και της Λαρίσα, οικονομολόγο, κατ. Θεσ-
σαλονίκης, οδ. Μικράς Ασίας αρ. 12, Κα-
λαμαριά, που γεννήθηκε στις 28-10-2013 
στο Ροστόφ επί του Ντον Ρωσίας, κατ. του 
υπ΄αριθμ. Διαβατηρίου 72 6401227 που εκ-
δόθηκε την 11-10-2013 από την υπηρεσία 
ΦΜC61001 της Ρωσικής Ομοσπονδίας, με 
Α.Φ.Μ. 163780830, Δ.Ο.Υ. Δ΄Θεσσαλονίκης, 
Ρωσικής υπηκοότητας, δ/ Φίλιππο Βρυώνη 
του Αναστασίου και της Θάλειας, κατ. Και-
σαριανής, οδ. Βασιλέως Αλεξάνδρου αρ. 6, 
που γεννήθηκε στην Αθήνα, το έτος 1945, 
με αριθμό δελτίου αστυνομικής ταυτότητας 
Χ028402 που εκδόθηκε το 2002 από το ΑΤ 
Πετραλώνων Αττικής, με Α.Φ.Μ. 004545863, 
Δ.Ο.Υ. ΙΖ Αθηνών, Ελληνικής Υπηκοότητας, 
ε/ BJOVI RODICA (Μπζόβι Ροντίκα) του ΙΟΝ 
και της ΡΑΙΣΑ, με Α.Φ.Μ. 109391689 Δ.Ο.Υ. 
ΙΒ Αθηνών, ιδιωτική υπάλληλος, γεννηθεί-
σα την 14/4/1974 στο Κισινιόφ Μολδαβίας, 
κατ. Αθηνών, Λεωφόρος Μεσογείων αρ. 84, 
κάτοχος του υπ΄αριθμ. ΑΑ0920515 διαβατη-
ρίου της Μολδαβίας, που έχει εκδοθεί από 
τις αρμόδιες αρχές IS “CRIS”REGISTU την 
12-9-2016 και ισχύει μέχρι την 12-9-2023, 
και στ/ Γκιουγκή Ευάγγελο του Ηλία και της 
Μαρίκας, κάτοικο Αθηνών, Πλατεία Βικτω-
ρίας αρ. 9, που γεννήθηκε στο Διδυμότειχο 
Έβρου το έτος 1945, κάτοχο του υπ΄αριθμ. 
ΑΚ020061 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας 
που εκδόθηκε την 27/2/2011 από το Τ.Α. 
Αγ. Παντελεήμονα, με Α.Φ.Μ. 013153379, 
Δ.Ο.Υ. Δ΄Αθηνών, Ελληνικής Υπηκοότητας, 
αποφασίσθηκε ότι ομοφώνως αναθέτει 
στα μέλη του Δ.Σ. Δημήτριο Δημαρέλη του 
Χρήστου και Φίλιππο Βρυώνη του Αναστα-
σίου, την εξουσία να προβαίνουν σε διάφο-
ρες ενέργειες που περιγράφονται σε αυτό, 
μεταξύ δε άλλων να προσλαμβάνουν το 
αναγκαίο υπαλληλικό προσωπικό της Εται-
ρείας, σε περίπτωση δε απουσίας ή κωλύ-
ματος του κ. Φίλιππου Βρυώνη να ασκήσει 
τα καθήκοντά του, θα αναπληρώνεται από 

ένα εκ των δύο μελών κ. Γκιουγκή Ευάγγε-
λο ή BJOVI RODICA (Μπζόβι Ροντίκα). 3/ Την 
υπ΄αριθμ. 2505/23-10-2017 συμβολαιο-
γραφική πράξη πληρεξουσιότητας της συμ-
βολαιογράφου Αθηνών Μαρίας – Μερόπης 
Γεράκη, με την οποία η BZOVI RODICA δή-
λωσε ότι γνωρίζει επαρκώς την ελληνική 
γλώσσα και δεν επιθυμεί την σύμπραξη δι-
ερμηνέα, και ζήτησε τη σύνταξη της πράξε-
ως αυτής με την οποία δήλωσε ότι διορίζει 
ειδικό πληρεξούσιο, αντιπρόσωπο και αντί-
κλητό της εμένα τον Μαίνανδρο – Γεώργιο 
Φουρθιώτη του Γεωργίου – Κοσμά και της 
Αικατερίνης, με την πληρεξουσιότητα να 
την εκπροσωπώ ενώπιον παντός φυσικού 
ή νομικού προσώπου και ενώπιον των αρ-
μοδίων οργάνων της ανώνυμης εταιρείας 
ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ Α.Ε., να την υποκαθιστώ 
σε όλα τα δικαιώματά της και τις υποχρεώ-
σεις της που απορρέουν από το εταιρικό κα-
ταστατικό, να συμμετέχω για λογαριασμό 
της σε όλες τις συνεδριάσεις του Διοικητι-
κού Συμβουλίου, να ψηφίζω σε οποιοδή-
ποτε θέμα της ημερησίας διατάξεως, χωρίς 
κανένα περιορισμό ή επιφύλαξη, να υπο-
γράφω τα σχετικά πρακτικά και οποιαδήπο-
τε άλλα βιβλία της εταιρείας ή έγγραφα και 
εν γένει να ασκεί όλα τα δικαιώματά της. Εκ 
των ανωτέρω προκύπτει, ότι ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
ΒΡΥΩΝΗΣ, που υπήρξε ο κατ΄ουσίαν κύρι-
ος μέτοχος της Ανώνυμης Εταιρείας ΡΑΔΙΟ-
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ Α.Ε. και νόμιμος εκπρόσωπός 
της μέχρι την υπ΄αριθμ. 3.058/11-8-2017 
συμβολαιογραφική πράξη μεταβίβασης 
ονομαστικών μετοχών του Συμβολαιογρά-
φου Αθηνών κ. Δημητρίου Κοντόπουλου, 
ότε και μεταβιβάσθηκε ο τηλεοπτικός σταθ-
μός EPSILON TV στη νέα εταιρεία DIMERA 
MEDIA INVESTMENTS LTD (όπως φαίνεται 
από το από 20-9-2017 Πρακτικό Δ.Σ. 
Με την από 14-6-2016 απόφαση της Εκτα-
κτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 
εταιρείας «ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ Α.Ε.» (βλ. 
Τεύχος Β - έγγραφο με αριθμό 16) απο-
φασίστηκε η αύξηση του μετοχικού κεφα-
λαίου της εταιρείας κατά το ποσό των έξι 
εκατομμυρίων εκατόν ενενήντα μίας χιλιά-
δων ευρώ (€ 6.191.000,00), με την έκδοση 
επτά εκατομμυρίων πεντακοσίων πενήντα 
χιλιάδων (7.550.000) νέων ονομαστικών 
μετοχών. Με την ολοκλήρωση της εν λόγω 
αύξησης, το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρεί-
ας θα ανέρχεται στο ποσό των εννέα εκα-
τομμυρίων εκατόν πενήντα επτά χιλιάδων 
τετρακοσίων σαράντα οκτώ ευρώ και σαρά-
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ντα λεπτών (€ 9.157.448,40), διαιρούμενο 
σε έντεκα εκατομμύρια εκατόν εξήντα επτά 
χιλιάδες εξακόσιες είκοσι (11.167.620) ονο-
μαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας ογδό-
ντα δύο λεπτών (€ 0,82) η κάθε μία. Η εν 
λόγω απόφαση καταχωρήθηκε στο ΓΕΜΗ 
την 1-7-2016 με αριθμό 43762, με παράλ-
ληλη καταχώρηση ολόκληρου του κειμένου 
του νέου καταστατικού με τις τροποποιή-
σεις του.
Η Γενική Συνέλευση των μετόχων της 14-
6-2016 αποφάσισε όπως η καταβολή του 
ποσού της αύξησης του μετοχικού κεφαλαί-
ου γίνει τμηματικά, κατά τα οριζόμενα στο 
άρθρο 13Α του κ.ν. 2190/1920, όπως ισχύ-
ει, σε δύο δόσεις. Η πρώτη δόση, ποσού € 
3.191.000, ήταν καταβλητέα μέχρι 30-6-
2016 και η δεύτερη, ποσού € 3.000.000 ορί-
στηκε ότι θα καταβληθεί μέχρι 30-9-2016.
Ήδη με το από 30-6-2016 πρακτικό του Δι-
οικητικού Συμβουλίου της εταιρείας πιστο-
ποιήθηκε η καταβολή της πρώτης δόσης της 
αποφασισθείσας αύξησης, ήτοι η καταβολή 
ποσού € 3.191.000. Το παραπάνω πρακτικό 
του ΔΣ καταχωρήθηκε στο ΓΕΜΗ την 1-7-
2016 με αριθμό 43940 (έγγραφο με αριθμό 
43). Η πιστοποίηση της καταβολής ελέγ-
χθηκε από την αρμόδια Γενική Διεύθυνση 
Ανάπτυξης Π.Ε. Βορείου Τομέα Αθηνών – 
Διεύθυνση Ανάπτυξης – Τμήμα Ανωνύμων 
Εταιρειών. Το ποσό της παραπάνω αύξησης 
ύψους € 3.191.000 προήλθε από ισόποση 
αύξηση του κεφαλαίου της περιορισμένης 
ευθύνης “A-ORIZON MEDIA LTD”, μοναδικής 
μετόχου της εταιρείας «ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ 
Α.Ε.», η οποία αποφασίστηκε με την από 
24-6-2016 απόφαση της γενικής συνέλευ-
σης του μοναδικού μετόχου (έγγραφο με 
αριθμό 44). Το ποσό της αύξησης του κε-
φαλαίου της εταιρείας “A-ORIZON MEDIA 
LTD”, ύψους € 3.191.000, καταβλήθηκε από 
την «E PRODUCTION – ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ 

ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», στην 
οποία διατέθηκαν 3.191.000 μετοχές (αξίας 
€ 1 η κάθε μία), αφού ο υφιστάμενος μέ-
τοχος (Αχιλλέας Δημητρίου) δήλωσε ότι δεν 

ενδιαφέρεται να συμμετάσχει στην αύξηση.
Η «E PRODUCTION – ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», αφού 
μετέβαλε τον καταστατικό της σκοπό αφαι-
ρώντας (καταχρηστικώς) τη δραστηριότητα 
διαφημιστικής εταιρείας, κατέβαλε την ίδια 
ημέρα (24-6-2016) το ποσό των € 3.191.000 
με τραπεζικές επιταγές (των τραπεζών 
“Alpha Bank” και «Τράπεζα Πειραιώς»).
Στην από 24-6-2016 απόφαση του Διοι-
κητικού Συμβουλίου (απόφαση του Διευ-
θυντή) της “A-ORIZON MEDIA LTD” ανα-
φέρεται ρητά η πρόθεση της εταιρείας να 
συμμετάσχει στην αύξηση του μετοχικού 
κεφαλαίου της εταιρείας «ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟ-
ΠΤΙΚΗ Α.Ε.», ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού 
σταθμού “EPSILON TV”. Όλα τα παραπάνω 
προκύπτουν και από τις προσκομιζόμενες 
προσωρινές οικονομικές καταστάσεις της 
30-6-2016, ελεγμένες και πιστοποιημένες 
από τον κ. Κυριάκο Γαβριήλ, Εγκεκριμένο 
Λογιστή στην Κύπρο.
Μετά την πιστοποίηση της καταβολής αύξη-
σης του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας 
«ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ Α.Ε.», με το από 30-
6-2016 πρακτικό του Διοικητικού Συμβου-
λίου της εταιρείας και τη σχετική έγκριση 
της αρμόδιας διεύθυνσης της Νομαρχίας, 
τα ίδια κεφάλαια (καθαρή θέση) της εται-
ρείας «ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ Α.Ε.» διαμορφώ-
νονται σε € 5.735.756,77 (2.544.756,77 + 
3.191.000,00). [Βλ. και Τεύχος Β –Προσωρι-
νές οικονομικές καταστάσεις περιόδου από 
1/1/2016 έως 31/5/2016, ελεγμένες από 
ορκωτό ελεγκτή - έγγραφο με αριθμό 69].
Μάλιστα, μεταξύ της εταιρείας του ΦΙ-
ΛΙΠΠΟΥ ΒΡΥΩΝΗ, ήτοι της Εταιρείας Πε-
ριορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία 
«A-ORIZON MEDIA LTD», που εδρεύει στη 
Λεμεσό Κύπρου, επί των οδών Ρήγα Φε-
ραίου και Ανδρέα Ζάκου, που εκπροσωπεί-
ται, τυπικά, από την κ. BZOVI RODICA, την 

οποία, κατά τα ανωτέρω, εκπροσωπούσα 
εγώ ο Μαίνανδρος – Γεώργιος Φουρθιώ-
της, και της εταιρείας περιορισμένης ευ-
θύνης με την επωνυμία «DIMERA MEDIA 
INVESTMENTS LTD», που εδρεύει στη Λάρ-
νακα Κύπρου, επί της οδού Χλωρίδος αρ. 
6 (6047), με Α.Φ.Μ. 997141410, Δ.Ο.Υ. Η 
Θεσσαλονίκης, νομίμως εκπροσωπουμέ-
νης από την κ. καταρτίσθηκε η υπ΄αριθμ. 
3.058/11-8-2017 συμβολαιογραφική πρά-
ξη μεταβίβασης ονομαστικών μετοχών του 
Συμβολαιογράφου Αθηνών κ. Δημητρίου 
Κοντόπουλου, και μεταβιβάσθηκε έτσι ο 
τηλεοπτικός σταθμός EPSILON TV στη νέα 
εταιρεία DIMERA MEDIA INVESTMENTS 
LTD, συμφερόντων του κ. ΙΒΑΝ ΣΑΒΒΙΔΗ.
Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία 
«ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ-
ΡΕΙΑ», έχει ως νόμιμο εκπρόσωπο, τυπικά, 
το δημοσιογράφο Μάκη Γιομπαζολιά, αντι-
πρόεδρος εμφανίζεται, τυπικά, η Σοφία Ζη-
σιμοπούλου και μέλη του Δ.Σ. οι πληρεξού-
σιοι δικηγόροι του Φίλιππου Βρυώνη. Το 
μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται 
στα 6.630.000 ευρώ, ποσό που αναλαμβά-
νεται ολόκληρο από την ιδρύτρια και μονα-
δική μέτοχο την εταιρεία με την επωνυμία 
«SE.KA. INTERNATIONAL SERVICES LTD», με 
κατ΄ουσίαν ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΕΤΑΙΡΟ τον 1ο μη-
νυόμενο ΦΙΛΙΠΠΟ ΒΡΥΩΝΗ , η οποία έλαβε 
6.630.000 ονομαστικές μετοχές, συνολικής 
αξίας 6.630.000 ευρώ.
Το Διοικητικό Συμβούλιο πιστοποίησε την 
καταβολή του μετοχικού κεφαλαίου. Η αντι-
πρόεδρος της «Τηλεοπτική Ελληνική ΑΕ» 
Σοφία Ζησιμοπούλου εμφανίζεται ως Δι-
ευθύντρια (director) της κυπριακής SE.KA. 
INTERNATIONAL SERVICES LTD που έχει 
έδρα στη Λεμεσό της Κύπρου και εμφανίζε-
ται να είναι ενεργή από την 28 Δεκεμβρίου 
2017... Η «Τηλεοπτική Ελληνική ΑΕ» έχει 
δημοσιευμένα στοιχεία ως εξής: 
Η Μονοπρόσωπη Εταιρεία περιορισμένης 
ευθύνης με την επωνυμία «ΚΑΠΑ ΛΑΜ-
ΔΑ ΩΜΕΓΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕ-
ΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με διακριτικό τίτλο «ΚΑΠΑ 
ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ Μ.Ε.Π.Ε.» με αριθμό ΓΕΜΗ 
132503501000 που εδρεύει στην Αθήνα επί 
της οδού Πέτρου Ράλλη αρ.10, και η Εται-
ρεία με την επωνυμία «V.V.TELE & STAR 
LTD», η οποία εδρεύει στη Λεμεσό Κύπρου, 
είναι εταιρείες συμφερόντων του 1ου μη-
νυομένου, με κατ΄ουσίαν ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΕΤΑΙ-
ΡΟ τον 1ο μηνυόμενο ΦΙΛΙΠΠΟ ΒΡΥΩΝΗ, 
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και λειτουργούν ως διαφημιστικές εταιρεί-
ες και εταιρείες προώθησης προϊόντων, και 
συνιστούν ουσιαστικά τη μετεξέλιξη της 
δραστηριότητας πωλήσεων που διενερ-
γούντο μέσω της «E PRODUCTION ΟΠΤΙ-
ΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ», που εδρεύει στην Καισαριανή 
Αττικής, οδ. Βασιλ. Αλεξάνδρου, αρ. 6.
Οι τρεις αυτές εταιρείες, δηλαδή οι ελλη-
νικές «E PRODUCTION Μ.Ε.Π.Ε.», «ΚΑΠΑ 
ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ Μ.Ε.Π.Ε.» και Κυπριακή 
«V.V.TELE & STAR LTD», αποτελούν τη βασι-
κή πηγή εσόδων του 1ου μηνυομένου ΦΙ-
ΛΙΠΠΟΥ ΒΡΥΩΝΗ, έχοντας πραγματοποιή-
σει από 2012 έως 2016 η «E PRODUCTION 
Μ.Ε.Π.Ε.» και από Ιούλιο 2016 έως σήμερα 
οι «ΚΑΠΑ ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ Μ.Ε.Π.Ε.» και 

Κυπριακή «V.V.TELE & STAR LTD» συνολικό 
κύκλο εργασιών, διά των τηλεπωλήσεων 
προϊόντων, μέσω του τηλεοπτικού σταθ-
μού που εκμεταλλεύεται ο ίδιος μέσω 
παρενθέτων εταιρειών και προσώπων, 
ύψους εκατόν τριάντα έξι εκατομμυρίων 
(136.000.000,00€) Ευρώ, κύκλος εργασιών 

που προέρχεται αποκλειστικά από τη δική 
μου πρώθηση πωλήσεων.
Απόδειξη της σύγχυσης προσωπικής και 
εταιρικής περιουσίας μεταξύ του ΦΙΛΙΠΠΟΥ 
ΒΡΥΩΝΗ και της εταιρείας με την επωνυμία 
MORSKE HOLDINGS LIMITED, της οποίας 
είναι ο μοναδικός και αποκλειστικός μέ-
τοχος είναι οι δημοσιευμένες οικονομικές 
καταστάσεις της Ανώνυμης Εταιρείας «ΡΑ-
ΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ Α.Ε.», η οποία μέχρι την 
30/6/2017 ήταν κυριότητας του 1ου μηνυ-
ομένου, στις οποίες δημοσιεύονται τα εξής:
Το πολυτελές ακίνητο επιφανείας 421 τε-
τραγωνικών μέτρων, διαμέρισμα επί της 
Βασιλέως Κωνσταντίνου αρ. 2, Αθήνα, είναι 
ακίνητο στο οποίο διαμένει ο 1ος μηνυό-
μενος, με μοναδική θέα στον Εθνικό Κήπο 
και την Ακρόπολη και είναι σημαντικής 
εμπορικής αξίας, που υπερβαίνει τα δέκα 
εκατομμύρια (10.000.000,00) Ευρώ, ανή-
κει κατ΄ουσίαν στον 1ο μηνυόμενο, ο οποί-
ος μέσω της εταιρείας MORSKE HOLDINGS 
LIMITED αποφεύγει την εκπλήρωση οιασ-
δήποτε υπορέωσής του, ιδιωτικής ή δη-
μόσιας, φορολογικής ή άλλης. Η αλήθεια 
είναι ότι οι κόρες του Αντωνία και Θάλεια, 
είναι μεταξύ των προσώπων, που ο ίδιος 
ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΡΥΩΝΗΣ χρησιμοποίησε ως 
φαινόμενους εμπόρους σε εταιρικά σχήμα-
τα εταιρειών που διοικούσε ο ίδιος, όπως 
θα εξιστορήσω αναλυτικώς κατωτέρω. Ως 

εκ τούτου το πρόσωπο που θα έπρεπε να 
νιώσει απογοήτευση είναι οι κόρες του, 
Αντωνία και Θάλεια, που επίσης έχουν κατά 
κόρον χρησιμοποιηθεί ως μέλη ΔΣ και ιδι-
οκτήτες αχυράνθρωποι. Προαποδεικτικώς 
αναφέρω, ήδη από του σημείου αυτού, το 
από 22/7/2016 μήνυμα ηλεκτρονικής αλλη-
λογραφίας του ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΒΡΥΩΝΗ, διά της 
γραμματέως του, με το οποίο ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
ΒΡΥΩΝΗΣ, ενεργεί ταυτόχρονα ως κατ΄ου-
σίαν και de facto ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΚΥΡΙΟΣ της 
ελληνικής εταιρείας E-Production Μ.Ε.Π.Ε., 
και της κυπριακής εταιρείας V.V. TELE & 
STAR, σε Ελλάδα, Κύπρο και Αλβανία. Με 
την αναγκαία συνδρομή του 2ου μηνυομέ-
νου ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ, οικονομικού 
διευθυντή του 1ου εναγομένου, η Μονο-
πρόσωπη Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης 
με την επωνυμία «E Production Μ.Ε.Π.Ε.» 
δραστηριοποιείται και τιμολογεί στο μεγα-
λύτερο μέρος των πωλήσεων με προτιμολό-
για εκτός Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων, πε-
λάτες που αγοράζουν προϊόντα κρεμών και 
καλλυντικών «VERSACE 1969» σε Ελλάδα 
και Αλβανία, και η «ΚΑΠΑ ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩ-
ΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» 
δραστηριοποιείται και τιμολογεί στο μεγα-
λύτερο μέρος των πωλήσεων με προτιμολό-
για εκτός Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων, πε-
λάτες που αγοράζουν προϊόντα κρεμών και 
καλλυντικών «VERSACE 1969» στην Κύπρο.
Γραπτώς συνομολογεί ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΡΥΩ-
ΝΗΣ, ότι ο ίδιος ενεργοποίησε την Κυπριακή 
εταιρεία «V.V. TELESTAR TRADING» για την 
«πιο εύρυθμη και αποδοτικότερη λειτουρ-
γία», όπως παρατίθεται αυτοτελώς στο κα-
τωτέρω email του προς την VERSACE 1969: 
Η V.V. TELE STAR TRADING LTD είναι εται-
ρεία αποκλειστικής κυριότητας του 1ου μη-
νυομένου, η ύπαρξη της οποίας εξαρτάται 
πλήρως από τη συμμετοχή του 1ου μηνυο-
μένου, αφού η παρουσία του ιδίου (μέσω 
του παρένθετου προσώπου γαμπρού του 
κ. Παναγιώτη Μαλτά) και η ανάμειξη του 
1ου μηνυομένου σε όλες τις υποθέσεις της 
εταιρίας αυτής είναι συνεχής, με αποτέλε-
σμα να υπάρχει κυριαρχική εξάρτηση της 
εταιρίας από αυτόν, ώστε είναι και αυτός 
έμπορος σύμφωνα με τη θεωρία της άρσης 
της νομικής προσωπικότητας και κάθε πρά-
ξη του νομικού προσώπου θεωρείται ότι 
συνιστά εμπορική πράξη του ΒΡΥΩΝΗ, με 
ταυτόχρονη σύγχυση προσωπικής και εται-
ρικής περιουσίας.
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Κατωτέρω παρατίθεται το από 9/6/2016 
πιστοποιητικό σύστασης της εν λόγω εται-
ρείας, με βάση τον περί Εταιρειών Νόμο της 
Κυπριακής Δημοκρατίας: Από το κατωτέρω 
παρατιθέμενο πιστοποιητικό προκύπτει ότι 
η Κυπριακή αυτή εταιρεία έχει διευθυντή 
και γραμματέα το γαμπρό του ΒΡΥΩΝΗ κ. 
Παναγιώτη Μάλτα (σύζυγος Θάλειας Βρυ-
ώνη), ο οποίος κατοικεί στο Παλαιό Ψυχικό 
Αττικής, οδ. Δημοκρατίας αρ. 66, όπου εί-
ναι το σπίτι που μένουν οι κόρες του η δ/
νση στο Ψυχικό και ο γαμπρός του κ. Μαλ-
τάς Πάνος), όπου διατηρεί γραφείο εκπρο-
σώπησης η εταιρεία: Η Κυπριακή Εταιρεία 
Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία 
«A-ORIZON MEDIA LTD», που εδρεύει στη 
Λεμεσό Κύπρου, επί των οδών Ρήγα Φεραί-
ου και Ανδρέα Ζάκου, με γραφείο εκπροσώ-
πησης στο Περιστέρι Αττικής, οδ. Τσαλα-
βούτα αρ. 9 ή στο Παλαιό Ψυχικό Αττικής, 
οδ. Δημοκρατίας αρ. 66, και εκπροσωπείται 
νομίμως, είναι το κυριώτερο «όχημα» με 
μοναδικό κατ΄ουσίαν μέτοχο τον ΒΡΥΩΝΗ, 
προκειμένου να ασκεί την επιχειρηματική 
του δραστηριότητα ως ιδιοκτήτης τηλεοπτι-
κού σταθμού, τον οποίον χρειάζεται προ-
κειμένου να επιτυγχάνει τις τηλεπωλήσεις, 
που αποτελούν την κύρια επιχειρηματική 
του δραστηριότητα.
Κατ΄ουσίαν ουδέποτε ενδιαφέρθηκε πραγ-
ματικά να ασκήσει επιχείριση εκμετάλλευ-
σης τηλεοπτικού σταθμού. Αυτό που ενδι-
έφερε μόνον τον ΦΙΛΙΠΠΟ ΒΡΥΩΝΗ ήταν η 
εκμετάλλευση του διαφημιστικού χώρου 
τηλεπωλήσεων του τηλεοπτικού σταθ-
μού, τον οποίον χαρακτήριζε συχνά Super 
Market. Με εμένα τον ενάγοντα συμφώ-
νησε ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΡΥΩΝΗΣ να «κλείσω» 
με παχυλά συμβόλαια, τα καλύτερα «ονό-
ματα» της τηλεοπτικής αγοράς για τον τη-
λεοπτικό σταθμό EPSILON TV, αφού μέσω 
αυτών θα ηύξανα την ακροαματικότητα του 
τηλεοπτικού σταθμού και συνακόλουθα και 
οι πωλήσεις που θα πραγματοποιούνταν 
κατά τη διάρκεια της προβολής των εκπο-
μπών με την υψηλή αυτή ακροαματικότητα.
Οι πωλήσεις προϊόντων κρεμών και άλλων 
καλλυντικών γίνονταν μέσω εταιρειών του 
αρχικώς, και δη από το 2013 έως τον Ιούλιο 
του 2016 μέσω της Μονοπρόσωπης Εται-
ρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επω-
νυμία «E PRODUCTION ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», που 
εδρεύει στην Καισαριανή Αττικής, οδ. Βα-

σιλ. Αλεξάνδρου, αρ. 6, νομίμως εκπροσω-
πουμένης Γ.Ε.ΜΗ. 123951001000, Α.Φ.Μ. 
800464238. Δηλαδή η εταιρεία ΡΑΔΙΟΤΗ-
ΛΕΟΠΤΙΚΗ Α.Ε., που εκμεταλλεύεται τον τη-
λεοπτικό σταθμό Epsilon TV, και η εταιρεία 
E PRODUCTION Μ.Ε.Π.Ε. κατήρτισαν σύμ-
βαση συνεργασίας, με την οποία η ΡΑΔΙΟ-
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ Α.Ε. παραχωρούσε διαφημι-
στικό χρόνο στην εταιρεία E PRODUCTION 
προκειμένου, κατά τη διάρκεια αυτού του 
διαφημιστικού χρόνου, να προβάλει αυτή 
προϊόντα που διακινούσε στην Ελλάδα, 
Κύπρο και Αλβανία, μέσω τηλεπωλήσεων. 
Και οι δύο εταιρείες κατά το χρονικό αυτό 
διάστημα της συνεργασίας τους, ήτοι 2013 
– 2016, ήταν εταιρείες της κυριότητας του 
1ου μηνυομένου. Πιο συγκεκριμένα, οι δύο 

αυτές εταιρείες συνεργάζονταν με αποκλει-
στικό σκοπό τις τηλεπωλήσεις προϊόντων, 
επί κέρδει του 1ου μηνυομένου, με τη με-
σολάβησή μου, λόγω των τηλεπωλήσεων 
και της διαρκώς αυξανόμενης ακροαμα-
τικότητας του τηλεοπτικού σταθμού, που 
επετύγχανα, βάσει της συμφωνίας μου με 
τον ΒΡΥΩΝΗ Η ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ παρεί-
χε τον τηλεοπτικό χρόνο στον τηλεοπτικό 
σταθμό EPSILON TV, προκειμένου η εται-
ρεία E PRODUCTION να προβεί στην εκτέ-
λεση διαφημιστικών και τηλεοπτικών προ-
γραμμάτων καθώς και διαγωνισμών κατά 
τη διάρκεια των άνω τηλεοπτικών εκπο-
μπών – παραγωγών, με τους ακόλουθους 
όρους: Διάρκεια της συνεργασίας ήταν 
ετήσια, με διαρκή ανανέωση κάθε επόμενο 
έτος, ενώ οι ημέρες, ώρες και διάρκεια του 
παρεχόμενου τηλεοπτικού χρόνου κατά τη 
διάρκεια των άνω εκπομπών συμφωνούντο 
από κοινού μεταξύ των συμβαλλομένων, 
και συγκεκριμένα εγώ, με την ειδική εντο-
λή του ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΒΡΥΩΝΗ, ως κατ΄ουσίαν 
ιδιοκτήτη και των δύο εταιρειών, καθόριζα 
τον παρεχόμενο τηλεοπτικό χρόνο κατά τη 
διάρκεια εκάστοτε εκπομπής, που επέλεγα 
και συντόνιζα με δικές μου ενέργειες και 
πρωτοβουλίες. Όσο μεγαλύτερη τηλεθέαση 
είχε κάθε εκπομπή που έφτιαχνα, με δικές 
μου ενέργειες και πρωτοβουλία, και όσο 
διασημότερος ήταν ο παρουσιαστής που 
επέλεγα εγώ κάθε φορά, τόσο ακριβότερος 
ήταν ο τηλεοπτικός χρόνος που έπαιρνε η 
E PRODUCTION από την ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙ-
ΚΗ, με αναπόδραστη συνέπεια την όσο και 
μεγαλύτερη κερδοφορία του από τις επι-
τυγχανόμενες τηλεπωλήσεις, στο πλαίσιο 
του ζωντανού χρόνου των προβαλλόμενων 
εκπομπών. Ο κόσμος έβλεπε τις εκπομπές 
που αγαπούσε και μέσα σε αυτές παρείχετο 
ο τηλεοπτικός χρόνος για την προβολή και 
διαφήμιση των προϊόντων, με αποτέλεσμα 
να αποφασίζει σε πραγματικό χρόνο να 
αγοράσει ένα προϊόν που πωλείτο «μέσα» 
στην εκπομπή αυτή, με ένα απλό τηλεφώ-
νημα στο τηλεφωνικό κέντρο που γνωστο-
ποιούσε ο παρουσιαστής κάθε εκπομπής, 
και στη συνέχεια, με αντικαταβολή, μέσω 
της ταχυμεταφορικής εταιρείας ACS απε-
στέλλετο το προϊόν στον πελάτη – τηλεθεα-
τή, ο οποίος πλήρωνε μετρητοίς το αντίτιμο 
πωλήσεως του προϊόντος, το οποίο έφθα-
νε, χωρίς απόδειξη πολλές φορές, στα χέρια 
του ταμία του ΒΡΥΩΝΗ, με αποτέλεσμα να 
σημειώνει ο ΒΡΥΩΝΗΣ κέρδη εκατομμυ-
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ρίων ευρώ από τις τηλεπωλήσεις αυτές. Η 
προβολή γινόταν μέσω οπτικοακουστικών 
εμπορικών ανακοινώσεων και ειδικότερα 
μέσω χορηγίας και τοποθέτησης προϊόντος 
(product placement), κατά την έννοια του 
Π.Δ. 109/2010, σύμφωνα με τους όρους 
του Παραρτήματος της εκάστοτε ετήσιας 
συμβάσεως και σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία.
Ο ΒΡΥΩΝΗΣ χρησιμοποιούσε παρένθετα 
πρόσωπα για την υπογραφή των εν λόγω 
συμβάσεων μεταξύ της ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΙ-
ΚΗΣ Α.Ε. και της E PRODUCTION, και δη για 
τη μεν ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΑΕ χρησιμοποί-
ησε τον κ. ANSELMO ZANZI του MARIO και 
για την E PRODUCTION Μ.Ε.Π.Ε. χρησιμο-
ποίησε την καλόπιστη και και ευγενέστατη 
υπάλληλό του Ευθυμία (Έφη) Κλουβιδάκη 
(υπάλληλο της ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗΣ ΑΕ), η 
οποία μη δυνάμενη να αρνηθεί τη «συμ-
μόρφωση» στο «μεγάλο αφεντικό» εμφανί-
ζεται ως η ιδιοκτήτρια και νόμιμη εκπρόσω-
πος της εταιρείας αυτής, όπως επίσης και η 
άλλη υπάλληλός του κ. Αγορίτσα Τσιουβά-
κα (ομοίως υπάλληλος της ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙ-
ΚΗΣ ΑΕ). Ενδεικτική είναι η υπ΄αριθμ. 11128 
συμβολαιογραφική πράξη με την οποία συ-
γκαλείται η Έκτακτη Αυτόκλητη Συνέλευση 
της Μοναδικής Εταίρου της E Production 
Μ.Ε.Π.Ε. με την οποία αποφασίσθηκε η τρο-
ποποίηση του άρ. 3 και κωδικοποίηση του 
Καταστατικού της Εταιρείας, ως εξής: Η κ. 
Ευθυμία (Έφη) Κλουβιδάκη, ιδιωτική υπαλ-
ληλος του κ. ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΒΡΥΩΝΗ, με πλησί-
ασε και μου εξέφρασε τις ανησυχίες της για 
τις υπογραφές που έχει θέσει σε διάφορα 
έγγραφα, που της έχει ζητήσει ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
ΒΡΥΩΝΗΣ, και εγώ της συνέστησα να μιλή-
σει με πληρεξούσιο δικηγόρο ώστε να εξα-
σφαλισθεί η ίδια από ενέργειες που μπο-
ρεί να έχει τελέσει «πίσω από την πλάτη 
της» ο 1ος μηνυόμενος, όπως και έπραξε, 
και επέδωσε εξώδικη δήλωση στον 1ο μη-
νυόμενο ζητώντας του, και ορθώς, να την 
πληροφορήσει σε ποία έγγραφα – συμβά-
σεις – δηλώσεις – εταιρείες εμφανίζεται η 
υπογραφή της. Στο άρθρο 12 του Καταστα-
τικού της Εταιρείας E Production Μ.Ε.Π.Ε. 
προβλέπεται ως καταστατική διαχειρίστρια 
της E Production M.E.Π.Ε. η κ. Έφη Κλουβι-
δάκη, ως εξής: Η ίδια «συνεργασία» μετα-
ξύ της ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗΣ Α.Ε. και της E 
Production Μ.Ε.Π.Ε., κατ΄ουσίαν δηλαδή η 
εμπορία προϊόντων κρεμών και καλλυντι-
κών από τον ΒΡΥΩΝΗ με την άσκηση εκ μέ-

ρους του ΒΡΥΩΝΗ εμπορίας με παρένθετο 
πρόσωπο τις εταιρίες αυτές, και με παράλ-
ληλη διεξαγωγή ομοειδών επιχειρηματικών 
εργασιών σε εταιρική και ατομική βάση, 
και πρόδηλη εικονικότητα τόσο ως προς τη 
χρήση του νομικού προσώπου, όσο και τη 
Διοίκησή του και τη χρηματοδότησή του, 
και συμπεριφορά του 1ου μηνυομένου που 
να προκαλεί την άμεση και αναμφισβήτητη 
κατάσταση της προσωπικής του ευθύνης με 
κυριαρχιή εξάρτηση των εταιρειών αυτών 
από τον 1ο μηνυόμενο, συνεχίσθηκε μετά 
τον Ιούλιο του 2016, με τις εξής εταιρείες, 
ήτοι της Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περιο-
ρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΚΑΠΑ 
ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ» και το διακριτικό τίτλο «ΚΑΠΑ 
ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ Μ.Ε.Π.Ε.» με έδρα το Δήμο 
Αθηναίων, Π.Ε. Κεντρικού Τομέα Αθηνών, 
Περιφέρειας Αττικής, επί της οδού Πέτρου 
Ράλλη αρ. 10, νομίμως εκπροσωπουμένης, 
και της Εταιρείας με την επωνυμία «V.V.TELE 
& STAR LTD», η οποία εδρεύει – τύποις - στη 
Λεμεσό Κύπρου, επί της οδού Ιοκάστης αρ. 
9, VAT No CY103566345S, με γραφείο επί 
της οδού Πέτρου Ράλλη αρ. 10, Αθήνα, ή 
Παλαιό Ψυχικό Αττικής, οδ. Δημοκρατίας 
66 και εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ. 
Παναγιώτη Μαλτά, στις οποίες ανεφέρθην 
διεξοδικώς ανωτέρω.
Η Κυπριακή Εταιρεία Περιορισμένης Ευ-
θύνης με την επωνυμία «A-ORIZON MEDIA 
LTD», που εδρεύει στη Λεμεσό Κύπρου, επί 
των οδών Ρήγα Φεραίου και Ανδρέα Ζάκου, 
με γραφείο εκπροσώπησης στο Περιστέρι 
Αττικής, οδ. Τσαλαβούτα αρ. 9 και εκπρο-
σωπείται νομίμως, ιδρύθηκε σύμφωνα με 
το κεφάλαιο 113 του περί εταιρειών Νόμου 
της Κυπριακής Δημοκρατίας, με το σχετικό 
από έτος 2010 ιδρυτικό έγγραφο και κα-
ταστατικό εταιρείας, το οποίο σε ακριβές 
αντίγραφο εκδοθέν την 28 Ιουνίου 2016 
από την Ειρήνη Αθανασιάδου για τον Έφο-
ρο Εταιρειών και Επίσημο Παραλήπτη της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, και το οποίο φέρει 
τις από 28/6/2016 θεωρήσεις APOSTILLE 
(Αρ. 142890/16 και 142889/16) και κατα-
χωρήθηκε στο Μητρώο Εφόρου Εταιρειών 
της Κυπριακής Δημοκρατίας την 19 Μαΐου 
2010, όπως αυτό προκύπτει από το με αριθ-
μό ΗΕ-267717/ΗΕ-44/10.08.2017 πιστοποι-
ητικό του Εφόρου Εταιρειών της Κυπρια-
κής Δημοκρατίας, όπως το καταστατικό της 
εταιρείας τροποποιήθηκε ακολούθως αφε-

νός με τα από 31.07.2013, 31.05.2016 και 
24.06.2016 σχετικά ψηφίσματα της Έκτα-
κτης Γενικής Συνέλευσης της εταιρείας.
Εκπρόσωπος της εμφανίζεται ο Αντριάν 
Μπζόβι του Βασίλε και της Ροντίκα, ιδιω-
τικός υπάλληλος του 1ου μηνυομένου ΦΙ-
ΛΙΠΠΟΥ ΒΡΥΩΝΗ, που γεννήθηκε στο Κισι-
νάου Μολδαβίας την 10.10.1997, κάτοικος 
Αθηνών, Λεωφ. Μεσογείων αρ. 84, κάτοχος 
του υπ΄αριθμ. ΑΝ073731 δελτίου αστυνο-
μικής ταυτότητας του ΤΑ Αμπελοκήπων , 
με Α.Φ.Μ. 155795425, Δ.Ο.Υ. ΙΒ΄Αθηνών, ο 
οποίος ενεργεί ως πληρεξούσιος και εκπρό-
σωπος της ανωτέρω εταιρείας δυνάμει ειδι-
κού πληρεξουσίου που έχει υπογραφεί από 
τον μοναδικό Διευθυντή της εν λόγω εται-
ρείας Βινσέντ Ντουσάρτ (Vincent Dussart).
Η Εταιρεία είχε στην κατοχή της μέχρι την 10 
Αυγούστου 2017 συνολικώς πέντε εκατομ-
μύρια διακόσιες πενήντα έξι χιλιάδες τρια-
κόσιες πενήντα οκτώ (5.256.358) ονομα-
στικές μετοχές, που αντιστοιχούν στο 70% 
του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», 
περαιτέρω δε ότι έχει στην πλήρη, αποκλει-
στική και αδιαφιλονίκητη κυριότητα και 
νομή της δύο εκατομμύρια διακόσιες πενή-
ντα δύο χιλιάδες επτακόσιες είκοσι πέντε 
(2.252.725) κοινές ονομαστικές μετοχές πο 
αντιστοιχούν στο 30% του καταβεβλημένου 
μετοχικού κεφαλαίου της Ανώνυμης Εται-
ρείας με την επωνυμία «ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», οι οποίες ευρίσκο-
νταν, μέχρι τότε, στην κατοχή του Κομμου-
νιστικού Κόμματος Ελλάδος, δυνάμει της 
υπ΄αριθμ. 10989/2013 συμβολαιογραφικής 
πράξεως συστάσεως ενεχύρου, με το δικαί-
ωμα ψήφου να ανήκει στην 8η εναγομένη 
Κυπριακή Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης 
με την επωνυμία «A-ORIZON MEDIA LTD».
Οι εταιρείες του Φ. Βρυώνη, η διάρθρωση 
του μεταξύ τους πλέγματος, και οι αδιαφα-
νείς οδοί χρηματοδότησής τους, ως στοιχεία 
προς διερεύνηση για την υπό κρίση ΤΗΛΕ-
ΟΠΤΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ Α.Ε. και την αξιολόγη-
σή της ως προς την ικανότητα αποκτήσεως 
άδειας τηλεοπτικού σταθμού εθνικής εμβέ-
λειας. Ο Φίλιππος Βρυώνης είναι πωλητής 
προϊόντων μέσω τηλεπωλήσεων, με σκοπό 
το εμπορικό κέρδος. Βασική δραστηριότητά 
του είναι η αγορά προς μεταπώληση προ-
ϊόντων πάσης φύσεως, μεταξύ άλλων καλ-
λυντικών, παραφαρμακευτικών προϊόντων, 
κρεμών κλπ. Η διαχείριση των επιχειρημα-
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τικών του δραστηριοτήτων χαρακτηρίζεται 
από την αξιοποίηση του οικογενειακού και 
επαγγελματικού περιβάλλοντός του, με μο-
ναδικό σκοπό να αποκρύπτεται η δική του 
συμμετοχή σε εταιρείες και εταιρικά σχή-
ματα, τα οποία δραστηριοποιούνται μεταξύ 
τους, πωλώντας τα προϊόντα αυτά από το 
κανάλι επίσης συμφερόντων του ιδίου.
Συνήθης πρακτική του αποτελεί το να συμ-
βάλλεται πολύ συχνά με εταιρείες, των 
οποίων ο ίδιος είναι κύριος, και οι οποίες 
ωστόσο φέρονται διοικούμενες από πρό-
σωπα του στενού του περιβάλλοντος, αλλά 
και υπαλλήλους του, οι οποίοι, ωστόσο 
δεν διαθέτουν εχέγγυα οικονομικής κάλυ-
ψης κατά τα υπό του νόμου απαιτούμενα, 
κατά περίπτωση. Ο Φίλιππος Βρυώνης είναι 
αποκλειστικός κύριος πληθώρας εταιρειών, 
που έχει συστήσει προκειμένου να εξυπη-
ρετήσει αποκλειστικά δικούς του σκοπούς 
και να αποφύγει την εκπλήρωση υποχρεώ-
σεών του, μέσω πολυδαίδαλων διαδρομών 
και σχέσεων μεταξύ των εταιρειών αυτών, 
οι οποίες δεν έρονται ούτε καν διοικούμε-
νες από τον ίδιο.
Εκτός της υποψηφίας προς αδειοδότηση 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΗ-
ΛΕΟΠΤΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
το διακριτικό τίτλο E CHANNEL και αριθ-
μό ΓΕΜΗ 144770901000, η οποία εδρεύει 
στην Αθήνα, οδ. Βασ. Κωνσταντίνου αρ. 2, 
η οποία αποτελεί το βασικό αντικείμενο της 
παρούσας, καθώς εκκρεμεί ενώπιόν Σας η 
εξέταση της νομικής και πραγματικής ικα-
νότητάς της προκειμένου να αδειοδοτηθεί 
(αναλυτικά κατωτέρω υπό ΙΙ),
τυγχάνει ακόμα κύριος της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «PARTY FM 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
διακριτικό τίτλο αυτής «PARTY FM A.E.», 
εδρεύουσα στα Μελίσσια Αττικής επί της 
οδού Παπάγου 2 & Λ. Δημοκρατίας αρ. 
1Α, της Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περι-
ορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «E 
PRODUCTION ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩ-
ΓΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», που εδρεύει 
στην Καισαριανή Αττικής, οδ. Βασιλ. Αλε-
ξάνδρου, αρ. 6, νομίμως εκπροσωπου-
μένης με Γ.Ε.ΜΗ. 123951001000, Α.Φ.Μ. 
800464238, και η οποία αποτέλεσε αρχι-
κά την «βασική» εμπορική εταιρεία με την 
οποία δραστηριοποιήθηκε ο Φ. Βρυώνης 
στις τηλεπωλήσεις όλα αυτά τα χρόνια (από 
το 2013 και μετά που πρωτολειτούργησε το 

κανάλι EPSILON) και της οποίας μετεξέλι-
ξη αποτελούν οι εταιρείες: α) η Μονοπρό-
σωπη Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με 
την επωνυμία «ΚΑΠΑ ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ ΔΙΑ-
ΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και 
το διακριτικό τίτλο «ΚΑΠΑ ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ 
Μ.Ε.Π.Ε.» με έδρα το Δήμο Αθηναίων, επί 
της οδού Πέτρου Ράλλη αρ. 10, και β) η Κυ-
πριακή Εταιρεία με την επωνυμία «V.V.TELE 
& STAR LTD», η οποία εδρεύει στη Λεμεσό 
Κύπρου, επί της οδού Ιοκάστης αρ. 9, VAT 
No CY103566345S, με γραφείο επί της οδού 
Πέτρου Ράλλη αρ. 10, Αθήνα, ή Παλαιό Ψυ-
χικό Αττικής, οδ. Δημοκρατίας 66 και κατά 
τη σύστασή της εφέρετο να διοικείται ή να 
ανήκει στον κ. Παναγιώτη Μαλτά, σύζυγο 
της εκ των θυγατέρων του Θάλειας Βρυώνη, 
ενώ ακολούθως την εταιρεία αυτή εφέρετο 
να ελέγχει ένα από τα βασικά πρόσωπα – 
συνεργάτες του Φ. Βρυώνη, η κα Σοφία Ζη-
σιμοπούλου, η οποία υπήρξε χρηματιστής, 
στενός συνεργάτης του Φ. Βρυώνη και σή-
μερα είναι Αντιπρόεδρος στο ΔΣ της ελεγχό-
μενης ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ.
Σημειωτέον ότι η Ε PRODUCTION ΜΕΠΕ δεν 
ασκεί πλέον καμμία εμπορική δραστηρι-
ότητα, αλλά είναι η μοναδική μέτοχος της 
PARTY FM, ενώ στο παρελθόν η συγκεκρι-
μένη εταιρεία, υπό την (κατ’ όνομα μόνο) 
ιδιοκτησία ή διεύθυνση ενός προσώπου, 
στενού συνεργάτη του Φ. Βρυώνη, της κας 
Ευφημίας (Έφης) Κλουβιδάκη, «χρησιμο-
ποιήθηκε», προκειμένου να συμμετάσχει 
στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της ΡΑ-
ΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗΣ ΑΕ (ενόσω αυτή ήταν 
ακόμα συμφερόντων του Φ. Βρυώνη), ει-
σφέροντας το ποσό των 3.191.000 € στην 
εταιρεία Α-ΟΡΙΖΟΝ, η οποία ακολούθως ως 
μοναδικός μέτοχος της ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗΣ 
ΑΕ τπροχώρησε σε αύξηση μετοχικού κε-
φαλαίου της ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗΣ ώστε να 
καταστεί δυνατόν σε αυτήν να συμμετάσχει 
στην 1η προκηρυχθείσα διαγωνιστική δια-
δικασία αδειοδότησης το Σεπτέμβριο του 
2016.
Ο Φ. Βρυώνης τυγχάνει περαιτέρω κύριος 
μίας σειράς κυπριακών εταιρειών, οι οποί-
ες φέρεται να έχουν την αυτή διεύθυνση 
για έδρα, κοινά πρόσωπα κατά καιρούς στη 
διοίκηση ή τον έλεγχό τους και χρησιμοποι-
ούνται κατά περίπτωση, κυρίως ως μέτοχοι 
άλλων, ελληνικών εταιρειών, προκειμένου 
να καθίσταται δυσχερής ο εντοπισμός των 
φυσικών προσώπων / απώτατων μετόχων 

τους. Ειδικότερα, ο Φ. Βρυώνης είναι ο 
πραγματικός κύριος και των κάτωθι:

Της Κυπριακής Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΝΤIESAT INVESTMENTS LIMITED», εδρεύ-
ουσας στη Νέα Σμύρνη Αττικής, οδ. Αυρη-
λιανής αρ. 3 και με καταστατική έδρα στη 
Λεμεσό Κύπρου, ΤΚ 3732, επί των οδών 
Ρήγα Φεραίου και Ανδρέα Ζάκου, η οποία 
ιδρύθηκε το 2006 με μοναδικό μέτοχο και 
διευθυντή της τον εκλιπόντα Κωνσταντίνο 
Μπόκολα, επίσης πρόσωπο εμπιστοσύνης 
του Φ. Βρυώνη και αδελφός του Δημητρίου 
Μπόκολα, ο οποίος φέρεται ως ιδιοκτήτης 
της εταιρείας STAR ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕ, ιδιοκτή-
τρια του περιφερειακού τηλεοπτικού σταθ-
μού EXTRA Channel, το οποίο και αυτό είναι 
στην πραγματικότητα συμφερόντων του Φ. 
Βρυώνη. Στην NTIESAT INVESTMENTS μετα-
βίβασε ο Φ. Βρυώνης το 36,42% των μετο-
χών του στην εταιρεία ΑΤΕΡΜΩΝ Δυναμική 
Επικοινωνία Ανώνυμος Διαφημιστική Εμπο-
ρική και Κατασκευαστική Εταιρεία – ΑΤΕΡ-
ΜΩΝ ΑΤΕ (πρώην ΑΛΜΑ Διαφημιστική), η 
οποία ήταν εισηγμένη στο Χρηματιστήριο 
(βλ. παρακάτω σχετικά) και σήμερα φέρεται 
να οφείλει στο Ελληνικό Δημόσιο το ποσό 
των 58.954.911,16 €. Ο δε Κωνσταντίνος 
Μποκόλας κατηγορήθηκε μαζί με τον Φ. 
Βρυώνη για πληθώρα ποινικών αδικαημά-
των, μεταξύ των οποίων και κακουργήματα 
καθώς ήταν πρόσωπο που συμμετείχε στις 
εταιρείες που συνδέονταν με την έτερη 
(εκτός των τηλεπωλήσεων) επιχειρηματική 
δραστηριότητα του Φ. Βρυώνη, αυτή της 
υπαίθριας διαφήμισης.
Της Κυπριακής Εταιρείας Περιορισμένης Ευ-
θύνης με την επωνυμία «A-ORIZON MEDIA 
LTD», που εδρεύει στη Λεμεσό Κύπρου, επί 
των οδών Ρήγα Φεραίου και Ανδρέα Ζάκου, 
με γραφείο εκπροσώπησης στο Περιστέ-
ρι Αττικής, οδ. Τσαλαβούτα αρ. 9, η οποία 
ήταν ο αρχικός αγοραστής το 2013 των με-
τοχών της ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗΣ Α.Ε. από το 
Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας, έχουσα η 
ίδια ως μοναδικό μέτοχό της την εταιρεία 
των Βρεττανικών Παρθένων Νήσων (BVI) 
ΝΑLΟΤΙΑ VENTURES LTD, η οποία λόγω του 
ανύπαρκτου μετόχου της-φυσικού προσώ-
που, είχε εμπλακεί και στην προβληματική 
νομικά, αρχική μεταβίβαση του τηλεοπτι-
κού σταθμού του ΚΚΕ στο Φ. Βρυώνη το 
2013. Η Α-ORIZON MEDIA LTD παραμένει 
έως σήμερα βασικός πυλώνας του εται-
ρικού διασχηματισμού που περιπλέκεται 
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γύρω από το Φ. Βρυώνη, καθώς αυτή είναι 
η μέτοχος που πούλησε την ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟ-
ΠΤΙΚΗ στην DIMERA MEDIA INVESTMENTS 
LTD, συμφερόντων του κ. Ιβάν Σαββίδη.
Της Κυπριακής εταιρείας με την επωνυμία 
«SE.KA. INTERNATIONAL SERVICES LTD», 
που εδρεύει και αυτή, όπως οι δύο προη-
γούμενες κυπριακές εταιρείες στη Λεμεσό 
Κύπρου, επί των οδών Ρήγα Φεραίου και 
Ανδρέα Ζάκου, με γραφείο εκπροσώπησης 
στο Περιστέρι Αττικής, οδ. Τσαλαβούτα αρ. 
9 και φέρεται ως η μοναδική μέτοχος της 
ελεγχόμενης ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕ, 

και για την οποία αναλυτικά κατωτέρω υπό 
ΙΙ. Πέραν αυτών, εταιρεία συμφερόντων 
του Φ. Βρυώνη τυγχάνει και η εταιρεία με 
την επωνυμία MORSKE HOLDINGS LIMITED, 
που εδρεύει στην Αθήνα, επί της Λεωφ. 
Βασιλέως Κωνσταντίνου αρ. 2, νομίμως εκ-
προσωπουμένη σήμερα από τον ίδιο τον 
Φίλιππο Βρυώνη, η οποία είναι κυρία του 
ακινήτου της οδού Βασιλέως Κωνσταντί-
νου 2, το οποίο αποτελεί την κατοικία του 
κ. Φ. Βρυώνη και την έδρα της υποψηφί-
ας προς αδειοδότηση Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» το διακριτικό τίτλο E 
CHANNEL και διαφόρων άλλων εταιρειών 
του, ενώ υπήρξε και μέτοχος της εταιρείας 
«ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ Α.Ε.», η οποία αγορά-
στηκε από την εταιρεία DIMERA του κ. Ιβάν 
Σαββίδη. Μετοχές της εταιρείας MORSKE, η 
οποία έχει ως μέτοχό της την επίσης Κυπρι-
ακή εταιρεία LE.KO Company Services Ltd 
αγοράστηκαν από την ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ 
Α.Ε το 2014. Άξιον σημείωσης είναι το γε-
γονός ότι η μέτοχος της MORSKE, εταιρεία 
LE.KO. (η οποία είναι μία από τις εταιρείες 
που παρέχουν υπηρεσίες γραμματειακής 
και λοιπής λογιστικής κλπ υποστήριξης σε 
άλλες κυπριακές εταιρέιες) τυγχάνει γραμ-
ματέας και της A-ORIZON MEDIA LTD, προ-
σθέτοντας ένα ακόμη κομμάτι του πολύπλο-
κού puzzle των εταιρειών που σχετίζονται 
με τον Φ. Βρυώνη. ΙΙ. Τα στοιχεία για την 
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ-
ΡΕΙΑ που χρήζουν περαιτέρω ελέγχου ως 

προς την τήρηση των αναγκαίων όρων και 
προϋποθέσεων που θέτει ο νόμος για την 
αδειοδότηση Όπως ήδη αναφέρθηκε, το 
νομικό πρόσωπο της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», το οποίο συμμετέχει 
στη διαδικασία αδειοδότησης τηλεοπτικών 
σταθμών εθνικής εμβέλειας, αποτελεί στην 
ουσία μία εταιρεία αποκλειστικών συμφε-
ρόντων του Φ. Βρυώνη, η οποία συστάθη-
κε τον Ιανουάριοτου 2018 με αποκλειστικό 
σκοπό να συμμετάσχει στην πρόσφατη δι-
αδικασία αδειοδότησης, η οποία διεξήχθη 
από το Συμβούλιο Σας Άμισθος εκτελεστι-
κός Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 
του Διοικητικού Συμβουλίου της ανωτέρω 
Ανώνυμης Εταιρείας με ευρύτατες εξουσίες 
εκπροσώπισης και δέσμευσης της εταιρεί-
ας τυγχάνει ο κ. Μάκης Γιομπαζολιάς, η δε 
εταιρεια εδρεύει στην Αθήνα επί της οδού 
Βασιλέως Κωνσταντίνου 2, στην παλαιά 
έδρα της ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗΣ Α.Ε., στο ίδιο 
κτίριο, ιδιοκτησίας της εταιρείας MORSKE 
HOLDINGS LTD, όπου βρίσκεται και το πο-
λυτελές διαμέρισμα – κατοικία του Φ. Βρυ-
ώνη.
Η «ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ», εκτός από τον νόμιμο εκπρόσω-
πό της κ. Γιομπαζολιά, έχει ως μέλη του ΔΣ 
της την κα Σοφία Ζησιμοπούλου ως Αντι-
πρόεδρο και τους πληρεξούσιους δικηγό-
ρους του κ. Βρυώνη, κ.κ. Ευ. Γκιουγκής και 
Δ. Ράπτη ως απλά μέλη.
Ιδρύτρια και μοναδική μέτοχος της ΤΗΛΕΟ-
ΠΤΙΚΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΕ τυγχάνει η εταιρεία 
με την επωνυμία «SE.KA. INTERNATIONAL 
SERVICES LTD», η οποία ιδρύθηκε στο τέλος 
Δεκεμβρίου 2017 με μοναδικό σκοπό να 
λειτουργήσει ως μέτοχος της ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ Α.Ε., παρέχοντας της το κεφά-
λαιο που κατά νόμον απαιτείται προκειμέ-
νου να συμμετάσχει στην διαδικασία αδειο-
δότησης.
Μοναδική μέτοχος της εταιρείας «SE.KA» 
φέρεται μία κυρία Βελγικής υπηκοότητας, 
η οποία είναι εν τέλει αυτή που θα πρέπει 
να αποδείξει την νόμιμη ροή του χρήματος 
που χρησιμοποιήθηκε για την χρηματοδό-
τηση της SE.KA. αρχικά και κατόπιν της ΤΗ-
ΛΕΟΠΤΙΚΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ (διά αυξήσεων του 
μετοχικού κεφαλαίου από τον κάθε φορά 
μοναδικό μέτοχο εκάστης).
Ειδικότερα, η Βελγίδα υπήκοος, η οποία 
αποφάσισε να επενδύσει ένα τόσο σημα-
ντικό ποσό στην τηλεοπτική αγορά της Ελ-

λάδας, εισέφερε αρχικά 6.630.000 ευρώ 
ως κεφάλαιο στην εταιρεία SE.KA.και ακο-
λούθως το υπολειπόμενο έως τα 8.000.000 
ευρώ, ποσό ως αύξηση μετοχικού κεφαλαί-
ου, προκειμένου η SE.KA. με τη σειρά της 
να εισφέρει το ποσό αυτό ως κεφάλαιο (δι’ 
αυξήσεων μετοχικού κεφαλαίου) στην θυ-
γατρική της, ελληνική εταιρεία ΤΗΛΕΟΠΤΙ-
ΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕ, προκειμε΄νου αυτή να 
μπορέσει να συμμετάσχει στην διαδικασία 
αδειοδότησης, το κύρος της οποίας βρίσκε-
ται ήδη υπό κρίση ενώπιον Σας.Σημειωτέον 
ότι την ίδια πορεία των χρημάτων, ήτοι Βελ-
γίδα υπήκοος à SE.KA. και ακολούθως SE.KA. 
à ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ Α.Ε., θα πρέπει 
να ελέγξετε και για το ποσό των 3.500.000 
ευρώ που ποατελεί την εγγυητική επιστολή 
συμμετοχής που κατατέθηκε από την ΤΗΛΕ-
ΟΠΤΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ Α.Ε.
Παρίσταται επομένως επιτακτική ανάγκη να 
ερευνηθεί η πλήρης μετοχική γραμμή έως 
φυσικού προσώπου της εταιρείας ΤΗΛΕΟ-
ΠΤΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕ, καθώς και η σύμφωνη 
με αυτήν ροή του χρήματος που απετέλεσε 
το απαιτούμενο εκ του νόμου κεφάλαιό της.
Μόνον δι’ αυτού του τρόπου θα αποκα-
τασταθεί η αλήθεια και η νομιμότητα και 
θα αποδειχθεί η ανακρίβεια των στοιχεί-
ων που δημοσίεύονται ακόμα και από την 
έγκυρη ΒΙΚΙΠΑΙΔΕΙΑ, ότι δηλαδή η «ΤΗΛΕ-
ΟΠΤΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕ», είναι αποκλειστικά 
εταιρεία συμφερόντων του κ. Φ. Βρυώνη: 
ΙΙΙ. Λοιπά στοιχεία για τον Φ. Βρυώνη που 
δημιουργούν συνθήκες ανάγκης ελέγχου 
των εταιρειών που σχετίζονται με αυτόν και 
τη ροή του χρήματος Ο κ. Φ. Βρυώνης έχει 
δημιουργήσει πληθώρα υποχρεώσεων ένα-
ντι τρίτων και κυρίως έναντι του Ελληνικού 
Δημοσίου από την επιχειρηματική δράση 
του. Αποκαλείται ο «βασιλιάς της υπαίθρι-
ας διαφήμισης», σε δημοσίευμα της οικο-
νομικής ιστοσελίδας bankingnews.gr της 
21/6/2016, είναι ο κύριος μέτοχος, μέσω 
παρένθετου προσώπου, της εισηγμένης 
στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών ανώνυ-
μης εταιρείας με την επωνυμία «ΑΤΕΡΜΩΝ 
Δυναμική Επικοινωνία Ανώνυμος Διαφημι-
στική Εμπορική και Κατασκευαστική Εται-
ρεία» (πρώην «ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ Ανώνυμος 
Διαφημιστική Εμπορική Κατασκευαστική 
Εταιρεία») και το διακριτικό τίτλο ΑΤΕΡΜΩΝ 
Α.Ε., οι μετοχές της οποίας. είχαν εισαχθεί 
και διαπραγματεύονταν από 17-3-1999 
στη μεσαία και μικρή κεφαλαιοποίηση του 
Χ.Α.Α. Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνουσα 

Αναδημοσίευση του ρεπορτάζ από την ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΚΕΛΕΙΟ ΚΑΙ από τα: makelio.gr & edolio5.blogspot.com



Κυριακή 31/03/2024

σελ. 19

Σύμβουλος της Εταιρείας ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε. 
υπήρξε από το 2006 έως και τέλος του 2009 
η κόρη του Φ. Βρυώνη, Θάλεια, σύζυγος 
του Παναγιώτη Μαλτά, διευθυντή της Κυ-
πριακής εταιρείας «V.V. TELE & STAR LTD». 
Και ενώ, όπως προκύπτει από την σχετική 
ανακοίνωση της Ανεξάρτητης Αρχής Δημο-
σίων Εσόδων, που δημοσιοποιήθηκε βάσει 
της ΠΟΛ 1185/2011 με στοιχεία της 05-07-
2016, οι βασικές ληξιπρόθεσμες οφειλές 
της «ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε.» ανέρχονται σε ποσόν 
58.954.911,16 ευρώ, ο Φ. Βρυώνης αφου 
κατά το 2009-2010 αντικατέστησε το ΔΣ 
με αλλοδαπούς, μεταβίβασε το 36,42% εκ 
των μετοχών, που κατείχε στην «ΑΤΕΡΜΩΝ 
Α.Ε.», στην Κυπριακή Εταιρεία με την επω-
νυμία «ΝΤIESAT INVESTMENTS LIMITED».
Όπως αναφέρθηκε ήδη, Διευθυντής και μο-
ναδικός μέτοχος της NTIESAT INVESTMENTS 
LTD εμφανιζόταν ο Κωνσταντίνος Μπόκο-
λας του Σπυρίδωνος, κατ. Νέας Σμύρνης, 
οδ. Αυρηλιανής, αρ. 3, ο οποίος απεβίωσε 
το 2017 ενώ ήδη εκκρεμούσε εναντίον του 
ένταλμα σύλληψης για συμμετοχή σε κα-
κουργήματα μαζί με τον Φ. Βρυώνη.
Ο αποβιώσας Κωνσταντίνος Μπόκολας λει-
τούργησε ως «άνθρωπος» του Φ. Βρυώνη, 
καθώς εφέρετο κατά το έτος 2007 να κα-
τέχει τη θέση του Διευθυντή και νομίμου 
εκπροσώπου (μαζί με την έτερη κόρη του 
Φ. Βρυώνη, Αντωνία σε μία από αυτές) κυ-
πριακών εταιρειών, διά των οποίων ο Φ. 
Βρυώνης διακινούσε χρήματα μέσω λογα-
ριασμών που αυτές διατηρουσαν σε τράπε-
ζες της Ελβετίας. Συναφώς με τις εταιρείες 
αυτές και δύο πλοία που επίσης φέρονται 
αν ανήκουν σε αυτές, έχει σχηματιστεί ποι-
νική δικογραφία (με στοιχεία ΩΟΙΕ/2011/2) 
κατά του Φ. Βρυώνη και λοιπών φυσικών 
προσώπων για πληθώρα αδικημάτων και 
σε βαθμό κακουργήματος ενώ σε βάρος 
του Φ. Βρυώνη είχε επιβληθεί εξαιτίας αυ-
τής της ποινικής εμπλοκής του ο περιοριστι-
κός όρος της εγγυοδοσίας ύψους 130.000 
ευρώ, η οποία ακολούθως μειώθηκε στο 
ποσόν των 65.000 ευρώ, το οποίο καταβλή-
θηκε το Νοέμβριο του 2017.
IV. Η από 07.03.2018 αγωγή μου κατά του 
Φ. Βρυώνη και απασών των εταιρειών συμ-
φερόντων του και τα κρίσιμα στοιχεία που 
περιέχονται σε αυτήν σχετικά με την δράση 
και την αλληλοδιαπλοκή των εταιρειών αυ-
τών Το Epsilon TV είναι ελληνικός ιδιωτικός 
τηλεοπτικός σταθμός. Ξεκίνησε να εκπέ-
μπει, με εμένα ως Διευθυντή Προγράμμα-

τος και Εμπορικής Πολιτικής, την 11 Σεπτεμ-
βρίου 2013, αντικαθιστώντας το σταθμό, 
ιδιοκτησίας του Κομμουνιστικού Κόμματος 
Ελλάδος, με την ονομασία 902 TV.
Με αποκλειστικά δικές μου ενέργειες και 
πρωτοβουλίες, ως Διευθυντή προγράμμα-
τος και εμπορικής πολιτικής, με μεγάλες και 
ισχυρές μεταγραφές στελεχών από άλλους 
τηλεοπτικούς σταθμούς, το πρώτο δελτίο 
ειδήσεων του σταθμού εξέπεμψε την ίδια 
μέρα στις 19:30 το απόγευμα, με κεντρικό 
παρουσιαστή τον δημοσιογράφο Γιώργο 
Καραμέρο, ενώ από τον επόμενο μήνα, το 
κανάλι απέκτησε πλήρες πρόγραμμα, που 
περιλαμβάνει δελτία ειδήσεων, ψυχαγω-
γικές εκπομπές, και προγράμματα τηλε-
μάρκετινγκ. Ο Γιώργος Τράγκας για αρκετό 
χρονικό διάστημα παρουσίαζε την εκπομπή 
Κατάσταση Πολιορκίας και μετέπειτα Απα-
γορευμένη Ζώνη. Επίσης παρουσίαζε τις 
εκπομπές Χωρίς Αναισθητικό και Ελεύθε-
ρος Σκοπευτής. Τη Δευτέρα 29 Αυγούστου 
2016, ανακοινώθηκε ότι ο σταθμός δεν θα 
συμμετέχει στην δημοπρασία για τις τηλε-
οπτικές άδειες, εξαιτίας της απόρριψης της 
εγγυητικής επιστολής που κατέθεσε ο ανα-
φερόμενος Φίλιππος Βρυώνης. Στην περί-
πτωση του Φ. Βρυώνη, το πρόβλημα ήταν 
πως η εγγυητική επιστολή που παρουσίασε 
ο τότε ιδιοκτήτης του «Ε» από τράπεζα του 
Χονγκ Κονγκ είχε διάρκεια 36 ημερών, ενώ 
η προκήρυξη ρητά ανέφερε πως η τραπεζι-
κή εγγυητική επιστολή θα πρέπει να ισχύει 
για το επόμενο έτος. Όπως διευκρινίζεται 
«η εγγυητική επιστολή του υποψηφίου 
ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ Α.Ε. (E RADIO-TV), δεν 
πληροί τις απαιτούμενες από τον νόμο και 
την προκήρυξη προϋποθέσεις, και για αυτό 
δεν γίνεται αποδεκτή, επειδή έχει συντα-
χθεί κατά το πρότυπο ΜΤ 799, έχει διάρκεια 
ισχύος τριάντα έξι (36) ημέρες και είναι με-
ταβιβάσιμη, ενώ η υπ’ αρ. 1/2016 Προκή-
ρυξη του Υπουργού Επικρατείας (Παράρτη-
μα ΙΙ) ορίζει ότι αυτή πρέπει να συνταχθεί 
κατά το πρότυπο ΜΤ 760, να έχει διάρκεια 
ισχύος τριακόσιες εξήντα πέντε (365) ημέ-
ρες και να μην είναι μεταβιβάσιμη». Από τις 
26 Οκτωβρίου 2016, το κανάλι Epsilon συ-
νέχισε να εκπέμπει, μετά την απόφαση του 
Συμβουλίου της Επικρατείας σχετικά με τον 
διαγωνισμό.
Με την από 7/3/2018 αγωγή μου έχω στρα-
φεί κατά του αναφερομένου Φ. Βρυώνη, 
ατομικώς και υπό την ιδιότητα του πραγμα-
τικού και μοναδικού μετόχου/δικαιούχου 

των ως άνω εταιρειών, οι οποίες μου οφεί-
λουν τεράστια ποσά από την σχέση μου με 
τον ίδος και τις εταιρείες του, κατά το χρό-
νο συνεργασίας μας στο κανάλι Epsilon και 
ενόσω αυτό του ανήκε.
Όπως αναφέρθηκε και ανωτέρω, ο Φ. Βρυ-
ώνης ασκεί την αμιγώς επιχειρηματική του 
δραστηριότητα των τηλεπωλήσεων διά των 
εξής εταιρειών:
α) Την Μονοπρόσωπη Εταιρεία περιορι-
σμένης ευθύνης με την επωνυμία «ΚΑΠΑ 
ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕ-
ΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με διακριτικό τίτλο «ΚΑΠΑ 
ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ Μ.Ε.Π.Ε.» με αριθμό ΓΕΜΗ 
132503501000 που εδρεύει στην Αθήνα επί 
της οδού Πέτρου Ράλλη αρ.10, και β) Την Κυ-
πριακή Εταιρεία με την επωνυμία «V.V.TELE 
& STAR LTD», η οποία εδρεύει στη Λεμεσό 
Κύπρου, είναι εταιρείες συμφερόντων του 
αναφερομένου, με κατ΄ουσίαν μοναδικό δι-
καιούχο τον Φίλιππο Βρυώνη, και λειτουρ-
γούν ως διαφημιστικές εταιρείες και εται-
ρείες προώθησης προϊόντων, και συνιστούν 
ουσιαστικά τη μετεξέλιξη της δραστηριότη-
τας πωλήσεων που διενεργούνταν μέσω 
της «E PRODUCTION ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», όπως 
προαναφέρθηκε.
Οι τρεις αυτές εταιρείες, δηλαδή οι ελλη-
νικές «E PRODUCTION Μ.Ε.Π.Ε.», «ΚΑΠΑ 
ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ Μ.Ε.Π.Ε.» και Κυπριακή 
«V.V.TELE & STAR LTD», αποτελούν τη βα-
σική πηγή εσόδων του Φίλιππου Βρυώνη, 
έχοντας πραγματοποιήσει από 2012 έως 
2016 η «E PRODUCTION Μ.Ε.Π.Ε.» και από 
Ιούλιο 2016 έως σήμερα οι «ΚΑΠΑ ΛΑΜΔΑ 
ΩΜΕΓΑ Μ.Ε.Π.Ε.» και Κυπριακή «V.V.TELE & 
STAR LTD» συνολικό κύκλο εργασιών, διά 
των τηλεπωλήσεων προϊόντων, μέσω του 
τηλεοπτικού σταθμού που εκμεταλλεύε-
ται ο ίδιος μέσω παρενθέτων εταιρειών 
και προσώπων, ύψους εκατόν τριάντα έξι 
εκατομμυρίων (136.000.000,00€) Ευρώ. 
ΙΙΙ. Λοιπά στοιχεία για τον Φ. Βρυώνη που 
δημιουργούν συνθήκες ανάγκης ελέγχου 
των εταιρειών που σχετίζονται με αυτόν και 
τη ροή του χρήματος Ο κ. Φ. Βρυώνης έχει 
δημιουργήσει πληθώρα υποχρεώσεων ένα-
ντι τρίτων και κυρίως έναντι του Ελληνικού 
Δημοσίου από την επιχειρηματική δράση 
του. Αποκαλείται ο «βασιλιάς της υπαίθρι-
ας διαφήμισης», σε δημοσίευμα της οικο-
νομικής ιστοσελίδας bankingnews.gr της 
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21/6/2016, είναι ο κύριος μέτοχος, μέσω 
παρένθετου προσώπου, της εισηγμένης 
στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών ανώνυ-
μης εταιρείας με την επωνυμία «ΑΤΕΡΜΩΝ 
Δυναμική Επικοινωνία Ανώνυμος Διαφημι-
στική Εμπορική και Κατασκευαστική Εται-
ρεία» (πρώην «ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ Ανώνυμος 
Διαφημιστική Εμπορική Κατασκευαστική 
Εταιρεία») και το διακριτικό τίτλο ΑΤΕΡΜΩΝ 
Α.Ε., οι μετοχές της οποίας. είχαν εισαχθεί 
και διαπραγματεύονταν από 17-3-1999 
στη μεσαία και μικρή κεφαλαιοποίηση του 
Χ.Α.Α. Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνουσα 
Σύμβουλος της Εταιρείας ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε. 
υπήρξε από το 2006 έως και τέλος του 2009 
η κόρη του Φ. Βρυώνη, Θάλεια, σύζυγος 
του Παναγιώτη Μαλτά, διευθυντή της Κυ-
πριακής εταιρείας «V.V. TELE & STAR LTD». 
Και ενώ, όπως προκύπτει από την σχετική 
ανακοίνωση της Ανεξάρτητης Αρχής Δημο-
σίων Εσόδων, που δημοσιοποιήθηκε βάσει 
της ΠΟΛ 1185/2011 με στοιχεία της 05-07-
2016, οι βασικές ληξιπρόθεσμες οφειλές 
της «ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε.» ανέρχονται σε ποσόν 
58.954.911,16 ευρώ, ο Φ. Βρυώνης αφου 
κατά το 2009-2010 αντικατέστησε το ΔΣ 
με αλλοδαπούς, μεταβίβασε το 36,42% εκ 
των μετοχών, που κατείχε στην «ΑΤΕΡΜΩΝ 
Α.Ε.», στην Κυπριακή Εταιρεία με την επω-
νυμία «ΝΤIESAT INVESTMENTS LIMITED».
Όπως αναφέρθηκε ήδη, Διευθυντής και μο-
ναδικός μέτοχος της NTIESAT INVESTMENTS 
LTD εμφανιζόταν ο Κωνσταντίνος Μπόκο-
λας του Σπυρίδωνος, κατ. Νέας Σμύρνης, 
οδ. Αυρηλιανής, αρ. 3, ο οποίος απεβίωσε 
το 2017 ενώ ήδη εκκρεμούσε εναντίον του 
ένταλμα σύλληψης για συμμετοχή σε κα-
κουργήματα μαζί με τον Φ. Βρυώνη.
Ο αποβιώσας Κωνσταντίνος Μπόκολας λει-
τούργησε ως «άνθρωπος» του Φ. Βρυώνη, 
καθώς εφέρετο κατά το έτος 2007 να κα-
τέχει τη θέση του Διευθυντή και νομίμου 
εκπροσώπου (μαζί με την έτερη κόρη του 
Φ. Βρυώνη, Αντωνία σε μία από αυτές) κυ-
πριακών εταιρειών, διά των οποίων ο Φ. 
Βρυώνης διακινούσε χρήματα μέσω λογα-
ριασμών που αυτές διατηρουσαν σε τράπε-
ζες της Ελβετίας. Συναφώς με τις εταιρείες 
αυτές και δύο πλοία που επίσης φέρονται 
αν ανήκουν σε αυτές, έχει σχηματιστεί ποι-
νική δικογραφία (με στοιχεία ΩΟΙΕ/2011/2) 
κατά του Φ. Βρυώνη και λοιπών φυσικών 
προσώπων για πληθώρα αδικημάτων και 
σε βαθμό κακουργήματος ενώ σε βάρος 
του Φ. Βρυώνη είχε επιβληθεί εξαιτίας αυ-

τής της ποινικής εμπλοκής του ο περιοριστι-
κός όρος της εγγυοδοσίας ύψους 130.000 
ευρώ, η οποία ακολούθως μειώθηκε στο 
ποσόν των 65.000 ευρώ, το οποίο καταβλή-
θηκε το Νοέμβριο του 2017.
IV. Η από 07.03.2018 αγωγή μου κατά του 
Φ. Βρυώνη και απασών των εταιρειών συμ-
φερόντων του και τα κρίσιμα στοιχεία που 
περιέχονται σε αυτήν σχετικά με την δράση 
και την αλληλοδιαπλοκή των εταιρειών αυ-
τών Το Epsilon TV είναι ελληνικός ιδιωτικός 
τηλεοπτικός σταθμός. Ξεκίνησε να εκπέ-
μπει, με εμένα ως Διευθυντή Προγράμμα-
τος και Εμπορικής Πολιτικής, την 11 Σεπτεμ-
βρίου 2013, αντικαθιστώντας το σταθμό, 
ιδιοκτησίας του Κομμουνιστικού Κόμματος 
Ελλάδος, με την ονομασία 902 TV.
Με αποκλειστικά δικές μου ενέργειες και 
πρωτοβουλίες, ως Διευθυντή προγράμμα-
τος και εμπορικής πολιτικής, με μεγάλες και 
ισχυρές μεταγραφές στελεχών από άλλους 
τηλεοπτικούς σταθμούς, το πρώτο δελτίο 
ειδήσεων του σταθμού εξέπεμψε την ίδια 
μέρα στις 19:30 το απόγευμα, με κεντρικό 
παρουσιαστή τον δημοσιογράφο Γιώργο 
Καραμέρο, ενώ από τον επόμενο μήνα, το 
κανάλι απέκτησε πλήρες πρόγραμμα, που 
περιλαμβάνει δελτία ειδήσεων, ψυχαγω-
γικές εκπομπές, και προγράμματα τηλε-
μάρκετινγκ. Ο Γιώργος Τράγκας για αρκετό 
χρονικό διάστημα παρουσίαζε την εκπομπή 
Κατάσταση Πολιορκίας και μετέπειτα Απα-
γορευμένη Ζώνη. Επίσης παρουσίαζε τις εκ-
πομπές Χωρίς Αναισθητικό και Ελεύθερος 
Σκοπευτής.
Τη Δευτέρα 29 Αυγούστου 2016, ανακοινώ-
θηκε ότι ο σταθμός δεν θα συμμετέχει στην 
δημοπρασία για τις τηλεοπτικές άδειες, 
εξαιτίας της απόρριψης της εγγυητικής επι-
στολής που κατέθεσε ο αναφερόμενος Φί-
λιππος Βρυώνης.
Στην περίπτωση του Φ. Βρυώνη, το πρό-

βλημα ήταν πως η εγγυητική επιστολή που 
παρουσίασε ο τότε ιδιοκτήτης του «Ε» από 
τράπεζα του Χονγκ Κονγκ είχε διάρκεια 36 

ημερών, ενώ η προκήρυξη ρητά ανέφε-
ρε πως η τραπεζική εγγυητική επιστολή 
θα πρέπει να ισχύει για το επόμενο έτος. 
Όπως διευκρινίζεται «η εγγυητική επιστο-
λή του υποψηφίου ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ Α.Ε. 
(E RADIO-TV), δεν πληροί τις απαιτούμενες 
από τον νόμο και την προκήρυξη προϋπο-
θέσεις, και για αυτό δεν γίνεται αποδεκτή, 
επειδή έχει συνταχθεί κατά το πρότυπο ΜΤ 

799, έχει διάρκεια ισχύος τριάντα έξι (36) 
ημέρες και είναι μεταβιβάσιμη, ενώ η υπ’ 
αρ. 1/2016 Προκήρυξη του Υπουργού Επι-
κρατείας (Παράρτημα ΙΙ) ορίζει ότι αυτή 
πρέπει να συνταχθεί κατά το πρότυπο ΜΤ 
760, να έχει διάρκεια ισχύος τριακόσιες 
εξήντα πέντε (365) ημέρες και να μην εί-
ναι μεταβιβάσιμη». Από τις 26 Οκτωβρίου 
2016, το κανάλι Epsilon συνέχισε να εκπέ-
μπει, μετά την απόφαση του Συμβουλίου 
της Επικρατείας σχετικά με τον διαγωνισμό.
Με την από 7/3/2018 αγωγή μου έχω στρα-
φεί κατά του αναφερομένου Φ. Βρυώνη, 
ατομικώς και υπό την ιδιότητα του πραγμα-

τικού και μοναδικού μετόχου/δικαιούχου 
των ως άνω εταιρειών, οι οποίες μου οφεί-
λουν τεράστια ποσά από την σχέση μου 
με τον ίδος και τις εταιρείες του, κατά το 
χρόνο συνεργασίας μας στο κανάλι Epsilon 
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και ενόσω αυτό του ανήκε. Όπως αναφέρ-
θηκε και ανωτέρω, ο Φ. Βρυώνης ασκεί την 
αμιγώς επιχειρηματική του δραστηριότητα 
των τηλεπωλήσεων διά των εξής εταιρει-
ών: α) Την Μονοπρόσωπη Εταιρεία περιο-
ρισμένης ευθύνης με την επωνυμία «ΚΑΠΑ 
ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕ-
ΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με διακριτικό τίτλο «ΚΑΠΑ 
ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ Μ.Ε.Π.Ε.» με αριθμό ΓΕΜΗ 
132503501000 που εδρεύει στην Αθήνα 
επί της οδού Πέτρου Ράλλη αρ.10, και β) 
Την Κυπριακή Εταιρεία με την επωνυμία 
«V.V.TELE & STAR LTD», η οποία εδρεύει στη 
Λεμεσό Κύπρου, είναι εταιρείες συμφερό-
ντων του αναφερομένου, με κατ΄ουσίαν 
μοναδικό δικαιούχο τον Φίλιππο Βρυώνη, 
και λειτουργούν ως διαφημιστικές εταιρεί-
ες και εταιρείες προώθησης προϊόντων, και 
συνιστούν ουσιαστικά τη μετεξέλιξη της 
δραστηριότητας πωλήσεων που διενερ-
γούνταν μέσω της «E PRODUCTION ΟΠΤΙ-
ΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕ-
ΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», όπως προαναφέρθηκε. 
Οι τρεις αυτές εταιρείες, δηλαδή οι ελλη-
νικές «E PRODUCTION Μ.Ε.Π.Ε.», «ΚΑΠΑ 
ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ Μ.Ε.Π.Ε.» και Κυπριακή 
«V.V.TELE & STAR LTD», αποτελούν τη βα-
σική πηγή εσόδων του Φίλιππου Βρυώνη, 
έχοντας πραγματοποιήσει από 2012 έως 
2016 η «E PRODUCTION Μ.Ε.Π.Ε.» και από 
Ιούλιο 2016 έως σήμερα οι «ΚΑΠΑ ΛΑΜΔΑ 
ΩΜΕΓΑ Μ.Ε.Π.Ε.» και Κυπριακή «V.V.TELE & 
STAR LTD» συνολικό κύκλο εργασιών, διά 
των τηλεπωλήσεων προϊόντων, μέσω του 

τηλεοπτικού σταθμού που εκμεταλλεύε-
ται ο ίδιος μέσω παρενθέτων εταιρειών 
και προσώπων, ύψους εκατόν τριάντα έξι 
εκατομμυρίων (136.000.000,00€) Ευρώ. Το 
γεγονός ότι καταφέρνει ο υπόδικος για κα-
κουργήματα καναλάρχης Φίλιππος Βρυώ-

νης να ευτελίζει την δικαιοσύνη αφήνοντας 
υπονοούμενα που μόνο τιμητικά δεν είναι 
για κρατικούς αξιωματούχους θα πρέπει 
πάραυτα να επιφέρει την εισαγγελική πα-
ρέμβαση για την αποκατάσταση ενός κρά-
τος δικαίου που αποτελεί το τελευταίο κα-
ταφύγιο του απλού πολίτη. Όπως είναι ήδη 
γνωστό από σχετικό ρεπορτάζ του edolio5 
ο πρώην συνεργάτης του Μένιος Φουρθι-
ώτης κατέθεσε μήνυση σε βάρος του πριν 
λίγες μέρες, στις 27/12 για το αδίκημα της 
κακουργηματικής απάτης. 2 πρώην συνε-

ταιράκια που τσακώθηκαν για την μοιρασιά 
μερικών εκατομμυρίων ευρώ. Ας τα βρουν 
μεταξύ τους... αν τα βρουν! Αυτό όμως που 
έχει μέγιστη σημασία είναι πως την ημέρα 
που η ΕΛΑΣ υποτίθεται ότι τον αναζητούσε 
συνεργάτης του edolio5 τον εντόπισε στην 
Λεωφόρο Κηφισού (27/12 και ώρα 14:19) 
καβάλα σε ένα μηχανάκι, αμέριμνος να 
οδηγεί ενώ γνώριζε πως τον ψάχνει η ΕΛΑΣ. 
Είναι προφανές πως ο Φίλιππας Βρυώνης 
είχε την διαβεβαίωση ότι δεν θα τον στα-
ματήσει ούτε τροχονόμος αφού δεν είχε 
φροντίσει να φορέσει ούτε κράνος. Τέτοια 
σιγουριά! Ποιος του την είχε δώσει ; Με σκι-
σμένα παπούτσια όπως μπορείτε να δείτε 
στην φωτογραφία και παντελόνι - πιτζάμα 
ήταν κυρίαρχος εν όποιον όλων. Στο γρα-
φείο του στην οδό Τσαλαβούτα 9 πάει κάθε 
μέρα που είναι και η σχετική δεύτερη φω-
τογραφία από τα χεράκια του καφετζή που 
του πήγε το νεράκι. Να σημειώσουμε ότι ο 
Φίλιππας Βρυώνης εξαιτίας της κατηγορίας 
που έχει σε βάρος του για την οποία βρί-
σκεται στο εδώλιο και αφορά απάτη 64,5 
εκατομμυρίων ευρώ όπως έχει αποκαλύψει 
το edolio5 είχε απαγόρευση εξόδου από 
την χώρα και δήλωση παρόν στο αστυνομι-
κό τμήμα της περιοχής του. Στις 23 Οκτω-
βρίου 2023 που εκδικάστηκε η υπόθεση και 
πήρε αναβολή οι συνήγοροι υπεράσπισης 
του ζήτησαν να αρθεί ο περιοριστικός όρος 

απαγόρευσης εξόδου όπου και έγινε δεκτό. 
Το ερώτημα όμως είναι αμείλικτο. Πως είχε 
ταξιδέψει στο εξωτερικό από όπου είναι 
και η φωτογραφία που δημοσιεύουμε μετά 
όμορφων καλονών όπου σύμφωνα με πλη-
ροφορίες της χρησιμοποιεί ως μπροστινές 
για την «αμύθητη» περιουσία που έχει; 
Π Η Γ Η : h t t p s : / / e d o l i o 5 . b l o g s p o t .
com/2024/01/edolio5.html & MAKELEIO.GR
“500.000 ΕΥΡΩ ΕΙΧΕ ΑΡΠΑΞΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΑ-
ΜΑΡΑ, Ο ΚΑΝΑΛΑΡΧΗΣ ΤΟΥ “Ε” ΓΙΑ ΝΑ ΚΟ-
ΨΕΙ ΤΟ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΜΑΚΕΛΕΙΟ ΠΟΥ ΕΙΧΕ 
ΒΓΑΛΕΙ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ENERGA ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ”. 
Η ΣΦΑΙΡΑ ΜΠΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ ΜΑΓΟΥΛΟ Κ ΒΓΗ-
ΚΕ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ. ΤΩΡΑ ΤΑ ΛΕΦΤΑ 
ΕΓΙΝΑΝ ΑΙΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΝΙΞΟΥΝ ΕΚΕΙΝΟΥΣ 
ΠΟΥ ΚΟΥΚΟΥΛΩΣΑΝ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ. ΑΠΟ-
ΚΑΛΥΠΤΕΙ Ο ΣΤ.ΧΙΟΣ (βιντεο): Το μόνον πότε 
θα πεθάνουμε δεν ξέρουμε, έχει ισχύ στην 
συγκεκριμένη περίπτωση των αστυνομικών 
ερευνών για την υπόθεση της μεγάλης κο-
μπίνας της δικογραφίας της Energa που έχει 
απ’ όλα και πηγές από την αστυνομία λένε 
ότι πιθανόν να σχετίζεται με τη δολοφονία 
του δεξιού δικηγόρου, Μιχάλη Ζαφειρό-
πουλου. Αίμα, πυροβολισμούς, εκατομμύ-
ρια και το…κόψιμο μιας εκπομπής. Του τη-
λεοπτικού ΜΑΚΕΛΕΙΟ της 14ης Μαίου 2014. 
Αυτή ήταν η τελευταία μας εκπομπή στην 
τηλεόραση. Την εκπομπή είχε κόψει ο κα-
ναλάρχης που πούλησε το Ε στον επιχειρη-
ματία, Ιβάν Σαββίδη, και λέγεται Φίλιππος 
Βρυώνης.  
Ο δολοφονηθείς, Μιχάλης Ζαφειρόπουλος. 
Αλλά ας τα πιάσουμε από την αρχή.
Το δημοσιογραφικό επιτελείο της τότε εκ-
πομπής είχε αντιληφθεί ότι η υπόθεση είχε 
πολύ ψωμί. Απατεώνες είχαν καταχραστεί 
εκατομμύρια από το δημόσιο. Στήσαμε την 
εκπομπή κ ξεκινήσαμε, χωρίς να γνωρίζου-
με ότι θα συναντούσαμε το τσουνάμι των 
αιματηρών εξελίξεων, 3 1/2 χρόνια μετά.
Ο καναλάρχης Βρυώνης, μετά τις αποκαλύ-
ψεις που κάναμε για στελέχη και υπουρ-
γούς της ΝΔ του Σαμαρά που φέρονταν 
αναμεμειγμένα, στην υπόθεση, κατέβασε 
τους διακόπτες. Δημόσιος λειτουργός που 
ξέρει τον Βρυώνη, μας αποκάλυψε εκ των 
υστέρων ότι ο καναλάρχης, άρπαξε για να 
κόψει την εκπομπή, κρατική διαφήμιση από 
τη ΝΔ πάνω από μισό εκατομμύριο ευρώ.
Μάλιστα τότε, για να μας συνετίσει είχε βά-
λει τον πρασινοφρουρό γενικό διευθυντή 
του καναλιού, Μάκη Γιομπαζολιά, να πάρει 
τηλέφωνο στην εκπομπή για να μας συνε-

Αναδημοσίευση του ρεπορτάζ από την ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΚΕΛΕΙΟ ΚΑΙ από τα: makelio.gr & edolio5.blogspot.com
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τίσει.Μετά το κόψιμο της εκπομπής, συνα-
ντήσαμε τον από τύχη ζωντανό ακόμα δικη-
γόρο του δγημοσίου, Γιώργο Αντωνόπουλο, 
που αλβανοί πήγαν να σκοτώσουν στην 
Πεντέλη. «Ήταν 07.30 το πρωί. Δύο τύποι, 
φρεσκοξυρισμένοι και καλοφτιαγμένοι πε-
τάχτηκαν από τις πικροδάφνες του σπιτιού 
μου στην Πεντέλη. Είχα πάνω μου ένα χαρ-
τοφύλακα με 30.000 ευρώ για να πληρώσω 
εργάτες που το συγκεκριμένο διάστημα 
έκαναν εργασίες αναπαλαίωσης της οικίας. 
Με πλησίασαν, με σημάδεψαν με τα όπλα(ο 
ένας κρατούσε ένα ασημί πιστόλι και ο άλ-
λος είχε κάτω από το μπουφάν του ένα καλά-
σνικοφ)και μου είπαν: «Τα λεφτά, τα λεφτά, 
που είναι τα λεφτά». Η αστυνομία λέει ότι 
ο διάλογος μεταξύ μας κράτησε πάνω από 
τρία λεπτά, όπως φαίνεται από τις κάμερες 
ασφαλείας του γειτονικού σπιτιού που ανή-
κει στον δημοσιογράφο Γιώργο Παπαδάκη. 
Όχι. Δεν υπήρξε καμία συζήτηση πολλών λε-
πτών. Μου είπαν όσα κατέθεσα στην ασφά-
λεια και ο ένας από αυτούς μου έβαλε το 
πιστόλι στο μάγουλο και με πυροβόλησε. Η 
σφαίρα μπήκε από το μέρος του προσώπου 
και βγήκε πίσω από το κεφάλι μου. Για χιλι-
οστά θα μου είχε συντρίψει τον εγκέφαλο. 
Όπως έπεσα κάτω, το αίμα έτρεχε ποτά-
μι. Δεν μπορούσα να πάρω τηλέφωνο την 
αστυνομία. Το κινητό αφής γλιστρούσε από 
το αίμα. Κατόρθωσα να μπω στο αυτοκίνητο 
και να οδηγήσω μέχρι το Παίδων Πεντέλης. 
Σταμάτησαν την αιμορραγία και με μετέφε-
ραν στο νοσοκομείο», αφηγείται ο Γιώργος 
Αντωνόπουλος.  Ο κ.Αντωνόπουλος τότε, 
μας είπε πολλά ακόμα. Περιέχονται όλα 
στην επιστολή που υπέβαλε στην ΛΑΓΗΕ 
του Δημοσίου. Αναλυτικά. Στέκεται όμως σε 
ένα ξεχωριστό συμβάν που έγινε στις 19 Σε-
πτεμβρίου, την ώρα που έφυγε από το γρα-
φείο του για να πάει στο σπίτι του. «Ακο-
λούθησα άλλο δρόμο αντίθετα από άλλες 
βραδιές. Ανέβηκα τη Μαυρομιχάλη. Μετά 
τις ενιάμιση το βράδυ. Είναι σίγουρο ότι 
με παρακολουθούσαν. Μπήκα στο αυτοκί-
νητο μου. Αντιλήφθηκα ότι μετά τα σίδερα 
Χαλανδρίου με ακολουθούσε η αστυνομία 
αλλά δεν έδωσα σημασία. Στην Παπανικο-
λή με σταμάτησαν για έλεγχο. Έψαχναν για 
όπλο. Αργότερα πληροφορήθηκα τι είχε γί-
νει. Από την ταραχή μου μπήκα στο νοσο-
κομείο «Ερυθρός Σταυρός» με κολπική μαρ-
μαρυγή. Κόντεψα να πεθάνω. Για δεύτερη 
φορά μέσα σε δύο μήνες». Το ΜΑΚΕΛΕΙΟ 
είναι σε θέση να γνωρίζει τι συνέβη εκείνη 

τη νύχτα. Άγνωστος τηλεφώνησε δύο φορές 
από ιντερνετικό τηλέφωνο και ανέφερε ότι 
ο επιβάτης μιας ασημί BMW(είχε δώσει και 
αριθμούς κυκλοφορίας), οπλοφορούσε και 
είχε πυροβολήσει κάποιον στα Εξάρχεια. 
Δόθηκε επείγον σήμα στην Άμεσο Δράση. 
Ακολούθησε κινηματογραφική καταδίωξη. 
Σύμφωνα με αστυνομικές πηγές, ο Αντωνό-
πουλος μπλοκάρεται στο Χαλάνδρι. Γίνεται 
έλεγχος και εντοπίζεται «ένα όπλο και μια 
ταυτότητα που δεν συμβάδιζε με επαγγελ-
ματικά στοιχεία του κατόχου». Ο δικηγόρος 
οδηγείται στο αστυνομικό τμήμα για πλή-
ρη εξακρίβωση στοιχείων και για το όπλο. 
Ήδη κατά τις ίδιες πηγές, κατηγορείται για 
απείθεια γιατί δεν σταμάτησε στον έλεγχο. 
Το όπλο ήταν νόμιμο. Ο δικηγόρος Γιώργος 
Αντωνόπουλος όμως με όσα λέει , πυκνώνει 
το μυστήριο: «Μου την έστησαν. Ήθελαν να 
διαπιστώσουν εάν οπλοφορούσα και εάν 
είχα συνοδεία. Από τότε με παρακολουθού-
σαν και με είχαν στο μάτι. Ούτε οπλοφορώ 
ούτε συνοδεία έχω. Πιστεύω ότι μετά από 
εκείνη τη νύχτα , αποφάσισαν να με βγά-
λουν από τη μέση».
Μετά από 3 μιση χρόνια η Ασφάλεια ψάχ 
νει πάλι την υπόθεση. Για να ανακαλύψει 
εαν αυτοί που πήγαν να σκοτώσουν τον 
Αντωνόπουλο, ξέκαναν τον Ζαφειρόπουλο.
Στην υπόθεση βέβαια-κάπου στην άκρη-υ-
πάρχει και ο Μάκης Τριανταφυλλόπου-
λος. Αυτός που από τη μέρα που έστειλε 
τα μηνύματα της μαντείας στον Μαρινάκη 
ότι θα του συμβεί κάτι κακό, εξαφανίστη-
κε. Ο φίλος των Ξηρών. Ο φίλος του Γκιό-
λια. Ο φίλος από τα παλιά… https://
www.makeleio.gr/uncategorized/500-
000-%CE%B5%CF%85%CF%81%CF%89-
%CE%B5%CE%B9%CF%87%CE%B5-%CE%
B1%CF%81%CF%80%CE%B1%CE%BE%CE
%B5%CE%B9-%CE%B1%CF%80%CE%BF-
%CF%84%CE%BF%CE%BD-%CF%83%CE
%B1%CE%BC%CE%B1%CF%81%CE%B1-
%CE%BF-%CE%BA%CE%B1/
Επιπλέον, ο ΒΡΥΩΝΗΣ να μας δηλώσει με 
ποια ιδιότητα της πρώτης και δεύτερης 
εταιρείας εξ υμών, του μετόχου, του νο-
μίμου επροσώπου, καθώς δηλώνεται ως 
συνταξιούχους, και δεν έχει καμία νομική 
ιδιότητα των εταιρειών, διότι στο ΓΕΜΗ 
δεν εμφαίνεταιι καταγεγραμμένος. Επί-
σης, ο ίδιος σύμφωνα με την δημοσίευση 
της ΑΑΔΕ των μεγαλοφειλετών , εμφανίζε-
στε ως οφειλέτης του Δημοσίου άνω των 
128.000.000 ευρώ χρέη προς το Δημόσιο ( 

Εφορία και ΙΚΑ). Επιπλέον, η Έλενη Μαρίνα 
(Έλλη Τσαμαντάνη), εμφανίστηκε ενώπιον 
πελατών όπως την bio style, στον εμπορικό 
της διευθυντή κ. Χρήστου Δήμα, του οποίου 
απόστειλε γραπτά sms, τα οποία μου απέ-
στειλε επίσημα, στα οποία τον εκβιάζετε για 
να του πάρετε χρήματα, απειλώντας τον, 
ότι αν δεν σας δώσει εντολή διαφήμισης 
δεν θα προβληθεί στον τηλεοπτικό σταθμό 
OPEN χρησιμοποιώντας, για κάτι που δεν 
έχετε δικαίωμα, το όνομα του σταθμού του 
OPEN, της πρώτης έως του τρίτου εξ υμών 
στο παρόν κοινοποιούντων. Με ποιο δικαί-
ωμα και με ποια ιδιότητα το κάνατε αυτο; 
Γιατί η μόνη ιδιότητα στην οποία εμφανίζε-
στε εκεί (Καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο και δημοσίευσης στο διαδικτυακό 
τόπο του Γ.Ε.ΜΗ., στοιχείων της Εταιρείας 
με την επωνυμία ARIA ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ-ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙ-
ΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ, το διακριτικό τίτλο ARIA 
Ε.Π.Ε. και αριθμό ΓΕΜΗ 133636901000. 
Την 28/06/2023 καταχωρίσθηκε στο Γενι-
κό Εμπορικό Μητρώο με Κωδικό Αριθμό 
Καταχώρισης 3669539, η υπ’αριθ 3286 - 
28/06/2023 Πράξη της Συμβολαιογράφου 
ΓΕΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑΣ ΜΕΡΟΠΗΣ, από την οποία 
προκύπτει ότι, με την από 28/06/2023 από-
φαση της Συνέλευσης των εταίρων της ΕΠΕ 
τροποποιήθηκε το άρθρο 9 και κωδικοποι-
ήθηκε το καταστατικό της Εταιρείας Περιο-
ρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ARIA 
ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ-ΕΜΠΟΡΙ-
ΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» , 
το διακριτικό τίτλο ARIA Ε.Π.Ε. και αριθμό 
Γ.Ε.ΜΗ. 133636901000), οπως αναλυτικά 
αναφέρεται ως εξής «ΑΡΙΘΜΟΣ 3286 ΕΚΤΑ-
ΚΤΗ ΑΥΤΟΚΛΗΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ 
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ARIA - ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥ-
ΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ)> και το διακριτ
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 9 ΤΟΥ ΕΤΑΙΡΙ-
ΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ - ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ. 
Στην Αθήνα, σήμερα στις είκοσι οκτώ (28) 
του μηνός Ιουνίου του έτους δύο χιλιάδες 
είκοσι τρία (2023), ημέρα Τετάρτη, στο 
γραφείο μου που βρίσκεται στην οδό Ακα-
δημίας αριθμός 87, σ’ εμένα τη Συμβολαιο-
γράφο και κάτοικο Αθηνών ΜΑΡΙΑ - ΜΕΡΟ-
ΠΗ ΓΕΡΑΚΗ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ με Α.Φ.Μ. 
043945947 - Δ.Ο.Υ. Α’ Αθηνών), που έχω την 
έδρα μου στην Αθήνα, παρουσιάστηκαν οι 
μη εξαιρούμενες από το Νόμο 1) η Ευθυμία 
Κλοuβιδάκη του Ελευθερίου και της Μαρί-
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ας, Α.Φ.Μ.051258324, Δ.Ο.Υ. Κηφισιάς, ιδι-
ωτική υπάλληλος, που γεννήθηκε στην Ν. 
Ιωνία Αττικής το έτος 1967, κατοικεί στο Δι-
όνυσο Αττικής, οδός Πικροδάφνης αριθμός 
5, άτοχος του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτό-
τητας υπ’ αριθμόν ΧΟ58288, που εκδόθηκε 
την 7-12-2001 από το ΑΤ Ηρακλείου Αττικής 
με Α.Φ.Μ. 051258324 - Δ.Ο.Υ. Αμαρουσί-
ου, η οποία ενεργεί στο παρόν κατ’ εντολή, 
για λογαριασμό και ως π λ η ρε ξ ο ύ σι α, 
αντιπρόσωπος και αντίκλητος του Ανσέλμο 
(Anselmo) Ζάνζι (Zanzi) του Μάριο (Mario) 
και της Μαρία (Maria), εμπόρου, γεννημέ-
νου στο Βαρέζε (Varese) στις 29-6-1953, 
κατοίκου Βαρέζε (Varese) Ιταλίας, επί της 
οδού Ενρίκο Φέρμι (Enrico Fermi) αριθμός 
1 Ο, κατόχου της υπ’ αριθμόν 4264129ΑΑ 
ταυτότητας που εκδόθηκε στις 11-10-2014 
από το Δήμο Βαρέζε, με Α.Φ.Μ. 165546649 
- Δ.Ο.Υ. Κατοίκων Εξωτερικού, Ιταλικής ιθα-
γένειας και υπηκοότητας, δυνάμει του από 
9.1.2015 και με αριθμό Ευρετηρίου 2170 
ειδικού πληρεξουσίου της Ιταλικής Δημο-
κρατίας, του Δικηγόρου Ενρίκο Μπουτέρι 
Ρολάντι (Enrico Butteri Rolandi), Συμβολαι-
ογράφου στο Νόβι Λίγκουρε (Νονί Ligure) 
και εγγεγραμμένου στο Συμβολαιογραφικό 
Σύλλογο των Ηνωμένων Περιφερειών της 
Αλεσσάντρια (Alessandria), Άκουι Τέρμε 
(Acqui Terme) και Τορτόνα (Tortona), που 
φέρει επισημείωση, σύμφωνα με την από 
5 Οκτωβρίου 1961 Σύμβαση της Χάγης, 
υπ’ αριθμόν 15/13.1.2015 του Φαμπρίτσιο 
Τζίβρι (Fabrizio Givri), Εισαγγελέα στην 
Αλεσσάντρια (Alessandria), επικυρωμένο 
αντίγραφο του οποίου συντεταγμένο στην 
ιταλική γλώσσα με τα της στην Ελληνική 
γλώσσα από 22.1.2015 νομίμου επίσημης 
μετάφρασής του από τον δικηγόρο Ιωάννη 
Χριστόπουλο (Ζαλοκώστα 5, Σύνταγμα, με 
Α.Μ. 22449) προσαρτάται στην υπ’ αριθμόν 
3160/14-9-2022 πράξη μου, το οποίο ισχύ-
ει και δεν έχει ανακληθεί καθ’ οιονδήποτε 
τρόπο και κανένας λόγος παύσης της άνω 
πληρεξουσιότητας δεν έχει επέλθει μέχρι 
σήμερα, είτε στο πρόσωπο αυτής, είτε στο 
πρόσωπο του άνω εντολέα της κατά ρητή 
και υπεύθυνη δήλωση της άνω εντολοδό-
χου για όλα τα ανωτέρω και 2) Ελένη - Μαρί-
να Τσαμαντάνη του Διονυσίου Τσαμαντάνη 
και της Βασιλικής Λιόντου, ιδιωτική υπάλ-
ληλος, γεννημένη στο Μαρούσι Αττικής στις 
22/1/1998, κάτοικος Αχαρνών, οδός Παπα-
φλέσσα αρ. 11, κάτοχος του Δ.Α.Τ. με αριθ-
μό ΑΝ537973/6-3-2018 του Τ.Α. Αχαρνών, 

με Α.Φ.Μ. 172950427 - Δ.Ο.Υ. Αχαρνών. Οι 
άνω εμφανισθέντες ζήτησαν τη σύνταξη της 
παρούσας πράξης, με την οποία δήλωσαν, 
συμφώνησαν και αποδέχτηκαν ότι, ο νομί-
μως εκπροσωπούμενος, υπό της άνω εμ-
φανισθείσας Ευθυμίας Κλουβιδάκη, ήτοι ο 
Ανσέλμο (Anselmo) Ζάνζι (Zanzi) του Μάριο 
(Mario) και της Μαρία (Maria), καθώς και η 
Ελένη -Μαρίνα Τσαμαντάνη του Διονυσί-
ου Τσαμαντάνη και της Βασιλικής Λιόντου, 
τυγχάνουν εταίροι της εταιρείας περιορι-
σμένης ευθύνης με την επωνυμία «ARIA 
- ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ -ΕΜΠΟ-
ΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» 
και το διακριτικό τίτλο «ARIA Ε.Π.Ε.», με 
Α.Φ.Μ. 800641954 της Δ.Ο.Υ. ΙΖ’ Αθηνών, 
αριθμό ΓΕΜΗ 133636901000, με έδρα το 
Δήμο Αθηναίων Αττικής και διεύθυνση των 
γραφείων της επί της Λεωφόρου Βασιλέως 
Κωνσταντίνου αρ. 2. Η άνω εταιρεία έχει 
20ετή διάρκεια και κεφάλαιο τριών χιλιά-
δων (3.000,00) ευρώ, διαιρούμενο σε εκατό 
(100) εταιρικά μερίδια, ονομαστικής αξίας 
εκάστου τριάντα (30,00) €, το οποίο έχει κα-
ταβληθεί σε μετρητά στο Ταμείο της εται-
ρείας από τους εταίρους αυτής, ως εξής: α) 
ο Ανσέλμο Ζάνζι, κατέβαλε ως κεφάλαιο το 
ποσό των ευρώ δυο χιλιάδων εννιακοσίων 
εβδομήντα (2.970,00) και ανέλαβε ενενή-
ντα εννέα (99) εταιρικά μερίδια, ονομαστι-
κής αξίας τριάντα (30,00) ευρώ εκάστου, 
τα οποία αποτελούν τη μερίδα συμμετοχής 
του και β) Ελένη - Μαρίνα Τσαμαντάνη κα-
τέβαλε ως κεφάλαιο το ποσό των ευρώ τρι-
άντα (30,00) και ανέλαβε ένα (1) εταιρικό 
μερίδιο, ονομαστικής αξίας τριάντα (30,00) 
ευρώ, το οποίο αποτελεί τη μερίδα συμμε-
τοχής της. Η άνω εταιρεία συστάθηκε με το 
με αριθμό 5.17 4/20-2-2015 συμβόλαιο σύ-
στασης εταιρείας περιορισμένης ευθύνης 
(εταιρικό καταστατικό) του Συμβολαιογρά-
φου Αθηνών Κομνηνού Κων/νου Κομνηνού, 
δια της Υπηρεσίας μιας Στάσης για τη σύστα-
ση εταιρειών, πράξη η οποία καταχωρήθηκε 
νόμιμα στις 3/3/2015 στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο και έλαβε κωδικό αριθμό καταχώ-
ρησης στο Γ.Ε.ΜΗ. 133636901000.» Η επαγ-
γελματική σας δραστηριότητα για αυτή την 
εταιρεία, την οποία αναζητήσαμε να δούμε 
ποια είναι εμφανίζεται στο διαδίκτυο το 
δημοσίευμα του site www.newmoney.gr , 
το οποίο ομοίως επισυνάπτεπαι και έχει ως 
εξής « Η επιχειρηματική διαδρομή του Φί-
λιππου Βρυώνη θα μπορούσε να αποτελεί 
ένα καλογραμμένο μυθιστόρημα ή και το 

σενάριο μιας χολυγουντιανής κινηματογρα-
φικής υπερπαραγωγής.
«Πατριάρχης» της υπαίθριας διαφήμισης, 
επίδοξος καναλάρχης και «απλωμένος» σε 
πολλές άλλες δραστηριότητες μέσω ενός 
δικτύου με διάφορες εταιρείες ο συγκεκρι-
μένος επιχειρηματίας περιβάλλεται χρόνια 
τώρα από μια αχλή μυστηρίου. Ασφαλώς το 
βασικό «όχημα» ήταν επί δεκαετίες η «Βρυ-
ώνης, Ζιάγκας-Παπανικόλας και Σια Ο.Ε.», 
γνωστότερη ως «ALMA», που ήλεγχε το με-
γαλύτερο μερίδιο της πίτας των υπαίθριων 
διαφημιστικών πινακίδων, ενώ η επωνυμία 
της μαρτυρεί την στενή την στενή σχέση του 
με τον Μιχάλη Ζιάγκα, εξ απορρήτων συνερ-
γάτη του Ανδρέα Παπανδρέου στο παρελ-
θόν. Μια εταιρεία εισηγμένη στο Χρημα-
τιστήριο που το 2005 έφτασε να έχει τζίρο 
52 εκατ. ευρώ. Η κυριαρχία της σε αυτό 
το τμήμα της διαφημιστικής αγοράς ήταν 
που προσέλκυσε την ελβετική Affichage με 
αποτέλεσμα, στις αρχές του 2007, να κλεί-
σει ένα deal με…πολλούς αστερίσκους και 
ακόμη περισσότερες, μέχρι και σήμερα, δι-
καστικές προεκτάσεις. Και τούτο καθώς οι 
Ελβετοί έχασαν, όπως υποστηρίζουν, περί 
τα 150 εκατ. ελβετικά φράγκα για να εισέλ-
θουν μέσω της ALMA στην ελληνική αγορά, 
ενώ στη συνέχεια αποδείχθηκε ότι οι πε-
ρισσότερες από τις 10.000 διαφημιστικές 
πινακίδες ήταν παράνομες. Ακολούθησε η 
απαγόρευση των υπαίθριων διαφημίσεων 
στους οδικούς άξονες για λόγους ασφαλεί-
ας, η απαγόρευση διαφήμισης των καπνι-
κών προϊόντων κ.α.
Έτσι η κραταιά κάποτε ALMA μπήκε σε πο-
ρεία παρακμής, ενώ σήμερα εμφανίζεται 
ως «λυθείσα και τελούσα υπό εκκαθάριση».
Ωστόσο οι επιχειρηματικές δραστηριότητες 
του Φ. Βρυώνη συνεχίστηκαν. Το 2013 φέ-
ρεται να εξαγόρασε (ο ίδιος το είχε διαψεύ-
σει) από το ΚΚΕ τη συχνότητα του 902, που 
εξελίχθηκε στο τηλεοπτικό κανάλι Έψιλον 
και στη συνέχεια μεταβιβάστηκε στον Ιβάν 
Σαββίδη που το μετονόμασε σε Open.
Παράλληλα, αναπτύχθηκαν νέα «προπύρ-
για» με εισαγωγές και τηλεπωλήσεις δια-
φόρων προϊόντων, από τις σόμπες kumtel 
μέχρι παπούτσια και κρέμες. Τα σφυριά 
που… δεν χτύπησαν. Σε κάθε περίπτωση, 
μετά την «πτώση» στο επίκεντρο βρέθηκε 
το «στρατηγείο» της ALMA και των άλλων 
δραστηριοτήτων του επί της Λεωφόρου Πέ-
τρου Ράλλη 10 στην περιοχή του Ρουφ.
Στις 11 Μαΐου 2022 το πολυώροφο βιο-
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μηχανικό κτίριο, συνολικής επιφάνειας 
5.484,08 τ.μ. που αναπτύσσεται σε οικόπε-
δο 1.620,98 τ.μ. είχε προγραμματιστεί να 
βγει στο σφυρί με επισπεύδουσα την Cepal 
και με τιμή εκκίνησης 1,93 εκατ. ευρώ.
Σύμφωνα με την έκθεση το κτήριο απο-
τελείται από υπόγειο 1.081,02 τ.μ., ισό-
γειο 1.192,86 τ.μ., ημιώροφο του ισογείου 
290,17 τ.μ., πρώτο όροφο, 1.192,86 τ.μ., 
ημιώροφο του πρώτου ορόφου 369,92 τ.μ., 
δεύτερο όροφο, 1.168,21 τ.μ. και δύο ημιώ-
ροφους του δευτέρου ορόφου 180,60 τ.μ. 
και 470,33 τ.μ. αντίστοιχα.
Αυτός ο πλειστηριασμός δεν έγινε ποτέ κα-
θώς οδηγήθηκε σε αναστολή. Στις 25 Μαΐου 
2022, όμως, δημοσιεύθηκε νέος πλειστηρι-
ασμός για το ίδιο ακίνητο, με επισπεύδουσα 
την ιδιώτη Ε.Κ. για οφειλή ύψους 19.496,40 
ευρώ πλέον τόκων και εξόδων εκτέλεσης. 
Η τιμή εκκίνησης είχε οριστεί σε 1.114.000 
ευρώ. Και αυτός ο πλειστηριασμός ωστόσο 
οδηγήθηκε σε αναστολή κατόπιν ανακοπής 
που κατέθεσε η ALMA στο Ειρηνοδικείο 
Αθηνών.
Η εταιρεία ζήτησε να επιτραπεί η ελεύθε-
ρη πώληση του ακινήτου και το δικαστήριο, 
στις 11 Αυγούστου 2022, έκανε δεκτό το αί-
τημα, λαμβάνοντας υπόψη το ενδιαφέρον 
για εξαγορά του που προέκυπτε από έγ-
γραφο της εταιρείας «ΚΑΠΑ ΛΑΜΔΑ ΩΜΕ-
ΓΑ Μ. Ε.Π.Ε.» και μάλιστα έναντι τιμήματος 
1.140.000 ευρώ. Η προϋπόθεση ήταν η συ-
ναλλαγή να ολοκληρωθεί 10 μέρες πριν τον 
πλειστηριασμό της 21ης Δεκεμβρίου 2022.
Ποιος πήρε το ακίνητο;
Η εν λόγω ενδιαφερόμενη εταιρεία «ΚΑΠΑ 
ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ Μ. Ε.Π.Ε.» με διακριτικό 
τίτλο «ALOE di CRETA» συστάθηκε το Νο-
έμβριο του 2014, είναι διαφημιστική και 
εταιρεία προώθησης προϊόντων, με δια-
χειριστή τον Βούλγαρο Α. Η. ενώ εδρεύει 
στο κτήριο της…Πέτρου Ράλλη 10. Κατά τη 
χρήση του 2021 η εταιρεία είχε κύκλο εργα-
σιών 9,1 εκατ. ευρώ, με τα μικτά κέρδη να 
διαμορφώνονται σε 3,33 εκατ. ευρώ. Όπως 
προκύπτει μάλιστα από την τελευταία τρο-
ποποίηση καταστατικού που έγινε στις 8 
Σεπτεμβρίου 2022 ως μοναδική εταίρος της 
«ALOE di CRETA» εμφανίζεται η Ε.Κ., επι-
σπεύδουσα του δεύτερου πλειστηριασμού.
Παρά τη δικαστική απόφαση όμως, δεν εί-
ναι αυτή η εταιρεία που απέκτησε τελικά 
το συγκεκριμένο ακίνητο. Γιατί με βάση την 
Έκθεση Ελεύθερης Εκποίησης της αρμόδι-
ας συμβολαιογράφου με ημερομηνία 8 Σε-

πτεμβρίου 2022, το ακίνητο κατακυρώθηκε 
στην «ARIA-ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕ-
Σ-ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥ-
ΘΥΝΗΣ» με διακριτικό τίτλο «ARIA Ε.Π.Ε.» 
στην τιμή των 1.225.400 ευρώ.
Έτσι με γνωστοποίηση της συμβολαιογρά-
φου στις 13 Σεπτεμβρίου 2022 ανακοινώ-
θηκε ότι «ο πλειστηριασμός που ορίστη-
κε να διενεργηθεί στις 21-12-2022 δεν θα 
πραγματοποιηθεί»…
Ποια είναι όμως η «ARIA Ε.Π.Ε.» η οποία 
εδρεύει επί του κτηρίου που βρίσκεται στη 
Λεωφόρο Βασιλέως Κωνσταντίνου 2, δίπλα 
στο Παναθηναϊκό Στάδιο; Είναι και αυτή 
διαφημιστική, συστάθηκε τον Μάρτιο του 
2015 και κατά τη χρήση του 2021 έκανε κύ-
κλο εργασιών 1,53 εκατ. ευρώ με τα κέρδη 
προ φόρων να ανέρχονται σε 97.159 ευρώ.
Η εταιρεία έχει διαχειριστή τον Ιταλό Α. 
Ζ., ο οποίος είναι επίσης διαχειριστής 
της «ΑΛΦΑ PRODUCTION ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», με 
έδρα στην… Π. Ράλλη 10. Κατά την τελευ-
ταία τροποποίηση καταστατικού της «ARIA 
Ε.Π.Ε.» ως πληρεξούσια και αντίκλητος του 
Ιταλού Α.Ζ. εμφανίζεται και πάλι η Ε. Κ., επι-
σπεύδουσα του δεύτερου πλειστηριασμού.
Όσο για το ακίνητο στη Β. Κωνσταντίνου 2, 
φέρεται, τουλάχιστον κατά το παρελθόν, 
να στέγαζε δραστηριότητες του Φίλιππου 
Βρυώνη… ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΣΤΟ https://www.
newmoney.gr/roh/palmos-oikonomias/
business-stor ies/f i l ippos-vr ionis-to-
mateomeno-sfiri-ke-o-mistiriodis-neos-
idioktitis-tou-stratigiou-sto-rouf-pics/amp/»
Σας καλούμε να δηλώσετε προς όλους πώς 
γίνατε μέτοχος, όταν ο μηνιαίος σας μισθός 
είναι 1000 ευρώ καθαρά, ως υπάλληλος της 
πρώτης εξ υμών, και πώς εμπλέκεστε με αυ-
τόν τον περίεργο πλειστηριασμό που ανα-
φέρεται το ως άνω δημοσίευμα. Περεταί-
ρω, οι προσβολές και οι συκοφαντίες με τις 
οποίες απευθυνθήκατε στο όνομά μου πα-
ρουσία τρίτων, μου δημιουργήσατε έξαρση 
της χρόνιας πάθησής μου και επιβαρύνατε 
την υγεία μου από τη συμπεριφορά σας, 
και εσείς και ο τρίτος εξ υμών, σύμφωνα με 
τους θεράποντες ιατρούς μου υπέστην όλα 
όσα αναφέρονται στην από 21.11.2023 ια-
τρική γνωμάτευση - αναρρωτική άδεια του 
καθηγητή παθολόγου κ. Κωνταντίνου Πα-
πανικολάου, η οποία επισυνάπτεται.
Συνεχίζοντας στην από 4/12/2023 εξώδικη 
δήλωση μου αναφέρονται επίσης κάποια εκ 
των όσων χρήζουν προσοχής της πρακτικής 

και της μεθόδου σας. Επιπλέον δηλώνω, σε 
όσους κοινοποιείται το παρόν, να ερευνή-
σουν νόμιμα την παρούσα ως νόμιμη κα-
ταγγελία. Επειδή σε αυτούς που απευθύνε-
ται η παρούσα την 13η΄εταιρεία σύμφωνα 
με τις δημοσιεύσεις του ΓΕΜΗ αριθμό ανα-
κοίνωσης ΥΜΣ: 173001601000/Α Ημ/νία: 
24/10/2023 και επειδή από τις συνομιλίες 
σας και τα email σας προς τον κ. Βρυώνη 
Φίλιππο την κ. Ελένη Μαρίνα (Έλλη) Τσαμά-
ντανη και τον Ευάγγελο Σιούτη εργαζόμε-
νος με την ιδιότητα του οικονομικού υπεύ-
θυνου της εταιρείας ΚΑΠΑ ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ 
αλλά και του ιδίου του Φιλίππου Βρυώνη 
που ανταλλάσατε συνομιλίες σας και email 
καθόλη την διάρκεια που εκτελούσα εμπο-
ρικός διευθυντής του Φίλιππου βρυώνη 
αποδεικνύεται ότι στις 24/10/2023 συστή-
σατε από κοινού εταιρεία ΙΚΕ με σκοπό την 
πώληση φίλτων νερού μέσω τηλεπωλήσε-
ων και μέσω του διαδικτύου και μάλιστα 
ως έδρα ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΤΗΝ ΟΔΟ ΒΑΣΙΛΕ-
ΩΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΓΝΩΣΤΗ 
ΟΔΟΣ ΠΟΥ ΣΤΕΓΑΖΟΝΤΑΙ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ 
ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΒΡΥΩΝΗ μαλίστα στις συνομι-
λίες σας και ειδικότερα εμπλεκόμενος και 
ένας λογιστής σας από την πλευρά του Βρυ-
ώνη τοποθετήθηκε ως αχυράνθρωπος συ-
νήθη πρακτική ο ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ, 
ΜΙΧΑΗΛ ΕΛΕΝΗ, κάτοικος ΑΘΗΝΑ, επί της 
οδού ΠΙΚΕΡΜΙ, κάτοχος Δ.Α.Τ. ΑΙ099995, 
Α.Φ.Μ. 029556730, επάγγελμα ΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΜΑΤΙΑΣ, υπηκοότητας ΕΛΛΑΔΑ ως μέτοχος 
του 50% της ως άνω εταιρείας αλλά και από 
κοινού διαχωριστής με τον ο/η ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
ΣΑΜΟΙΛΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑ, κάτοικος 
ΑΘΗΝΑ, επί της οδού ΕΣΤΙΑΣ, αρ. 6, κάτο-
χος Δ.Α.Τ. ΑΙ828358, Α.Φ.Μ. 067502368, 
επάγγελμα ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ, υπηκοότητας 
ΕΛΛΑΔΑ όπου είναι και εκέινος μέτοχος με 
ποσοστό 1% και το υπόλοιπο ποσόστό των 
μετοχών το 49% αλλά χωρίς να έχει ποινικές 
και αστικές ευθύνες δεν είναι διαχειρηστής 
αλλά μόνο μέτοχος ο αδερφός του ως άνω 
μετόχου Σαμοιλή Σπυρίδων ο κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΣΑΜΟΙΛΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑ, κάτοικος 
ΑΘΗΝΑ, επί της οδού ΕΣΤΙΑΣ, αρ. 6, κάτοχος 
Δ.Α.Τ. ΑΖ582931, Α.Φ.Μ. 044172250, επάγ-
γελμα ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ, υπηκοότητας ΕΛ-
ΛΑΔΑ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΑΡ-
ΧΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ 
EMAILS ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΑ 
ΜΕΤΟΧΝ ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΚΝΕΙΕΤΑΙ ΑΥΤΟ ΚΑΘΩΣ 
ΤΗΝ ΟΛΗ ΠΡΑΞΗ ΔΙΕΚΠΕΡΕΩΣΑΙ Η ΔΙΚΗΓΟ-
ΡΟΣ ΤΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΒΡΥΩΝΗ Κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥ-
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ΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
Επειδή όλα τα αποδεικτικά ως ανωτέρα 
αναφερόμενα (συνομιλίες σας και τα email 
και ακόμα περισσότερα αποδεικτικά) τα 
προσκομίσουμε σε όλες τις αρμόδιες αρ-
χές προς έρευνα για τις εικονικές εταιρείας 
του Φιλππου Βρυώνη ως νόμιμη και αυ-
τεπάγγελτη Έρευνα από τον Προϊστάμενο 
της Εισαγγελίας Αθηνών, τον κ. Εισαγγελέα 
Οικονομικού Εγκλήματος , το ΣΔΟΕ την Ανε-
ξάρτητη Αρχή Νομιμοποίησης εσόδων από 
Εγκληματικές δραστηριότητες , την Οικονο-
μική Αστυνομία και όλες τι αρμόδιες αρχές
Σας καλούμε να δηλώσετε οι ως άνω τρεις 
μέτοχοι ποια είναι η σχέση με τους με τον 
Φίλιππο Βρυώνη την Έλλη Τσαμαντάνη και 
τον Ευάγγελο Σιούτη και πως κάνετε αυτή 
την εταιρεία. Α) αφού ο ίδιος ο Βρυώνης 
δεν είναι ούτε μέτοχος, ούτε νόμιμος εκ-
πρόσωπος, καθώς δηλώνεται ως συνταξι-
ούχους, και δεν έχει καμία νομική ιδιότητα 
των εταιρειών, διότι στο ΓΕΜΗ δεν εμφαί-
νεται καταγεγραμμένος. Επίσης, ο ίδιος 
σύμφωνα με την δημοσίευση της ΑΑΔΕ των 
μεγαλοφειλετών , εμφανίζετε ως οφειλέτης 
του Δημοσίου άνω των 128.000.000 ευρώ 
χρέη προς το Δημόσιο ( Εφορία και ΙΚΑ).
Β) Ενώ η κ. Έλλη Τσαμαντάνη και ο κ. Ευ-
άγγελος Σιούτης δεν είναι ούτε μέτοχοι, 
ούτε νόμιμοι εκπρόσωπος και είναι η μεν 
κ. Τσαμαντάνη μπροστινή αχυράνθρωπος 
σε πλήθος εταιρειών και είναι εργαζόμενη 
της ΚΑΠΑ ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ με μηνιαίο μισθό 
1000 ευρώ, ως υπάλληλος,
Γ) και ο δε κ. Ευάγγελος Σιούτης είναι ερ-
γαζόμενος με την ιδιότητα του οικονομικού 
υπεύθυνου της εταιρείας ΚΑΠΑ ΛΑΜΔΑ 
ΩΜΕΓΑ αλλά και του ιδίου του Φιλίππου 
Βρυώνη με μηνιαίο μισθό 2000 ευρώ, ως 
υπάλληλος της ΚΑΠΑ ΛΑΜΔΑ ΩΜΕΓΑ. Επι-
πλέον θυμίζω ότιπήγαινα και ταξίδια επαγ-
γελματικά και μαζί σας (επισυνάπτω τα 
boarding pass και το email που μου απέ-
στειλε το πρακτορείο σας με την επωνυ-
μία XENOS TRAVEL και ο ιδιοκτήτης του κ. 
Ευάγγελος Μαρκόπουλος) παρ ‘ότι η κα-
τάσταση της υγείας μου δεν το επέτρεπε 
αλλά αντιθέτως τον επιβάρυνα όπως με το 
ταξίδι στην Θεσσαλονίκη που ταξιδέψαμε 
μαζί για να πάμε στους πελάτες κ. Πορτου-
λίδη Χαράλαμπο (ιδιοκτήτη της εταιρείας 
STARK STORES) και τον κ. Σαρασίδη Θεμι-
στοκλή (ιδιοκτήτη της πολυεθνικής εταιρίας 
FARCOM AE) ιδιοκτήτες που εδρεύουν στην 
Θεσσαλονίκη και που τους έκανα πελάτες

να εισπράττετε εσείς χρήματα από την δική 
μου εμπορική ικανότητα. Να ενημερώσετε 
τις αρχές πώς από τις 11 Νοεμβρίου του 
2010 που σας υποβλήθηκε μήνυση (ΑΒΜ 
2010/4757) από την Affichage μία από τις 
μεγαλύτερες διαφημιστικές εταιρείες στην 
Ευρώπη και σας επιβλήθηκαν όροι όπως 
εγγυοδοσία , ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΕΞΟΔΟΥ ΑΠΟ 
ΤΗ ΧΩΡΑ και ΕΜΦΑΝΙΣΗ κάθε μήνα ΣΤΟ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ σας 
και ενώ η δίκη μέχρι σήμερα που έχουν πε-
ράσει 11 χρόνια αναβάλλεται συνεχώς και 
στην τελευταία δικάσιμο στις 23/10/2023 
που αναβλήθηκε εκ νέου τότε ακούστηκε 
δημόσια μετά το αίτημα των δικηγόρων 
σας η ΑΡΣΗ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗΣ ΕΞΟΔΟΥ στις 23 
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023 άρθηκε αφού το τριμελές 
Εφετείο Αθηνών αίρεσαι τον όρο αυτό και 
δημοσιεύτηκε αυθημερόν ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΤΟ 
ΑΚΡΟΑΤΗΡΙΟ ΣΤΙΣ 23/10/2023 το δικαστή-
ριο. ΠΩΣ ΕΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 2010 ή ΕΣΤΩ από το 
2013 ΕΝΏ ΣΑΣ ΕΙΧΑΝ ΕΠΙΒΛΗΘΕΙ ΑΠΑΓΟΡΕΥ-
ΣΗ ΕΞΌΔΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΩΡΑ ΠΟΥ ΑΡΘΗΚΕ 
ΣΤΙΣ 23/10/2023 ΕΣΕΙΣ ΤΑΞΙΔΕΥΑΤΕ ΚΑΙ ΜΑΖΙ 
ΜΟΥ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ(2013 - 2022) , ΣΤΗΝ ΓΑΛ-
ΛΙΑ , ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ (2013 - 2022), ΣΤΟ ΜΟΝΑ-
ΚΟ , ΣΤΙΣ ΚΑΝΝΕΣ , ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ (2015) , 
ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ (2021) ???? ΦΕΥΓΑΤΕ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΧΩΡΑ ΕΞΑΠΑΤΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΠΡΟΦΑΝΩΣ ΜΕ ΠΕΙΡΑΓ-
ΜΕΝΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ???? (επισυνάπτω ενδει-
κτικά τα boarding pass και το email που μου 
απέστειλε το πρακτορείο σας με την επω-
νυμία XENOS TRAVEL και ο ιδιοκτήτης του κ. 
Ευάγγελος Μαρκόπουλος στις 16/11/2020 
και καλώ τις αρχές να ελέξουν τις εταιρεί-
ες τις αεροπορικές καθώς και τον αερολι-
μένα Αθηνών και το πρακτορείο σας με την 
επωνυμία XENOS TRAVEL και τον ιδιοκτήτη 
του κ. Ευάγγελο Μαρκόπουλο, για όλα τα 
ταξίδια που έκανε ανά τον κόσμο ο τρίτος 
εξ υμών με ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΕΞΟΔΟΥ ΑΠΟ ΤΗ 
ΧΩΡΑ (από το 2013 ως τις 23/10/2023 ΠΟΥ 
ΑΡΘΗΚΕ Η ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΕΞΟΔΟΥ ΑΠΟ ΣΤΟ 
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΣΤΙΣ 23/10/2023 ΠΟΥ ΑΝΑΒΛΗ-
ΘΗΚΕ ΕΚ ΝΕΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ 25/3/2024!
Vaggelis Markopoulos <vaggelis_
markopoulos@yahoo.com> Δευ 16 Νοε 
2020, 5:16 μ.μ.. προς εγώ. από: Vaggelis 
Markopoulos <vaggelis_markopoulos@
yahoo.com> απάντηση, προς: Vaggelis 
Markopoulos <vaggelis_markopoulos@
yahoo.com> προς: Mainandros Fourthiotis 
<fourthiotism@gmail.com> ημερομηνία: 
16 Νοε 2020, 5:16 μ.μ.. Επίσης παραθέτω 

τα παρακάτω δημοσιεύματα στο τύπο (τα 
οποία επισυνάπτω στην παρούσα) για την 
ως άνω δικογραφία ΑΒΜ 2010/4757 11-
10-2010 κατά του τρίτου εξ υμών: Δημοσί-
ευμα Του Άρη Σπίνου στο https://edolio5.
blogspot.com/2021/10/121-64500000-
affichage.html?m=1
Μετά από καθυστέρηση 11 ετών ο Φίλιπ-
πος Βρυώνης και οι συνεργοί του παραπέμ-
φθηκαν στο Τριμελές Εφετείο Κακουργημά-
των Αθηνών, με την κατηγορία της απάτης 
σε βάρος μιας από τις μεγαλύτερες διαφη-
μιστικές εταιρείες στην Ευρώπη. Πρόκειται 
για την Affichage. Η δίκη είναι προγραμ-
ματισμένη για τις 12/1/2022! Η εταιρεία 
υπέβαλε μήνυση (ΑΒΜ 2010/4757) στις 11 
Νοεμβρίου του 2010, λίγους μήνες αφό-
του η χώρα μπήκε στα μνημόνια. Αντικεί-
μενο της μήνυσης ήταν ένα γιγάντιο ποσό 
€64.500.000 που είχε καταβάλει η Affichage 
στον Φίλιππο Βρυώνη, για να αγοράσει από 
αυτόν 10.000 διαφημιστικά πλαίσια υπαί-
θριας διαφήμισης στην Ελλάδα που χειρι-
ζόταν η εταιρεία ALMA και θυγατρικές της. 
Χρειάσθηκε να περάσουν δύο χρόνια έως 
ότου οι Ελβετοί αντιληφθούν ότι ελάχιστα 
από τα διαφημιστικά αυτά πλαίσια ήταν νό-
μιμα. Οι Ελβετοί στα δικόγραφα τους ανα-
φέρουν ότι συνολικά έχουν χάσει πάνω από 
100 εκατομμύρια ευρώ σε αυτήν την υπόθε-
ση. Αφού υποβλήθηκε η μήνυση, η εισαγγε-
λία έστειλε την υπόθεση στο ΣΔΟΕ. Εκείνο 
τη μελετούσε επί 20 μήνες και την έστειλε 
πίσω στην εισαγγελία το 2012. Η συμφωνία 
των Ελβετών με τον Βρυώνη υπογράφτηκε 
το 2007, αφού πρώτα τον Φεβρουάριο εκεί-
νου του χρόνου οι δύο πλευρές, η Affichage 
και ο Βρυώνης, συμφώνησαν σε ένα «πλαί-
σιο» για το πώς θα τη δομούσαν. Στο σημείο 
αυτό ο Βρυώνης ήταν ήδη «πτωχός», δεν 
μπορούσε λοιπόν να εμφανίζεται σε επιχει-
ρηματικές συναλλαγές· γι’ αυτό παρακάλε-
σε –και οι Ελβετοί δέχθηκαν– να καταβά-
λουν τα 24 πρώτα εκατομμύρια ευρώ του 
τιμήματος στην κόρη του, Αντωνία Βρυώνη. 
Να σημειώσουμε ότι η Αντωνία θα βρέθει 
στο εδώλιο του Α’ Τριμελούς εφετείου Κα-
κουργημάτων στις 18/10/21 για αποδοχή 
εικονικών τιμολογίων! Παρόμοια υπόθεση 
για οικονομικό αδίκημα είχε προσδιοριστεί 
σε βάρος της και στις 8/10/21. Τον Ιούνιο του 
2008 ο Βρυώνης και η κόρη του αποκαλύ-
πτουν στους Ελβετούς ότι τα 24 εκατ. ευρώ 
που κατατέθηκαν αρχικά στον λογαριασμό 
της UBS που ανήκε στην Αντωνία, μεταφέρ-
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θηκαν σε υπολογαριασμό που ανήκε στην 
εταιρεία Advertisement Colossus Ltd (της 
οποίας ιδιοκτήτης και νόμιμος εκπρόσω-
πος ήταν ο Βρυώνης) και την ίδια μέρα το 
ποσό αυτό μεταφέρθηκε σε λογαριασμό 
του Φίλιππου Βρυώνη. Αιτία της αίτησης 
των Ελβετών το 2014 δια του συνηγόρου 
τους, για επίσπευση της ανάκρισης ήταν 
το γεγονός ότι οι ελβετικές τράπεζες κρα-
τούσαν επί μία 5ετία τα αρχεία τους. Αν ο 
ανακριτής αργούσε κι άλλο, το πιθανότερο 
ήταν ότι δεν θα έβρισκε τραπεζικό αρχείο. 
Εντωμεταξύ η ελβετική εταιρεία αποφάσι-
σε να στραφεί νομικά εναντίον των δύο αν-
θρώπων οι οποίοι διαπραγματεύθηκαν τη 
συμφωνία της Affichage με τον Βρυώνη εκ 
μέρους του ελβετικού κολοσσού. Πρόκειται 
για τον Κρίστιαν Κάουτερ και την Μαντλέν 
Λίντνερ. Η Λίντνερ ήταν μέλος του διοικη-
τικού συμβουλίου μιας άλλης ελληνικής δι-
αφημιστικής εταιρείας, της La Strada, που 
είχε αγοράσει η Affichage το 2006. Η Ελ-
βετίδα υπήκοος πληροφορήθηκε από τον 
παλιό ιδιοκτήτη της La Strada Κώστα Κα-
στανά –που ήταν κι αυτός στο ΔΣ– ότι ένας 
άλλος Έλληνας επιχειρηματίας, ο Φίλιππος 
Βρυώνης, ήθελε να πουλήσει στους Ελβε-
τούς. Ο Καστανάς με την Λίντνερ και τον 
δικηγόρο Αθηνών Β. Αβραμόπουλο ανέλα-
βαν τη διαπραγμάτευση και εφόσον οι δύο 
πλευρές συμφωνούσαν, την υλοποίηση της 
εξαγοράς. Σε ένα νέο υπόμνημα το 2015, 
με το οποίο ζητούσαν την επίσπευση των 
ανακρίσεων, οι Ελβετοί σημειώνουν ότι ο 
δικηγόρος τους Β. Αβραμόπουλος δεν τους 
προειδοποίησε ότι κανένα από τα πλαίσια 
του Βρυώνη δεν ήταν νόμιμο. . Ο Β. Αβρα-
μόπουλος από την πλευρά του υποστηρίζει 
ότι οι Ελβετοί γνώριζαν πως αγόραζαν πλαί-
σια που δεν είχαν άδεια. Με μία κουβέντα, 
ήταν συνυπαίτιοι στην εξαπάτησή τους. 
Αυτή η έννοια της συνυπαιτιότητας είναι 
αδιάφορη κατά τον καθηγητή του ποινικού 
δικαίου Χ. Μυλωνόπουλο, γνωμοδότηση 
του οποίου περιλαμβάνεται στη δικογρα-
φία. Δημοσίευμα: https://edolio5.blogspot.
com/2021/10/121-64500000-affichage.
html?m=1 Δημοσίευμα https://www.
epixirimatias.gr/2023/04/64500000.html
Ξανά στα παλιά λημέρια .Αυτά τα δημοσιο-
γραφικά ο Μυλωνάκης. Σήμερα το απόγευ-
μα στην πλατεία Κολωνακίου ο υπόδικος 
καναλάρχης Φίλιππος Βρυώνης διέδιδε δε-
ξιά και αριστερά ότι το Μέγαρο Μαξίμου 
τον ανάγκασε να πάρει τον πρώην βουλευ-

τή της «Ελληνικής Λύσης» για να κάνει εκ-
πομπή σε ένα από τα κανάλια του για να 
βρίζει από το πρωί μέχρι το βράδυ τον Βε-
λόπουλο. Έλεγε και άλλα πολλά που αναμέ-
νονται βέβαια να επιβεβαιωθούν για την 
αλήθεια τους. Ανάμεσα σε αυτά ήταν και τα 
ανταλλάγματα που του έταξαν. Όπως είναι 
γνωστό και έχει αποκαλύψει το edolio5 
μετά από καθυστέρηση 12 ετών ο καναλάρ-
χης Φίλιππος Βρυώνης και οι συνεργοί του 
παραπέμφθηκαν στο Τριμελές Εφετείο Κα-
κουργημάτων Αθηνών, με την κατηγορία 
της απάτης σε βάρος μιας από τις μεγαλύ-
τερες διαφημιστικές εταιρείες στην Ευρώ-
πη. Πρόκειται για την Affichage.Η δίκη ήταν 
προγραμματισμένη για τις 12/1/2022 αλλά 
αναβλήθηκε για τις 21 Σεπτεμβρίου όπου 
πάλι αναβλήθηκε για τις 24 του μηνός 
(Μαρτίου) όπου και πάλι αναβλήθηκε Η 
εταιρεία υπέβαλε μήνυση (ΑΒΜ 2010/4757) 
στις 11 Νοεμβρίου του 2010, λίγους μήνες 
αφότου η χώρα μπήκε στα μνημόνια. Αντι-
κείμενο της μήνυσης ήταν ένα γιγάντιο 
ποσό €64.500.000 που είχε καταβάλει η 
Affichage στον Φίλιππο Βρυώνη, για να 
αγοράσει από αυτόν 10.000 διαφημιστικά 
πλαίσια υπαίθριας διαφήμισης στην Ελλά-
δα που χειριζόταν η εταιρεία ALMA και θυ-
γατρικές της. Χρειάσθηκε να περάσουν δύο 
χρόνια έως ότου οι Ελβετοί αντιληφθούν 
ότι ελάχιστα από τα διαφημιστικά αυτά 
πλαίσια ήταν νόμιμα. Οι Ελβετοί στα δικό-
γραφα τους αναφέρουν ότι συνολικά έχουν 
χάσει πάνω από 100 εκατομμύρια ευρώ σε 
αυτήν την υπόθεση. Αφού υποβλήθηκε η 
μήνυση, η εισαγγελία έστειλε την υπόθεση 
στο ΣΔΟΕ. Εκείνο τη μελετούσε επί 20 μήνες 
και την έστειλε πίσω στην εισαγγελία το 
2012. Η συμφωνία των Ελβετών με τον Βρυ-
ώνη υπογράφτηκε το 2007, αφού πρώτα 
τον Φεβρουάριο εκείνου του χρόνου οι δύο 
πλευρές, η Affichage και ο Βρυώνης, συμ-
φώνησαν σε ένα «πλαίσιο» για το πώς θα 
τη δομούσαν. Στο σημείο αυτό ο Βρυώνης 
ήταν ήδη «πτωχός» (!), δεν μπορούσε λοι-
πόν να εμφανίζεται σε επιχειρηματικές συ-
ναλλαγές· γι’ αυτό παρακάλεσε –και οι Ελ-
βετοί δέχθηκαν– να καταβάλουν τα 24 
πρώτα εκατομμύρια ευρώ του τιμήματος 
στην κόρη του, Αντωνία Βρυώνη. Τον Ιούνιο 
του 2008 ο Βρυώνης και η κόρη του αποκα-
λύπτουν στους Ελβετούς ότι τα 24 εκατ. 
ευρώ που κατατέθηκαν αρχικά στον λογα-
ριασμό της UBS που ανήκε στην Αντωνία, 
μεταφέρθηκαν σε υπολογαριασμό που 

ανήκε στην εταιρεία Advertisement 
Colossus Ltd (της οποίας ιδιοκτήτης και νό-
μιμος εκπρόσωπος ήταν ο Βρυώνης) και την 
ίδια μέρα το ποσό αυτό μεταφέρθηκε σε 
λογαριασμό του Φίλιππου Βρυώνη. Αιτία 
της αίτησης των Ελβετών το 2014 δια του 
συνηγόρου τους, για επίσπευση της ανάκρι-
σης ήταν το γεγονός ότι οι ελβετικές τράπε-
ζες κρατούσαν επί μία 5ετία τα αρχεία τους. 
Αν ο ανακριτής αργούσε κι άλλο, το πιθανό-
τερο ήταν ότι δεν θα έβρισκε τραπεζικό αρ-
χείο. Εντωμεταξύ η ελβετική εταιρεία απο-
φάσισε να στραφεί νομικά εναντίον των 
δύο ανθρώπων οι οποίοι διαπραγματεύθη-
καν τη συμφωνία της Affichage με τον Βρυ-
ώνη εκ μέρους του ελβετικού κολοσσού. 
Πρόκειται για τον Κρίστιαν Κάουτερ και την 
Μαντλέν Λίντνερ. Η Λίντνερ ήταν μέλος του 
διοικητικού συμβουλίου μιας άλλης ελληνι-
κής διαφημιστικής εταιρείας, της La Strada, 
που είχε αγοράσει η Affichage το 2006. Η 
Ελβετίδα υπήκοος πληροφορήθηκε από τον 
παλιό ιδιοκτήτη της La Strada Κώστα Καστα-
νά –που ήταν κι αυτός στο ΔΣ– ότι ένας άλ-
λος Έλληνας επιχειρηματίας, ο Φίλιππος 
Βρυώνης, ήθελε να πουλήσει στους Ελβε-
τούς. Ο Καστανάς με την Λίντνερ και τον δι-
κηγόρο Αθηνών Βασίλη Αβραμόπουλο, συγ-
γενή του Δημήτρη, ανέλαβαν τη 
διαπραγμάτευση και εφόσον οι δύο πλευ-
ρές συμφωνούσαν, την υλοποίηση της εξα-
γοράς. Σε ένα νέο υπόμνημα το 2015, με το 
οποίο ζητούσαν την επίσπευση των ανακρί-
σεων, οι Ελβετοί σημειώνουν ότι ο δικηγό-
ρος τους Β. Αβραμόπουλος δεν τους προει-
δοποίησε ότι κανένα από τα πλαίσια του 
Βρυώνη δεν ήταν νόμιμο.  Ο Β. Αβραμόπου-
λος από την πλευρά του υποστηρίζει ότι οι 
Ελβετοί γνώριζαν πως αγόραζαν πλαίσια 
που δεν είχαν άδεια. Πάντως ο Βρυώνης 
ισχυρίζεται ότι η υπόθεση θα πάρει νέα 
αναβολή 3η κατά σειρά! Που το ξέρει άραγε 
; Τα υπόλοιπα στο ακροατήριο εάν φυσικά 
γίνει ποτέ η δίκη. Προκύπτει όμως και ένα 
άλλο μείζον θέμα ως προς τον τρόπο πλη-
ρωμής του πρώην βουλευτή αφού είναι συ-
νταξιούχος στρατιωτικός και κατά συνέπεια 
δεν μπορεί να παίρνει 2ο μισθό ούτε να έχει 
διπλή ασφάλιση. Μπορεί βέβαια να εργάζε-
ται δωρεάν όπως, μάλλον, θα το έκανε και 
τόσα χρόνια σε διάφορα περιφερειακά κα-
νάλια. Θεωρούμε αδύνατον ότι έπαιρνε 
μαύρα λεφτά! Δημοσίευμα: https://www.
epixirimatias.gr/2023/04/64500000.html 
στα έγγραφα της υπό στοιχεία Α.Β.Μ. 
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2010/4757 ποινικής δικογραφίας σε βάρος 
του ΒΡΥΩΝΗ αναφορικά με τον περιοριστι-
κό όρο της εγγυοδοσίας ύψους 130.000 
ευρώ, που επιβλήθηκε στον κ. Βρυώνη δυ-
νάμει της υπ’ αριθμ. 26/2017 Διάταξης της 
Ανακρίτριας, Λαμπρινής Αθανασοπούλου. 
ΛΑΒΑΜΕ γνώση της εν λόγω διάταξης το 
πρώτον λαμβάνοντας αντίγραφα της υπό 
κρίση δικογραφίας, στην οποία η ανακριτι-
κή διάταξη ενσωματώθηκε ως σχετικό έγ-
γραφο της σε βάρος μου έγκλησης, επιμε-
λεία του κ. Ράπτη, πληρεξουσίου Δικηγόρου 
ΤΟΥ ΒΡΥΩΝΗ. Αντίθετα, αναφέρω την υπο-
ψία μου περί επιβολής στον κ. Βρυώνη και 
των περιοριστικών όρων της απαγόρευσης 
εξόδου από τη χώρα και της υποχρεωτικής 
εμφάνισης σε Αστυνομικό Τμήμα, προτρέ-
ποντας τους αποδέκτες της εξώδικης δήλω-
σης, Δικαστές και Εισαγγελείς, να ερευνή-
σουν αν τυχόν αυτοί παραβιάσθηκαν λόγω 
των συχνών ταξιδιών του εγκαλούντος στο 
εξωτερικό. Ομοίως ισχύει και για την ανα-
φορά μου περί άρσης του περιοριστικού 
όρου της απαγόρευσης εξόδου από τη 
χώρα, από το Ε’ Τριμελές Εφετείο Κακουρ-
γημάτων Αθηνών, την 23η. 10.2023. Πέραν 
του ότι η συνεδρίαση ήτο δημόσια Οι ανα-
φορές αποτελούν απλή αποτύπωση ήδη 
ανηρτημένων στον Τύπο δημοσιευμάτων, 
με ακριβή επισήμανση των ιστοτόπων μέσω 
υπερσυνδέσμων, τα οποία ΔΕΝ αποτελούν 
δικές μου προσωπικές θέσεις, ούτε είναι 
αποτέλεσμα δικών μου ενεργειών. Ο λόγος 
που προέβην στην απλή παράθεση των τρι-
ών αυτών δημοσιευμάτων, τα οποία σημει-
ωτέον είναι ανηρτημένα μέχρι και σήμερα 
στους οικείους ιστοτόπους!, η προσπάθειά 
μου να αποτυπώσω με τον πλέον αντικειμε-
νικό τρόπο την περιρρέουσα ατμόσφαιρα 
γύρω από την ποινική υπόθεση του κ. Βρυ-
ώνη, που αν μη τι άλλο είχε απασχολήσει 
λόγω δικαιολογημένου ενδιαφέροντος τον 
Τύπο και την κοινή γνώμη. Η παρούσα δικο-
γραφία και δη μέσω των εγγράφων που 
προσκομίστηκαν επιμελεία του ΒΡΥΩΝΗ 
ήτοι της υπ’ αριθμ. 26/2017 Ανακριτικής Δι-
άταξης και της υπ’ αριθμ. Ε ΤΕΚ 3850/2023 
δικαστικής απόφασης.. Ο ΒΡΥΩΝΗΣ ταξί-
δευε συχνά στο εξωτερικό, πραγματοποιώ-
ντας πολλά ταξίδια στην Κύπρο και σε άλλες 
χωρες. O ΒΡΥΩΝΗΣ ΔΙΚΑΖΕΤΑΙ για σωρεία 
ποινικών αδικημάτων, μεταξύ των οποίων η 
απάτη, η φοροδιαφυγή, το ξέπλυμα βρώμι-
κου χρήματος, η σύσταση και διεύθυνση 
εγκληματικής οργάνωσης, ενώ οι καταγγε-

λίες των εργαζομένων των εταιρειών του 
για απλήρωτες δεδουλευμένες αποδοχές 
έχουν κάνει το γύρο του διαδικτύου, ο ίδιος 
τα τελευταία χρόνια συμμετέχετε ενεργά 
στα τηλεοπτικά πράγματα της χώρας, εμ-
φανιζόμενος ως τηλεοπτικός παραγωγός, 
όπου συνεργάζεστε με πληθώρα τηλεοπτι-
κών σταθμών, ακόμα και ως παρουσιαστής 
ακραία δαπανηρών τηλεοπτικών προγραμ-
μάτων που ο ίδιος παρουσιάζετε και χρημα-
τοδοτείτε από αγνώστου προέλευσης κε-
φάλαια. ΣΤΟΝ ΒΡΥΩΝΗ αντιστοιχεί πλήρως 
η λαϊκή ρήση «Φωνάζει ο κλέφτης για να 
φοβηθεί ο νοικοκύρης»: Κανείς δεν ασχολή-
θηκε με την προσωπική του ζωή, παρά μόνο 
στον βαθμό που η πολυτέλεια και η χλιδή 
του τρόπου ζωής σας δεν είναι σύμφωνη με 
τα παραπάνω οικονομικά σκάνδαλα και 
αυτό που ζητήσαμε αποβλέποντας απο-
κλειστικά στην εξυπηρέτηση του δημοσίου 
συμφέροντος είναι να υπάρξει έλεγχος της 
διαφάνειας των οικονομικών σας πόρων 
Στο πλαίσιο ρεπορτάζ το οποίο διεξήγαγε η 
Δημοσιογραφική ομάδα της εφημερίδα 
ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ , προέβην σε ενδελεχή 
έρευνα της αρθρογραφίας Ως δημοσιογρά-
φοι οφείλουμε να θέτουμε υπόψη όλων 
των αρμοδίων αρχών όλα τα πορίσματα του 
εκάστοτε ρεπορτάζ και περαιτέρω όλη την 
σχετική αρθρογραφία, δεδομένου πρέπει 
όλες οι κατά νόμο αρχές να διερευνήσουν 
την πιθανότητα τέλεσης παραβάσεων σχε-
τικών με νομιμοποίηση εσόδων και φοροδι-
αφυγή και περαιτέρω ότι προκύπτει από το 
εκάστοτε ρεπορτάζ που βλάπτουν το Ελλη-
νικό Δημόσιο και περαιτέρω θα πρέπει να 
αποτελεί αντικείμενο ελέγχου προς αποφυ-
γή ύπαρξης νέων παραβάσεων και ζημίας 
του Ελληνικού Δημοσίου. Οφείλουν οι κατά 
νόμον αρχές, οι οποίες είναι εξοπλισμένες 
με τα νομικά και πραγματικά εργαλεία, να 
διερευνήσουν τις εκάστοτε καταγγελίες 
αναφορές. Η ιδιότητα του δημοσιογράφου- 
ρεπόρτερ, επιτάσσει την ενημέρωση κάθε 
αρμόδιας αρχής σε περίπτωση υπόνοιας 
περί παράνομων ενεργειών που περιήλθαν 
σε γνώση των δημοσιογράφων κατά την δι-
άρκεια της έρευνάς τους , συνδράμοντας 
τις αρχές. Σύμφωνα με τα άρθρα 5 παρ. 1, 9 
παρ. 1, σε συνδυασμό με το άρθρο 2 παρ. 1 
του Συντάγματος , που ανάγει σε πρωταρχι-
κή υποχρέωση της Πολιτείας το σεβασμό 
και την προστασία της αξίας του ανθρώπου, 
απορρέει, ως ιδιαίτερη εκδήλωση του δι-
καιώματος της προσωπικότητας, το δικαίω-

μα πληροφοριακής αυτοδιάθεσης, δικαίω-
μα που είναι ρητά πλέον συνταγματικά 
κατοχυρωμένο στο άρθρο 9Α. Από τα άρ-
θρα εξάλλου 14 παρ. 1 Σ. (ελευθερία της έκ-
φρασης, δικαίωμα του πληροφορείν) και 5Α 
(συνταγματικά πλέον κατοχυρωμένο δικαί-
ωμα του πληροφορείσθαι, αναγκαίο για την 
ενεργοποίηση του δικαιώματος συμμετο-
χής στην κοινωνική, οικονομική και πολιτική 
ζωή της χώρας που κατοχυρώνεται στο άρ-
θρο 5 παρ. 1 του Συντάγματος ) απορρέει το 
δικαίωμα του τύπου να ενημερώνει το κοι-
νό και η αντίστοιχη αξίωση των πολιτών 
στην πληροφόρηση, δικαιώματα που προ-
στατεύονται εξίσου και από το Σύνταγμα 
(βλ. διατάξεις των άρθρων 2, 5, 5Α, 9, 9Α, 
14, 15, 19). Επίσης με το άρθρο 14 του Συ-
ντάγματος καθένας μπορεί να εκφράζει και 
να διαδίδει προφορικά, γραπτά και δια του 
τύπου τους στοχασμούς του, τηρώντας τους 
νόμους του Κράτους, ενώ σύμφωνα με την 
παράγραφο 2 του ίδιου άρθρου ο τύπος εί-
ναι ελεύθερος και η λογοκρισία και κάθε 
άλλο προληπτικό μέτρο απαγορεύονται. Ο 
τύπος επιτελεί κοινωνικό λειτούργημα, 
ασκώντας καθήκοντα τα οποία ο ίδιος επι-
λέγει, βάσει της αποστολής του, που συνί-
σταται στην πληροφόρηση και τη σύμπραξη 
για τη διαμόρφωση της κοινής γνώμης. Κα-
θώς από το συνδυασμό των διατάξεων των 
παρ. 1 και 2 εδ. α του άρθρου 14 του Συ-
ντάγματος καθιερώνεται η ελευθεροτυπία 
και συνακόλουθα η ελεύθερη δημοσιογρα-
φία, η οποία λειτουργεί προς όφελος του 
κοινωνικού συνόλου (βλ. Γ. Σιαθέα, Ερμη-
νεία του νέου Ν 2243/1994 περί τύπου, 
1996, σελ. 160). Σο δικαίωμα της ελευθερο-
τυπίας περιλαμβάνει, αφενός μεν το δικαί-
ωμα του τύπου να πληροφορεί το κοινό, 
που εκδηλώνεται ως ελεύθερη έκφραση 
στοχασμών, ως αδέσμευτη ειδησεογραφία 
και ως έντονη άσκηση κριτικής και ελέγχου 
των δημόσιων προσώπων και πραγμάτων, 
αφετέρου δε, ενόψει και του άρθρου 5 παρ. 
1 του Σ, το δικαίωμα κάθε πολίτη να πληρο-
φορείται, ήτοι να ενημερώνεται τακτικά και 
ελεύθερα για κάθε πολιτικό ή κοινωνικό ή 
άλλο θέμα εν γένει που τον ενδιαφέρει 
(ΣΤΕ3880/2002 ΝοΒ 2003 1987, ΑΠ 
788/2000 ΕλλΔικ 42 162, Εφθεσ 1730/2003 
Αρμ 2004 1398, ΕφΑθ 9975/1986 ΕλλΔικ 28 
299 με σημ. Κρουσταλάκη). Οφείλουν ως 
υποχρέωση οι δημοσιογράφοι να ενημερώ-
νουν τις αρχές προκειμένου να λάβουν γνώ-
ση θεμάτων ειδικώς που άπτονται στο Δη-
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μόσιο συμφέρον. Σε όλους όσους 
απευθύνονται οι δημοσιογράφοι διαθέ-
τουν την δυνατότητα εκ του νόμου και του 
Συντάγματος περί εξέτασης έγγραφης κα-
ταγγελίας. Σε όσους απευθύνονται προφο-
ρικός η γραπτώς οι δημοσιογράφοι τυχνά-
νουν ανεξάρτητες και μη διοικητικές αρχές 
και είναι υποχρεωμένες για τον με τον έλεγ-
χο των ως άνω περιστατικών. Οι δημοσιο-
γράφοι βάση του λειτουργήματος τους που 
είναι συνταγματικά κατοχυρωμένο λειτούρ-
γημα της δημοσιογραφίας , της έρευνας εί-
ναι Πυλώνας της Δημοκρατίας και οφείλουν 
συνολικά να γνωστοποιούν τις καταγγελίες 
Σεβόμενοι το δημοσιογραφικό απόρρητο 
και τις δημοσιογραφικές πληροφορίες στον 
κόσμο για την διασφάλιση του δημοσίου 
συμφέροντος καθώς η ενημέρωση των πο-
λιτών σύμφωνα με το Σύνταγμα και επειδή 
κλέψει κριθεί ότι είναι επιτακτικού λόγοι 
για το δημόσιο Συμφέρον και για την ενημέ-
ρωση του κοινού. Επειδή έρχονται και νέες 
καταγγελίες που θα κατατεθούν στον αξιό-
τιμο κ Προϊστάμενο Πρωτοδικών Αθηνών κ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΝΟ προς άμεση διεύρυνση των 
ΠΟΛΛΩΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΩΝ Θεωρούμε τόσο 
εγώ όσο και η δημοσιογραφική ομάδα με 
την οποία συνεργάζομαι, ότι οφείλαμε να 
θέσουμε υπόψη σας όλα τα πορίσματα του 
ρεπορτάζ και περαιτέρω όλη την σχετική 
αρθρογραφία, δεδομένου ότι θεωρούμε ότι 
είστε η μόνη αρμόδια αρχή να διερευνήσει 
την πιθανότητα τέλεσης κακουργηματικών 
πράξεων που τιμωρούνται και με ισόβεια 
κάθειρξη όπως φαίνεται με μια απλή περιή-
γηση στο διαδίκτυο και σε πληθώρα site τη-
λεόραση ραδιόφωνα και τύπο. Η ιδιότητά 
του δημοσιογράφου- ρεπόρτερ, επιτάσσει 
την ενημέρωση κάθε αρμόδιας αρχής σε πε-
ρίπτωση υπόνοιας περί παράνομων ενερ-
γειών που περιήλθαν σε γνώση μου κατά 
την διάρκεια της έρευνάς μου, συνδράμο-
ντας τις αρχές. Επειδή από τα άρθρα 5 παρ. 
1, 9 παρ. 1, σε συνδυασμό με το άρθρο 2 
παρ. 1 του Συντάγματος, που ανάγει σε 
πρωταρχική υποχρέωση της Πολιτείας το 
σεβασμό και την προστασία της αξίας του 
ανθρώπου, απορρέει, ως ιδιαίτερη εκδήλω-
ση του δικαιώματος της προσωπικότητας, 
το δικαίωμα πληροφοριακής αυτοδιάθε-
σης, δικαίωμα που είναι ρητά πλέον συ-
νταγματικά κατοχυρωμένο στο άρθρο 9Α. 
Από τα άρθρα εξάλλου 14 παρ. 1 Σ. (ελευθε-
ρία της έκφρασης, δικαίωμα του πληροφο-

ρείν) και 5Α (συνταγματικά πλέον κατοχυ-
ρωμένο δικαίωμα του πληροφορείσθαι, 
αναγκαίο για την ενεργοποίηση του δικαιώ-
ματος συμμετοχής στην κοινωνική, οικονο-
μική και πολιτική ζωή της χώρας που κατο-
χυρώνεται στο άρθρο 5 παρ. 1 του 
Συντάγματος) απορρέει το δικαίωμα του 
τύπου να ενημερώνει το κοινό και η αντί-
στοιχη αξίωση των πολιτών στην πληροφό-
ρηση, δικαιώματα που προστατεύονται εξί-
σου και από το Σύνταγμα (βλ. διατάξεις των 
άρθρων 2, 5, 5Α, 9, 9Α, 14, 15, 19). Επειδή 
σύμφωνα με το άρθρο 14 του Συντάγματος 
καθένας μπορεί να εκφράζει και να διαδίδει 
προφορικά, γραπτά και δια του τύπου τους 
στοχασμούς του, τηρώντας τους νόμους 
του Κράτους, ενώ σύμφωνα με την παρά-
γραφο 2 του ίδιου άρθρου ο τύπος είναι 
ελεύθερος και η λογοκρισία και κάθε άλλο 
προληπτικό μέτρο απαγορεύονται. Ο τύπος 
επιτελεί κοινωνικό λειτούργημα, ασκώντας 
καθήκοντα τα οποία ο ίδιος επιλέγει, βάσει 
της αποστολής του, που συνίσταται στην 
πληροφόρηση και τη σύμπραξη για τη δια-
μόρφωση της κοινής γνώμης.   Επειδή από 
το συνδυασμό των διατάξεων των παρ. 1 
και 2 εδ. α του άρθρου 14 του Συντάγματος 
καθιερώνεται η ελευθεροτυπία και συνακό-
λουθα η ελεύθερη δημοσιογραφία, η οποία 
λειτουργεί προς όφελος του κοινωνικού συ-
νόλου (βλ. Γ. Σιαθέα, Ερμηνεία του νέου Ν 
2243/1994 περί τύπου, 1996, σελ. 160). Το 
δικαίωμα της ελευθεροτυπίας περιλαμβά-
νει, αφενός μεν το δικαίωμα του τύπου να 
πληροφορεί το κοινό, που εκδηλώνεται ως 
ελεύθερη έκφραση στοχασμών, ως αδέ-
σμευτη ειδησεογραφία και ως έντονη άσκη-
ση κριτικής και ελέγχου των δημόσιων προ-
σώπων και πραγμάτων, αφετέρου δε, 
ενόψει και του άρθρου 5 παρ. 1 του Σ, το 
δικαίωμα κάθε πολίτη να πληροφορείται, 
ήτοι να ενημερώνεται τακτικά και ελεύθερα 
για κάθε πολιτικό ή κοινωνικό ή άλλο θέμα 
εν γένει που τον ενδιαφέρει (ΣτΕ 3880/2002 
ΝοΒ 2003 1987, ΑΠ 788/2000 ΕλλΔικ 42 
162, Εφθεσ 1730/2003 Αρμ 2004 1398, 
ΕφΑθ 9975/1986 ΕλλΔικ 28 299 με σημ. 
Κρουσταλάκη). Επειδή σύμφωνα με το Σύ-
νταγμα οφείλουμε δημόσια να ενημερω-
θούν τις αρχές προκειμένου να λάβουν 
γνώση των θεμάτων. Επειδή τα ως άνω δη-
μοσιεύθηκαν και θεωρούμε ότι είστε η 
μόνη αρμόδια αρχή να διερευνήσει την πι-
θανότητα τέλεσης κακουργηματικών πράξε-

ων που τιμωρούνται και με ισόγεια κάθειρ-
ξη. Επειδή, σε όλους όσους απευθύνεται 
διαθέτουν την δυνατότητα εκ του νόμου και 
του Συντάγματος περί εξέτασης όλων των 
ανωτέρω ζητημάτων σε περίπτωση έγγρα-
φης καταγγελίας. Επειδή, όσους απευθύνε-
ται τυχνάνουν ανεξάρτητες και μη διοικητι-
κές αρχές και είναι υποχρεωμένες για τον 
με τον έλεγχο των ως άνω περιστατικών. 
Επειδή ως σήμερα έχει ήδη  αθυστέρηση η 
διερεύνηση των καταγγελιών σε περίπτωση 
οποιαδήποτε καθυστέρηση θα μπορούσε 
να προκληθούν βλάβες κατά του δημοσίου 
συμφέροντος και των καταναλωτών. ΓΙΑ 
ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ Ζ Η Τ Ω
Και με την ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου 
δικαιώματος μου. Δεδομένων αυτών, θέτω 
υπόψιν σας όλα τα τα επισυναπτόμενα έγ-
γραφα και ΑΙΤΗΣΗ για τις δικές σας ενέργει-
ες. Να διερευνηθούν όσα ανωτέρω εξέθε-
σα. Να προβείτε σε όλους τους κατά νόμον 
απαιτούμενους ελέγχους άμεσα με την κοι-
νοποίηση της παρούσας και να με ενημερώ-
σετε για τα πορίσματα του ελέγχου. Να δι-
αβιβάσετε σε όλες τις κατά νόμον αρμόδιες 
καθ’ύλην και κατά τόπον αρχές την παρού-
σα καταγγελία προκειμένου να επιληφθούν 
άμεσα. Όπως λάβετε γνώση των ως άνω κα-
ταγεγραμμένων περιστατικών για το αποτέ-
λεσμα να προβείτε σε κάθε νόμιμη ενέργεια 
όπως προβλέπεται κατά αρμοδιότητα από 
σε κάθε φορέα που απευθύνεται για την 
διασφάλιση του Δημόσιου Συμφέροντος σε 
μια εποχή που η ενημέρωση είναι αγαθό 
που οφείλουμε να διαθέτουμε στους πολί-
τες σύμφωνα με το Σύνταγμα και τους κανό-
νες δεοντολογίας την απόλυτη διαφάνεια.
Εκτιμώντας ότι τα συγκεκριμένα περιστα-
τικά δεν εκπροσωπεί την νοοτροπία των 
Ελλήνων πολιτών και προσβάλλουν το συ-
νταγματικά κατοχυρωμένο λειτούργημα της 
δημοσιογραφίας , της έρευνας καθώς είναι 
Πυλώνας της Δημοκρατίας και οφείλουμε 
συνολικά να προς με τους πολίτες και να 
γνωστοποιούμε τα αποτελέσματα στον κό-
σμο για την διασφάλιση του δημοσίου Συμ-
φέροντος καθώς η ενημέρωση των πολιτών 
σύμφωνα με το Σύνταγμα και ειδικά σε 
αυτή την περίοδο εκτάκτου ανάγκης ο έλεγ-
χος αυτών των περιστατικών κρίνεται επιτα-
κτικός για λόγους δημοσίου Συμφέροντος 
αλλά και για την ενημέρωση του κοινού.
Επειδή η παρούσα ΑΝΑΦΟΡΑ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
ΠΡΟΣ ΠΑΣΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΡΧΗ ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑ-
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ΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ 
ΑΡΜΟΔΙΑΣ ΑΡΧΗΣ ΜΕ ΒΑΘΜΟ ΚΑΤ΄ΕΠΕΙΓΟ-
ΝΤΩΣ σύμφωνα με το Νόμο και το άρθρο 36 
του ΚΠΔ όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει
Επειδή το παρόν αποστέλλεται και ηλεκτρο-
νικά ΜΕ ΒΑΘΜΟ ΚΑΤ΄ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ σύμφω-
να με το Νόμο και το άρθρο 36 του ΚΠΔ 
όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.  Και συ-
γκεκριμένα : αναφέρει ρητώς ότι σύμφωνα 
με το Άρθρο 36 - Κώδικας Ποινικής Δικονο-
μίας - Αυτεπάγγελτη δίωξη Όταν δεν απαι-
τείται έγκληση ή αίτηση, η ποινική δίωξη 
κινείται αυτεπάγγελτα, ύστερα από αναφο-
ρά, μήνυση ή άλλη είδηση ότι διαπράχθη-
κε αξιόποινη πράξη. Επειδή το παρόν είναι 
νόμιμο και αληθές και αφορά τις εισαγγελι-
κές , δικαστικές και αστυνομικές αρχές. ΓΙΑ 
ΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΛΟΓΟΥΣ ΑΙΤΟΥΜΑΙ ΣΥΜΦΩ-
ΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΚ & ΚΠΔ ΠΡΟ-
ΚΕΙΝΕΝΟΥ ΝΑ ΕΡΕΥΝΗΣΟΥΝ ΝΟΜΙΜΑ ΤΗΝ 

ΠΑΡΟΥΣΑ ΟΤΙ ΝΟΜΙΜΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΣΥΜ-
ΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 36 ΚΠΔ ΌΠΟΥ ΟΡΙΖΕΙ 
ΡΗΤΩΣ «Όταν δεν απαιτείται έγκληση ή αί-
τηση, η ποινική δίωξη κινείται αυτεπάγγελ-
τα, ύστερα από αναφορά, μήνυση ή άλλη 
είδηση ότι διαπράχθηκε αξιόποινη πράξη»
Προκειμένου να ερευνήσουν νόμιμα την 
παρούσα ως νόμιμη καταγγελία ΣΥΜΦΩ-
ΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 36 ΚΠΔ ΠΡΟΣ: 1. Τον κ. 
Πρόεδρο Εφετών – Πρόεδρος Τριμελούς κ. 
Δημήτριο Οικονόμου του Ιωάννου 2. Την κ. 
Διευθύνουσα την Εισαγγελίας Εφετών Αθη-
νών κ. Γκανέ Μαρία  3. Τον κ. Πρόεδρο Πρω-
τοδικών Αθηνών κ. Χριστόφορο Λινό - Πρό-
εδρος Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης 4. 
Τον κ. Προϊστάμενο της Εισαγγελέα Πρω-
τοδικών Αθηνών κ. Αντώνη Ελευθεριάνο 5. 
Τον κ. Χαράλαμπο Βουρλιώτη, Οικονομικό 
Εισαγγελέα 6. Τον κ. Προϊστάμενο Τμήμα-
τος Διακίνησης & Παρακολούθησης Πορεί-

ας Ποινικών Δικογραφιών Εφετείου Αθηνών 
7. Κ. Προϊστάμενο Τμήματος Δημοσίευσης, 
Εκκαθάρισης Ποινικού Μητρώου & Ποινι-
κών Ενδίκων Μέσων Εφετείου Αθηνών 8. Κ. 
Προϊστάμενο Τμήματος Βουλευμάτων Εφε-
τείου Αθηνών 9. Κ. Προϊστάμενο Τμήμα-
τος Πρωτοκόλλου και Διεκπεραιώσεως του 
Εφετείου Αθηνών 10.Προς την Επιθεώρηση 
Εργασίας. 11.Προς το ΣΔΟΕ. 12.Προς Οικο-
νομική Αστυνομία 13.ΕΦΚΑ 14.Αρχή Ξε-
πλύματος Μαύρου Χρήματος Να πραγμα-
τοποιήσετε επίσημη αυτεπάγγελτη εύρυνα 
για όλα όσα αναφέρω στην παρούσα με 
τις προϋποθέσεις και διατάξεις του Νόμου. 
Επιπλέον δηλώνω, ότι η η παρούσα είναι 
ΝΟΜΙΜΗ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΗ ως νόμιμη καταγγε-
λία. όλα τα ανωτέρω παρατεθέντα στοιχεία 
τυγχάνουν κατ’ ελάχιστον άξια ερεύνης, 
ιδίως ως προς την διερεύνηση τους και της 
προέλευσης των χρημάτων.
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Περιμένουμε απαντήσεις από την Προϊσταμένη της Εισαγγελίας του Αρείου Πάγου κ. Αδειλίνη και την Προϊσταμένη της Εισαγ-
γελίας κ. Βαρδάκη γίνεται με όλα τα παρακάτω δημοσιεύματα επί σειρά ετών! Δείτε τα δημοσιεύματα μόνοι σας! 
Η Ατέρμων, ο κάτοικος… Αλβανίας Φίλιππος Βρυώνης, το κανάλι Έψιλον και τα θαύματα με εφορία και χρηματιστήριο!
Ο κάτοικος… Αλβανίας Φίλιππος Βρυώνης 
καταδικάστηκε για αγωγή που είχε υπο-
βάλλει επενδυτής του Χ.Α. Δηλώνει κάτοι-
κος Αλβανίας, αλλά το πολυμελές Πρωτο-
δικείο Αθηνών θεωρεί αυτόν και την κόρη 
του κατοίκους Αθηνών και με την απόφαση 
3904/4-12-2015 επιδίκασε Πρωτόδικα το 
ποσό των 833.568,42 Ευρώ σε αγωγή που 
είχε υποβάλλει επενδυτής του ΧΑ κηρύσ-
σοντας μάλιστα την απόφαση προσωρινά 
εκτελεστή για το ποσό των 100.000 Ευρώ.
Πρόκειται για το γνωστό επιχειρηματίας Φί-
λιππο Βρυώνη και την κόρη του Θάλεια και 
η υπόθεση αφορά στην εισηγμένη εταιρία 
στο ΧΑ Ατέρμων και τους χειρισμούς που 
έγιναν στο παρελθόν για την πώληση δρα-
στηριοτήτων σε εταιρίες του εξωτερικό.
Σύμφωνα με τα όσα αναφέρει η αγωγή «ο 
μεγαλομέτοχος της «ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΕ» αφενός 
διέδωσε αναληθείς και παραπλανητικές 
πληροφορίες σχετικά με την «ΑΤΕΡΜΩΝ 
ΑΕ» και την δήθεν στρατηγική συνεργασία 
της με τον όμιλο Affichage (με τις από 14 και 
17.05.2007 ανακοινώσεις και με τις Ετήσι-
ες, Εξαμηνιαίες και Τριμηνιαίες Οικονομικές 
Εκθέσεις και Καταστάσεις της «ΑΤΕΡΜΩΝ 
ΑΕ) και αφετέρου αποσιώπησε αθέμιτα και 
παράνομα από το επενδυτικό κοινό τις προ-
νομιακές πληροφορίες που γνώριζε, ήτοι:
α) στις 15.02.2007 την κατάρτιση της από 

15.02.2007 συμφωνίας με την οποία συμ-
φωνήθηκε η σταδιακή και ολοσχερής μετα-
βίβαση της δραστηριότητας της «ΑΤΕΡΜΩΝ 
ΑΕ» στην υπαίθρια διαφήμιση προς τον 
ελβετικό όμιλο. β) στις 28.03.2007 την συ-
νομολόγηση εκ μέρους της ίδιας της «ΑΤΕΡ-
ΜΩΝ ΑΕ» (δια της δεύτερης εναγόμενης, 
κόρη Φίλιππου Βρυώνη) ρήτρας απαγόρευ-
σης άσκησης ανταγωνιστικής δραστηριό-
τητας προς τον Ελβετικό όμιλο στον τομέα 
της υπαίθριας διαφήμισης στην Ελλάδα. γ) 
στις 02.07.2007 την επανεπιβεβαίωση της 
ρήτρας απαγόρευσης ανταγωνισμού με την 
από 02.07.2007 συμφωνία μετόχων. δ) στις 
03.07.2007 την συνομολόγηση δικαιώμα-
τος προαίρεσης (Call and Put Option) υπέρ 
του Ελβετικού ομίλου για την απόκτηση του 
υπολοίπου 25% των μετοχών της «Δόμη-
ση Υπαίθριες Διαφημίσεις ΑΕ» που ανήκαν 
στην «ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΕ» (με το από 03.07.2007 
συμπλήρωμα της συμφωνίας μετόχων). ε) 
στις 28.07.2008 την πώληση του υπολοίπου 
25% των μετοχών που κατείχε η «ΑΤΕΡΜΩΝ 
ΑΕ» στην «Δόμηση Υπαίθριες Διαφημίσεις 
ΑΕ» προς το Ελβετικό όμιλο, με το από 
28.07.2008 συμφωνητικό και την επανεπι-
βεβαίωση της ρήτρας απαγόρευσης αντα-
γωνισμού».
Ιδιαίτερα ενδιαφέρον είναι το γεγονός ότι 
«το επενδυτικό κοινό δεν ενημερώθηκε για 

το αληθές, ήτοι για το γεγονός ότι από τις 
15.02.2007 και πάντως από τις 28.03.2007 
είχε συμφωνηθεί η εκχώρηση της δραστη-
ριότητας της «ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΕ» στην υπαίθρια 
διαφήμιση προς τον Ελβετικό όμιλο και είχε 
καταρτιστεί και συμφωνία απαγόρευσης 
ανταγωνισμού. Κατά τον τρόπο αυτό αυξή-
θηκαν τεχνητά η τιμή και εμπορευσιμότητα 
της μετοχής και δημιουργήθηκε «πλασματι-
κή αγορά», ενώ αν είχε δημοσιοποιηθεί το 
αληθές, δηλαδή η εκποίηση της συγκεκρι-
μένης επιχειρηματικής δραστηριότητας της 
«ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΕ» στον Ελβετικό όμιλο, η τιμή 
της μετοχής θα είχε καταρρεύσει, αφού θα 
είχε γίνει γνωστό ότι η εταιρεία στερούταν 
παντελώς επιχειρηματικού αντικειμένου» 
όπως αναφέρεται στην αγωγή. Η αγωγή 
επιβεβαιώνεται εκ των υστέρων καθώς για 
τη συγκεκριμένη περίπτωση στο παρελθόν 
είχε διαπιστωθεί από τις φορολογικές αρχές 
ότι δεν δηλώθηκε το ποσό των 4,5 εκ Ευρώ 
που ήταν μέρος της συγκεκριμένης συναλ-
λαγής το οποίο είχε κατατεθεί σε λογαρια-
σμό της κόρης του εν λόγω επιχειρηματία.
Για το ποσό αυτό είχαν επιβληθεί το Σε-
πτέμβριο του 2013 η διαφορά φόρου 900 
χιλιάδων Ευρώ καθώς και πρόστιμο 1,08 εκ 
Ευρώ δηλαδή σύνολο 1,98 εκ Ευρώ.

www.makeleio.gr
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Η εισαγγελία ασκεί δίωξη στον Φίλιππο 
Βρυώνη, που δηλώνει άπορος και η εγγύ-
ησή του μειώνεται. Την ίδια στιγμή όμως, 
πουλάει το κανάλι Ε –μέσω ενός Μολδα-
βού– στην κυπριακή εταιρεία του Ιβάν Σαβ-
βίδη, για 14,3 εκατομμύρια. Οι μέρες του 
διαγωνισμού για τις τηλεοπτικές άδειες 
έφτασαν. Και η αυλαία άνοιξε με παράδο-
ξα γεγονότα.Πριν από μερικές εβδομάδες, 
ένας Kύπριος δικηγόρος που συνδέεται με 
το μέγαρο Μαξίμου και ο Φίλιππος Βρυώ-
νης τρώνε σε μία γνωστή ψαροταβέρνα των 
βορείων προαστίων. Γιορτάζουν τη συμ-
φωνία για την πώληση του σταθμού Ε στον 
Ιβάν Σαββίδη.
Πού βρίσκεται το περίεργο, θα ρωτήσει 
κανείς. Βρίσκεται στο γεγονός ότι ο Βρυώ-
νης αφενός χρωστάει πάρα πολλά χρήματα 
στην εφορία –επειδή το κράτος ισχυρίζεται 
ότι δεν μπορεί να βρει πού έχει τα περιου-
σιακά του στοιχεία– αφετέρου μόλις προ 
ολίγων ημέρων πλήρωσε την εγγύηση που 
κλήθηκε να καταβάλει την άνοιξη, για να 
μην προφυλακιστεί για υπόθεση απάτης 
για την οποία κατηγορείται. Και ο λόγος που 
δεν την είχε πληρώσει; Δηλώνει άπορος.
Μία όχι τόσο απλή πώληση
Στις 11 Αυγούστου 2017, ημέρα Παρασκευή, 
σε ένα δικηγορικό γραφείο των Αμπελοκή-
πων υπογράφεται το συμβόλαιο για τη με-
ταβίβαση όλων των μετοχών της Α-ORIZON 
MEDIA LTD, που κατέχει τις μετοχές του κα-
ναλιού Ε, με τον Αθηναίο πληρεξούσιο δι-
κηγόρο της DIMERA Media Investments Ltd, 
που τις αγοράζει. Θυμίζουμε ότι η Dimera 
είναι η εταιρεία του Ιβάν Σαββίδη που είχε 
εξασφαλίσει  μία από τις τηλεοπτικές άδειες 
στον διαγωνισμό που τελικά ακυρώθηκε 
από το Συμβούλιο της Επικρατείας, και κα-
τέχει  σήμερα το 19,63% της Τηλέτυπος Α.Ε.
Εκπρόσωπος της πωλήτριας εταιρείας, που 
ελέγχεται από τον Φίλιππο Βρυώνη, είναι 
ένας Μολδαβός υπήκοος, κατά το πωλη-
τήριο συμβόλαιο που είναι στα χέρια του 
inside story. Και η πωλήτρια και η αγορά-
στρια εταιρεία είναι κυπριακές· η πρώτη έχει 
έδρα τη Λεμεσό, η δεύτερη τη Λάρνακα.
Στο συμβόλαιο διαβάζουμε ότι στην πωλή-
τρια εταιρεία της Λεμεσού ανήκει το 70% 
μιας εταιρείας με έδρα το Μαρούσι, της 
Ραδιοτηλεοπτικής Α.Ε., με διακριτικό τίτλο 
«E radio-tv». To 30% των μετοχών της Ρα-
διοτηλεοπτικής ανήκε μέχρι πρότινος στο 
Κουμουνιστικό Κόμμα Ελλάδος –που είχε 

πουλήσει  τη συχνότητά του 902 (δηλαδή 
την Ραδιοτηλεοπτική) στην εταιρεία του 
Βρυώνη από το 2013.
To KKE είχε κρατήσει το 30% των μετοχών, 
έως ότου ο Βρυώνης πλήρωνε ολοκληρωτι-
κά το τίμημα της μεταβίβασης. Επειδή αυτό 
ουδέποτε έγινε για το 100% των μετοχών, 
το ΚΚΕ εξοφλήθηκε τελικά πριν από λίγες 
μέρες από τον Ιβάν Σαββίδη.
Συγκεκριμένα, η αγοράστρια εταιρεία (της 
Λάρνακας) που ανήκει στον Ιβάν Σαββίδη 
–γεγονός που γνωρίζουμε από την περσι-
νή συμμετοχή της στον διαγωνισμό για τις 
τηλεοπτικές άδειες– αγοράζει το 100% των 
μετοχών της Ραδιοτηλεοπτικής, μαζί με 
εκείνες που βρίσκονται στα χέρια του ΚΚΕ, 
κατά το συμβόλαιο.
Κάθε μετοχή της A-ORIZON MEDIA αποτιμά-
ται στα 1,91 ευρώ, δηλαδή το συνολικό τί-
μημα προσδιορίζεται στα 14,38 εκατ. ευρώ. 
Οκτώ εκατομμύρια καταβάλλονται ως τα 
μεσάνυχτα της μέρας που υπογράφεται η 
συμφωνία, τον περασμένο Αύγουστο. Τα 
υπόλοιπα 6,4 εκατομμύρια συμφωνείται να 
καταβληθούν αφού γίνει ο σχετικός έλεγ-
χος από τις ελεγκτικές εταιρείες Deloitte και 
Grant Thornton, που θα πρέπει να αποτιμή-
σουν την αξία της εταιρείας του Φίλιππου 
Βρυώνη.
Επιπλέον, για να πληρωθεί το υπόλοιπο, θα 
πρέπει να συντρέχουν ορισμένες προϋπο-
θέσεις, ανάμεσα στις οποίες:
Να είναι αληθινές οι λογιστικές καταστά-
σεις της Ραδιοτηλεοπτικής
Να διαπιστωθεί ότι τα ταμειακά διαθέσιμα 
της εταιρείας έφθαναν κατά την ημερομη-
νία της υπογραφής τα 3.180.000 ευρώ
Σύμφωνα με το συμβόλαιο, αν δεν συντρέ-
χουν οι όροι που έχουν τεθεί, το τίμημα θα 
αναπροσαρμόζεται προς τα κάτω.
Το νέο ΔΣ της εταιρείας, μετά την είσοδο 
του Σαββίδη, εκλέγεται από τη γενική συνέ-
λευση των μετόχων στις 20/9/2017. Σε αυτό 
βρίσκονται μεταξύ άλλων ο Βρυώνης και ο 
μόνιμος εκπρόσωπος των συμφερόντων 
του Σαββίδη στις επιχειρήσεις μέσων μαζι-
κής ενημέρωσης Αρτούρ Νταβιντιάν (έχει 
γεννηθεί στο Ροστόφ της Ρωσίας και μένει 
στη Θεσσαλονίκη).
Ακόμα, στα έξι μέλη του ΔΣ βρίσκεται ο Μολ-
δαβός υπήκοος που είχε εμφανισθεί πριν 
τη μεταβίβαση των μετοχών της A-ORIZON 
MEDIA ως εκπρόσωπός της και ένας δικηγό-
ρος Αθηνών, στενός συνεργάτης του Βρυώ-

νη που εμφανίζεται και ως μη εκτελεστικό 
μέλος της ναυαρχίδας του Βρυώνη ΑΛΜΑ 
ΑΤΕΡΜΩΝ (πινακίδες υπαίθριας διαφήμι-
σης).
Στην υπόθεση της ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ το inside 
story είχε αναφερθεί αναλυτικά ακτινογρα-
φώντας τις επιχειρηματικές δραστηριότητες 
του Φίλιππου Βρυώνη και ειδικότερα την 
απάτη που οι Ελβετοί τον κατηγορούν ότι 
διέπραξε, πουλώντας τους τα διαφημιστι-
κά πλαίσια υπαίθριας διαφήμισης το 2007. 
Ο Βρυώνης είχε αποκτήσει την εταιρεία 
ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ από τον πατέρα του Τάσο 
Βρυώνη και σύντομα έγινε με ένα πλέγμα 
εταιρειών ο «βασιλιάς» της υπαίθριας δια-
φήμισης στην Ελλάδα.
Η κατηγορία για απάτη σε βάρος των Ελβε-
τών
Η εισαγγελία, που είχε στην διάθεσή της 
τη σχετική δικογραφία επί δυόμισι χρόνια, 
δεν την είχε αγγίξει, επειδή δεν είχε πάρει 
ακόμα τα στοιχεία της δικαστικής συνδρο-
μής από το άνοιγμα των τραπεζικών λογα-
ριασμών της οικογένειας Βρυώνη στην Ελ-
βετία. Ο Βρυώνης κατηγορήθηκε μαζί με 
άλλους συνεργάτες και την κόρη του ότι 
«ψευδώς παράστησε» (εξαπάτησε δηλαδή) 
τον διευθύνοντα σύμβουλο της Affichage 
Κρίστιαν Κάουτερ και την εκπρόσωπο διε-
θνών σχέσεων της ίδιας ελβετικής εταιρεί-
ας Μαντελέν Λίντνερ, πείθοντάς τους ότι οι 
εταιρείες του κατείχαν 10.000 νόμιμα δια-
φημιστικά πλαίσια υπαίθριας διαφήμισης, 
εκ των οποίων τα 3.000 βρίσκονταν σε κε-
ντρικά σημεία.
Τελικά, από τα 10.000 διαφημιστικά πλαί-
σια που υποσχέθηκε –σύμφωνα με το κα-
τηγορητήριο– ο Βρυώνης στους Ελβετούς, 
τους μεταβιβάστηκαν μόνο 5.174, εκ των 
οποίων πολύ λίγα είχαν όλες τις άδειες 
για να λειτουργούν νόμιμα. Συγκεκριμένα, 
μόνο οι 446 θέσεις πληρούσαν όλες τις προ-
ϋποθέσεις, από τις οποίες μόνο οι 213 ήταν 
σε κεντρικά σημεία.
Για τις θέσεις αυτές οι Ελβετοί έδωσαν το 
ιλιγγιώδες ποσό των 64 εκατομμυρίων 
ευρώ. Κατά την εισαγγελία, ο Βρυώνης απο-
κόμισε έτσι παράνομο περιουσιακό όφελος 
56 εκατομμυρίων, εκ των οποίων τα 34 πε-
ριήλθαν στον ίδιο προσωπικά.
Οι Ελβετοί ισχυρίζονται ότι κατέβαλαν ως 
προκαταβολή 24 εκατ. ευρώ χωρίς να κά-
νουν κάποιον έλεγχο των υποσχέσεων του 
Βρυώνη, ενώ άλλα 25,5 εκατομμύρια θα 
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έμπαιναν σε έναν «κλειδωμένο» λογαρια-
σμό μέχρι την ολοκλήρωση της μεταβίβα-
σης. Ο δικηγόρος Βασίλης Αβραμόπουλος 
πάντως, που είχε κάνει τον έλεγχο για τους 
Ελβετούς, υποστήριξε στη δική του κατά-
θεση ότι είχε προειδοποιήσει τους πελάτες 
του για τα νομικά προβλήματα που είχαν οι 
δραστηριότητες του Βρυώνη.
Από την πλευρά τους οι κατηγορούμενοι 
για την απάτη ανέφεραν ότι «η εταιρεία 
είχε πάρει όλες τις άδειες», αλλά και ότι «με 
βάση τον νομικό έλεγχο του δικηγόρου (σ.σ. 
Βασίλη Αβραμόπουλου) οι Ελβετοί είχαν 
ενημερωθεί για την έλλειψη των νόμιμων 
αδειών». Φυσικά, οι δύο ισχυρισμοί «παί-
ζουν γροθιές» μεταξύ τους, καθώς ή το ένα 
ισχύει ή το άλλο.
Το σημαντικότερο είναι ότι ο Βρυώνης απέ-
κρυψε προς τους μετόχους της εταιρείας 
του ότι είχε αναλάβει την υποχρέωση να 
μην ανταγωνίζεται τους Ελβετούς στον το-
μέα της υπαίθριας διαφήμισης, με απλά 

λόγια δηλαδή είχε δεσμευθεί ότι δεν θα 
ασκούσε στο μέλλον τις ίδιες δραστηριότη-
τες. Έτσι, σε βάρος των μετόχων, η οικογέ-
νεια που κατείχε την πλειοψηφία των μετο-
χών κατάφερε να διατηρήσει σταθερή την 
τιμή της μετοχής στο διάστημα 2007-2009, 
οπότε και είχε αποφασίσει να εκχωρήσει τη 
δραστηριότητά της στους Ελβετούς.
Αγίου Κωνσταντίνου 2, δίπλα στο Καλλι-
μάρμαρο, 2016. [Δημήτρης Μιχαλάκης]
Η εισαγγελία συνένωσε στην υπόθεση της 
απάτης εις βάρος των Ελβετών και την υπό-
θεση της χειραγώγησης μετοχής –η AΛΜΑ 
ΑΤΕΡΜΩΝ ήταν εισηγμένη εταιρεία– κα-
θώς σε δελτίο τύπου που εκδόθηκε όταν 
συμφωνήθηκε η πώληση των δραστηριοτή-
των της στους Ελβετούς, μιλούσε για «συ-
νεργασία με ξένο επιχειρηματικό όμιλο». 
Στην ανακοίνωσή της η ΑΛΜΑ έλεγε ότι θα 
πουλήσει μόνο ορισμένες δραστηριότητές 
της, αποκρύπτοντας ότι πουλάει το σύνολό 
τους. Τους ίδιους ψευδείς ισχυρισμούς επα-

νέλαβε προς την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.
Ένας μέτοχος, ο Αναστάσιος Σωφρονιάδης  
που αποφάσισε να «κυνηγήσει» τον Βρυ-
ώνη έχοντας χάσει περίπου 800.000 ευρώ 
από την κατάρρευση της μετοχής που ακο-
λούθησε, κάνει τώρα ασφαλιστικά μέτρα 
στη μεταβίβαση του καναλιού Ε από τον 
Βρυώνη στον Σαββίδη, θεωρώντας ότι αυτή 
η συναλλαγή είναι η τελευταία του ευκαι-
ρία να αποζημιωθεί.
Την ώρα που γράφονται αυτές οι γραμμές 
δεν έχει πληρωθεί ολόκληρο το τίμημα για 
το κανάλι Ε, ούτε ο Βρυώνης έχει αποφασί-
σει πώς θα «ξεφορτωθεί» τον Σωφρονιάδη, 
που είναι ο πιο επίμονος διώκτης του. Το 
βέβαιο είναι ότι θα κρατήσει ένα κανάλι, το 
Extra, για να κάνει τηλεπωλήσεις, δείχνο-
ντας μια αξιοσημείωτη ικανότητα να επιβι-
ώνει σε ένα περιβάλλον που γνωρίζει καλά.

Πηγή: makeleio.gr

* Η άνοδος και η πτώση του Παντελή Σφη-
νιά. Ο γιος του φούρναρη από το Ρέθυμνο 
που κατέκτησε το Αιγαίο Ο άνθρωπος που 
θα γινόταν βασιλιάς Τι αποκαλύπτει η αυ-
τοκτονία. Τα ερωτήματα και οι δεσμεύσεις. 
Τα πλοία και οι μετοχές Ι. Κ. ΠΡΕΤΕΝΤΕΡΗΣ 
Ακριβώς πριν από έναν χρόνο, τέτοια επο-
χή, η ελληνική κοινωνία υποκλινόταν σε 
έναν από τους αυτοδημιούργητους κατα-
κτητές της. Ο Παντελής Σφηνιάς, ο γιος του 
κυρ
Ακριβώς πριν από έναν χρόνο, τέτοια επο-
χή, η ελληνική κοινωνία υποκλινόταν σε 
έναν από τους αυτοδημιούργητους κατα-
κτητές της. Ο Παντελής Σφηνιάς, ο γιος του 
κυρ Νίκου, του φούρναρη από το Ρέθυμνο, 
ανέβαινε στον Ολυμπο της απόλυτης επιτυ-
χίας. Επικεφαλής ενός ναυτιλιακού κολοσ-
σού τον οποίο ο ίδιος δημιούργησε από το 
μηδέν, ένας νέος γάμος, η επαγγελματική 
καθιέρωση, η επιχειρηματική αναγνώριση 
και μια ολόκληρη θάλασσα στα πόδια του… 
Εναν χρόνο αργότερα άνοιξε την μπαλκο-
νόπορτα και βούτηξε από τον Ολυμπο στην 
άσφαλτο. Σφηνιάς-θύτης ή Σφηνιάς-θύμα; 
Η άνοδος και η πτώση ενός ανθρώπου σε 
οικονομική συσκευασία 12 μηνών.
Ενα παιδί από το Ρέθυμνο της Κρήτης ξεκι-
νάει να κατακτήσει τον κόσμο. Αλλάζει δυ-
ο-τρεις δουλειές, όλες όμως σε σχέση με τη 

θάλασσα. Ανεβαίνει αργά αλλά ανεβαίνει 
σταθερά. Ωσπου ο ρυθμός της ανόδου αρ-
χίζει και επιταχύνεται ζαλιστικά.
Σύμφωνα με πολλές μαρτυρίες, ο Σφηνιάς 
αρχίζει να βγάζει λεφτά ως ναυτιλιακός 
πράκτορας κυρίως από τα μέσα της δεκα-
ετίας του ’80. Τότε κτίζει το σπίτι του στην 
Εκάλη και αποκτά ένα εξοχικό στα Λεγρενά. 
Είναι η περιουσία ενός επιτυχημένου επαγ-
γελματία, χωρίς τίποτε το εντυπωσιακό.
Η επιρροή του όμως στον χώρο της ακτο-
πλοΐας αρχίζει να είναι αναντίστοιχη με τη 
θέση ενός ανθρώπου που απλώς διαχειρί-
ζεται πρακτορεία των Μινωικών Γραμμών. 
Ολοι ξέρουν ή διαισθάνονται ότι είναι κάτι 
περισσότερο από αυτό. Δεν υπάρχει αμφι-
βολία ότι είναι ένας άνθρωπος πανέξυπνος 
και ικανός, ο οποίος γνωρίζει άριστα τον 
επιχειρηματικό χώρο της ακτοπλοΐας. Δια-
θέτει επιπλέον αυτό το ειδικό χάρισμα να 
βλέπει μπροστά από τις εξελίξεις. Εχει όρα-
μα αλλά και άποψη για τον χώρο του. Αντι-
λαμβάνεται ότι η παραδοσιακή ακτοπλοΐα 
των μικροεφοπλιστών οδεύει προς το τέλος 
της. Οτι χρειάζεται κάτι καινούργιο.
Είναι ο πραγματικός εγκέφαλος πίσω από 
το επιτυχημένο εγχείρημα των Μινωικών 
Γραμμών; Εκεί οι απόψεις στον ναυτιλια-
κό χώρο διίστανται. Αλλοι του αποδίδουν 
ευθέως την πατρότητα της ιδέας, τον χαρα-

κτηρίζουν «ιθύνοντα νου» χωρίς να αναμει-
χθεί ποτέ στη διοίκηση. Αλλοι θεωρούν ότι 
κατάφερε απλώς να εμπορευθεί προς τα 
έξω έναν τέτοιο ρόλο  χωρίς να μειώνουν 
την ειδική συνεισφορά του στο επιχειρημα-
τικό άλμα της εταιρείας. Αλλοι εκτιμούν ότι 
ανεξαρτήτως ρόλου η μεγαλύτερη επιτυχία 
του ήταν οι σχέσεις που κατάφερε να οικο-
δομήσει με τις Μινωικές Γραμμές.
Από τις αρχές της δεκαετίας του ’90 ο Σφη-
νιάς κάνει ένα πραγματικό κοινωνικό άλμα. 
Ενας από τους παλαιότερους φίλους του, ο 
κοσμηματοπώλης κ. Κ. Καίσαρης, του ανοί-
γει τις πόρτες. Μπαίνει πια στα υψηλότα-
τα κλιμάκια της αθηναϊκής τζετ σετ και του 
επιχειρηματικού κόσμου. Ο μικρός ναυτιλι-
ακός πράκτορας συνομιλεί με κολοσσούς 
και μεγιστάνες.
Με την οικογένεια Βαρδινογιάννη γνωρίζε-
ται από παλιά λόγω Κρήτης, Ρεθύμνου και 
θάλασσας. Ο Ολυμπιακός, η μεγάλη αγάπη 
του Σφηνιά, τον φέρνει κοντά στον κ. Σ. Κόκ-
καλη από τις αρχές της δεκαετίας του ’90. 
Συχνά βρίσκονται στο γήπεδο ή γιορτάζουν 
μαζί μια επιτυχία της ομάδας. Αργότερα θα 
γνωριστεί και με τον κ. Δ. Κοντομηνά, μια 
γνωριμία που πολύ γρήγορα παίρνει τον 
χαρακτήρα στενής φιλίας. Τα ονόματα των 
νέων γνωριμιών του δεν έχουν τελειωμό.
Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι ο Σφηνιάς είναι 

«Εξπρές Σάμινα» του Φιλίππου Βρυωνη …τραγωδία με 81 νεκρούς !
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ΠαΣοΚ σχεδόν από τότε που υπάρχει Πα-
ΣοΚ. Κρητικός και από το Ρέθυμνο δεν είχε 
πολλές πιθανότητες να βγει κάτι άλλο. Στο 
ΠαΣοΚ έχει φίλους, τα περισσότερα κυβερ-
νητικά στελέχη τα ξέρει προσωπικά.
Αλλά και αυτό να μη συνέβαινε, οι Μινωικές 
Γραμμές είναι μεγάλο διαβατήριο. Του εξα-
σφαλίζει άμεση πρόσβαση στον εκάστοτε 
υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας. Τον βοήθη-
σε το ΠαΣοΚ; Τον ευνόησε το ΠαΣοΚ; Υπήρ-
ξε ο «άνθρωπος του ΠαΣοΚ στη ναυτιλία»; 
Εφτιαξε ένα «πράσινο μονοπώλιο»; Η συζή-
τηση γίνεται και θα γίνεται στο διηνεκές. Γε-
γονός είναι ότι πάντα ένας επιχειρηματίας 
αναπτύσσεται καλύτερα όταν το κόμμα που 
υποστηρίζει βρίσκεται στην εξουσία! Είναι 
αλήθεια ότι ο Σφηνιάς δεν τσιγκουνεύεται 
τα εισιτήρια για τους πράσινους ετεροδη-
μότες. Αλλά ως έξυπνος επιχειρηματίας δεν 
βάζει όλα τα αβγά στο ίδιο καλάθι. Λέγεται 
μάλιστα ότι στις τελευταίες εκλογές διέθε-
σε τρία πλοία για ετεροδημότες και στη ΝΔ 
με προσωπική προσφορά στον κ. Κ. Καρα-
μανλή. Οι αλλαγές αγγίζουν και την οικογε-
νειακή του κατάσταση. Το 1995 χωρίζει από 
την πρώτη του σύζυγο  ένας γάμος που είχε 
κρατήσει από το 1972 και είχε δώσει δύο 
παιδιά, τον Νίκο και τον Μηνά. Επισήμως ο 
λόγος του διαζυγίου είναι «αμοιβαία κόπω-
ση». Ο,τι και αν συνέβη, πάντως, οι σχέσεις 
του με την πρώην σύζυγό του παρέμειναν 
καλές ως το τέλος. Στις 14 Νοεμβρίου 1999 
ο Σφηνιάς παντρεύεται την κυρία Γιούλη 
Κλωνιζάκη. Ο γάμος έγινε σε ένα εκκλησά-
κι στη Ρώμη με κουμπάρους τον κ. Κοντο-
μηνά και τον κ. Καίσαρη. Ηταν η εποχή του 
απόλυτου θριάμβου. Ουδείς μπορούσε να 
πιστέψει τότε ότι η πρώτη επέτειός τους θα 
γιορταζόταν σε τόσο ζοφερό κλίμα.
* Οι μυστικές συνομιλίες
Το καλοκαίρι του 1999 αγοράζει και το σπί-
τι στη Μύκονο, στην περιοχή του Τούρλου. 
Ενα σπίτι περίπου 150 τ.μ., με μια μικρή πι-
σίνα αλλά και με γήπεδο τένις. Ο Σφηνιάς 
πλέον πληροί όλα τα τυπικά στοιχεία ενός 
έλληνα μεγιστάνα. Ακόμη και αν ο ίδιος δεν 
είναι ούτε κολοσσός ούτε βαθύπλουτος. 
Θα επιχειρήσει να γίνει. Η μεγάλη του ιδέα 
ήταν η MFD. Μια ιδέα που πείθει… Η ιδιω-
τική συμμετοχή στο κεφάλαιο μάζεψε 127 
δισ. δρχ., τα 70 δισ. σε ρευστό.
Χρήμα πρωτοφανές για μια εταιρεία εκτός 
Χρηματιστηρίου. Ολόκληρη η επιχειρηματι-
κή Αθήνα συνωθείται στον προθάλαμο μιας 

επιχειρηματικής προσπάθειας την οποία η 
ναυτιλιακή αγορά έχει προεξοφλήσει ως 
χρυσωρυχείο. Οι μεγαλύτεροι οικονομικοί 
παράγοντες βάζουν μέσον για να μπορέ-
σουν να αγοράσουν μετοχές. «Αν ήθελε, ο 
Παντελής θα είχε μαζέψει τότε και τα δι-
πλάσια ή τα τριπλάσια χρήματα. Τον παρα-
καλούσαν να του δώσουν λεφτά!» λέει ένας 
στενός συνεργάτης του, ο οποίος έζησε την 
προσπάθεια αυτή από την πρώτη της μέρα. 
Η βασική ιδέα είναι όντως μεγαλοφυής. 
Μαζεύεις πολλά χρήματα από πολλούς, 
εξαγοράζεις τους μικρούς βάζοντάς τους 
και αυτούς στην εταιρεία, ανανεώνεις τον 
στόλο, γίνεσαι ουσιαστικά μονοπώλιο, εκ-
συγχρονίζοντας ταυτοχρόνως και την ακτο-
πλοΐα. Την ίδια στιγμή μπαίνεις στο Χρημα-
τιστήριο, ώστε οι πολλοί παίρνουν τα λεφτά 
τους πίσω στο πολλαπλάσιο.
Σε αυτούς μένουν οι μετοχές και στον Σφη-
νιά η διοίκηση μιας θαλασσινής αυτοκρατο-
ρίας. Ο άνθρωπος που θα γινόταν Βασιλιάς 
του Αιγαίου. Τελικά η περίοδος της βασι-
λείας κράτησε πολύ λίγο. Για την ακρίβεια, 
βυθίστηκε μια φουρτουνιασμένη νύχτα στη 
βραχονησίδα Πόρτες, έξω από την Πάρο. 
Θύματα 81… Για την ακρίβεια, 82. Δύο μή-
νες αργότερα ο άνθρωπος που δεν ήταν 
πια βασιλιάς πήδηξε από το μπαλκόνι του 
γραφείου του. Σκοτώθηκε ακριβώς όπως ο 
Ικαρος όταν πέταξε πολύ ψηλά, να φθάσει 
τον ήλιο.
Η ζωή μετά το ναυάγιο
Οσοι τον ζούσαν από κοντά συμφωνούν: ο 
Σφηνιάς δεν αντέδρασε με ενοχές ή τύψεις 
για το ναυάγιο του «Εξπρές Σάμινα». Ηταν 
οδύνη για τους νεκρούς, αγανάκτηση για το 
λάθος, οργή για τη στάση του Τύπου απένα-
ντί του. Αλλά ούτε ενοχές ούτε τύψεις.
Σε καμία στιγμή, λένε, δεν αισθάνθηκε ένο-
χος ή έστω απλώς υπεύθυνος. Σε αυτό όλες 
οι μαρτυρίες είναι κατηγορηματικές. Δεν 
υπάρχουν τύψεις διότι δεν θεωρεί ότι φέ-
ρει ευθύνη για την τραγωδία. Μάλλον όμως 
είναι ο μόνος που το πιστεύει ή τολμάει να 
το πει.
Ο δημόσιος διασυρμός τον κάνει σιγά σιγά 
άλλον άνθρωπο. «Είμαι ο Σφηνιάς, ο φο-
νιάς» λέει με πίκρα στους φίλους του όταν 
παίρνει τηλέφωνο. Αγωνίζεται να είναι πα-
ρών στις εξελίξεις, να κρατήσει την εταιρεία 
που θεωρεί δημιούργημα ζωής, να δώσει 
κουράγιο στους υπολοίπους. Η ζωή του 
όμως δεν είναι πια η ίδια.

Εχει αραιώσει τις δημόσιες εμφανίσεις 
του. Δεν αποδέχεται εύκολα προσκλήσεις. 
Πόσο μάλλον που και οι προσκλήσεις έχουν 
αραιώσει πολύ. Ο Σφηνιάς δεν είναι πια ο 
περιζήτητος καλεσμένος, το χαϊδεμένο παι-
δί μιας κοσμικής κοινωνίας. Μένει μόνος. 
«Μόνο εσύ μ’ αγαπάς» συνηθίζει να λέει 
στη γυναίκα του.
Η πικρία αρχίζει και τον κερδίζει. Πικρία 
απέναντι στον Τύπο και στις τηλεοράσεις  
πολλοί από τους σημερινούς κατηγόρους 
του σπρώχνονταν πριν από λίγες εβδομά-
δες για να τους εξασφαλίσει ένα εισιτήριο ή 
για να τους δώσει μια συνέντευξη.
Πικρία απέναντι στην κυβερνητική παράτα-
ξη για την οποία θεωρεί ότι βοήθησε όπως 
μπορούσε προτού τον εγκαταλείψει τη δύ-
σκολη στιγμή. Πικρία για τους πολιτικούς 
που βλέπει να παρελαύνουν στα κανάλια. 
Πικρία για γνωστούς και φίλους.
Αισθάνεται ότι πνίγεται, ότι δεν μπορεί να 
απαντήσει στις κατηγορίες. Οι εφημερίδες 
δεν δημοσιεύουν ούτε τις ανακοινώσεις 
της εταιρείας. Αναγκάζεται να ξοδεύει εκα-
τομμύρια για πληρωμένες καταχωρήσεις. 
Φίλοι του εκδότες και δημοσιογράφοι δεν 
βγαίνουν καν στο τηλέφωνο. Από την άλλη 
πλευρά, είναι ένας υπερήφανος άνθρωπος. 
Αγωνίζεται να μη δείχνει την απογοήτευσή 
του, την απόγνωση που αρχίζει και τον πε-
ρικυκλώνει. Κακά τα ψέματα: τη στιγμή της 
πτώσης ο Σφηνιάς πληρώνει κυρίως τον λο-
γαριασμό της ανόδου του. Οπως συμβαίνει 
πάντα στην Ελλάδα.
Πολλοί θεωρούν ότι η τελευταία πράξη του 
δράματος παίχθηκε το βράδυ της περασμέ-
νης Τρίτης, στις 7 μ.μ., όταν ο Π. Σφηνιάς 
συναντήθηκε με πέντε μεγαλομετόχους της 
εταιρείας στα γραφεία της Interamerican 
στο Μαρούσι. Ηταν εκεί οι κκ. Δ. Κοντομη-
νάς, Α. Πετράκης, Δ. Ιωάννου, Θ. Βασιλάκης 
και Θ. Λασκαρίδης.
Γιατί αυτή η σύνθεση; Στη σύσκεψη (η 
οποία κράτησε δύο ώρες και είκοσι λεπτά) 
δεν εκλήθησαν άλλοι σημαντικοί μέτοχοι, 
όπως ο κ. Σ. Κόκκαλης (ο οποίος εξαρχής είχε 
αρνηθεί να μετάσχει στο ΔΣ της MFD) και ο 
κ. Μιχ. Γουλανδρής (ο οποίος είχε πάρει τις 
αποστάσεις του από τις δραστηριότητες της 
εταιρείας μετά το ναυάγιο). Δεν είναι γνω-
στό αν εκλήθη  πάντως δεν παρέστη  ο κ. Φ. 
Βρυώνης, αν και μεγαλύτερος μέτοχος της 
εταιρείας μετά τις Μινωικές Γραμμές.
Συνεχίζεται ..... η έρευνα .... 
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